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Installation

! Keep this instruction manual in a safe place for
future reference. Should the appliance be sold,
transferred or moved, make sure the instruction
manual accompanies the washing machine to
inform the new owner as to its operation and
features.

!Read these instructions carefully: they contain
vital information on installation, use and safety.

Unpacking and levelling

Unpacking
1. Unpack the washing machine.

2. Check whether the washing machine has
been damaged during transport. If this is the
case, do not install it and contact your retailer.
3. Remove the four
protective screws and
the rubber washer with
the respective spacer,
situated on the rear
of the appliance (see
figure).

4. Seal the gaps using
the plastic plugs provi-
ded.

5. Keep all the parts:
you will need them
again if the washing
machine needs to be
moved to another lo-
cation.

Warning: should the screws be re-used, make
sure you fasten the shorter ones at the top.

!Packaging materials are not children’s toys.
Levelling

1. Install the washing machine on a flat sturdy
floor, without resting it up against walls, furniture

/A cabinets or other.

2. Ifthe floor is not per-
(©

fectly level, compensa-
te for any unevenness
by tightening or loo-

,) sening the adjustable
front feet (see figure);
the angle of inclination,
measured according to
the worktop, must not
exceed 2°.

Levelling your appliance correctly will provide it
with stability and avoid any vibrations, noise and
shifting during operation.

If it is placed on a fitted or loose carpet, adjust
the feet in such a way as to allow enough room
for ventilation beneath the washing machine.

Electric and water connections
Connecting the water inlet hose

1. Connect the supply
pipe by screwing it to
a cold water tab using
a % gas threaded con-
nection (see figure).
Before performing the
connection, allow the
water to run freely until
it is perfectly clear.

2. Connect the other
end of the water inlet
hose to the washing
machine,

screwing it onto the ap-
pliance’s cold water in-
let, situated on the top
right-hand side on the
rear of the appliance
(see figure).

3. Make sure there are no kinks or bends in the
hose.

! The water pressure at the tap must be within
the values indicated in the Technical details
table (on the next page).

! If the water inlet hose is not long enough,
contact a specialist store or an authorised
serviceman.

! Never use hoses that have already been used.




Connecting the drain hose

Connect the drain
— hose, without bending
‘ it, to a drainage duct
or a wall drain located
at a height between
65 and 100 cm from
the floor;

alternatively, rest it on
the side of a washba-
sin or bathtub, faste-
ning the duct sup-
plied to the tap (see
figure). The free end
of the hose should
not be underwater.

! We advise against the use of hose extensions;
if it is absolutely necessary, the extension must
have the same diameter as the original hose and
must not exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electricity
socket, make sure that:

¢ the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

¢ the socket is able to withstand the maximum
power load of the appliance as indicated in the
Technical data table (see opposite);

¢ the power supply voltage falls within the va-
lues indicated in the Technical data table (see
opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
washing machine. If this is not the case, repla-
ce the socket or the plug.

! The washing machine must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the appliance exposed to
rain, storms and other weather conditions.

! When the washing machine has been installed,
the electricity socket must be within easy reach.

! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.

! The power supply cable must only be replaced
by authorised technicians.

Warning! The company shall not be held respon-
sible in the event that these regulations are not
respected.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and
before you use it for the first time, run a wash
cycle with detergent and no laundry, using the
wash cycle 2.

Technical details

Model ECOT7F 1292
40 cm wide
Dimensions 85 cm high
60 cm deep
Capacity from 1 to 7 kg
. Please refer to the technical
Electric -
. data plate fixed to the ma-
connections chine.
maximum pressure 1 MPa
Water (10 bar) minimum pressure

connections 0.05 MPa (0.5 bar) drum
capacity 42 litres

Spin speed up to 1200 rpm

Test wash

cycles in

accordan- Programme 2:

ce with Cotton standard 60°C;
directives Programme 3:
1061/2010 Cotton standard 40°C.
and

1015/2010.

This appliance is compliant

with the following European
Community Directives:

- 2004/108/CE (Electroma-

gnetic Compatibility)

- 2006/95/CE (Low Voltage)
- 2012/19/EU
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Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle.
This will limit wear on the hydraulic system in-
side the washing machine and help to prevent
leaks.

¢ Unplug the washing machine when cleaning it
and during all maintenance work.

Cleaning the washing machine

The outer parts and rubber components of the
appliance can be cleaned using a soft cloth
soaked in lukewarm soapy water. Do not use
solvents or abrasives.

Caring for the door and drum of
your appliance

¢ Always leave the porthole door ajar in order to
prevent unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning
pump which does not require any maintenance.
Sometimes, smallitems (such as coins or buttons)
may fall into the pre-chamber which protects the
pump, situated in its bottom part.

! Make sure the wash cycle has finished and
unplug the appliance.

To access the pre-chamber:

1. using a screwdriver,
remove the cover pa-
nel on the lower front
part of the washing
machine (see figure);
2. unscrew the lid by
rotating it anti-clockwi-
se (see figure): a little
water may trickle out.
This is perfectly nor-
mal;

3. clean the inside tho-
roughly;

4. screw the lid back
on;

5. reposition the panel,
making sure the hooks
are securely in place

before you push it onto
the appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If there
are any cracks, it should be replaced immedia-
tely: during the wash cycles, water pressure is
very strong and a cracked hose could easily
split open.

! Never use second-hand hoses.

How to clean the detergent dispenser

Cleaning:
Then clean the dispenser under a tap (fig. 3)
using an old toothbrush and, once the pair of
siphons inserted in the top of compartments
1 and 2 (fig. 4) have been pulled out, check
whether the same are not clogged and then
rinse them.

Disassembly:
Press lightly on the
large button on the
front of the detergent
dispenser and pull it
upwards (fig. 7).

Reassembly: .
Do not forget to rein-
sert the pair of siphons
into the special housings
and then to replace the
dispenser into its seat,
clicking it into place (fig.
4,2and 1).

!

[—
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Fig. 3 Fig. 4




Precautions and tips

! This washing machine was designed and constructed in
accordance with international safety regulations. The fol-
lowing information is provided for safety reasons and must
therefore be read carefully.

General safety

e This appliance was designed for domestic use only.

¢ This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

e Do not touch the machine when barefoot or with wet or
damp hands or feet.

e Do not pull on the power supply cable when unplugging
the appliance from the electricity socket. Hold the plug and
pull.

e Do not touch the drained water as it may reach extremely
high temperatures.

e Never force the porthole door. This could damage the safety
lock mechanism designed to prevent accidental opening.

e |f the appliance breaks down, do not under any circum-
stances access the internal mechanisms in an attempt to
repair it yourself.

e Always keep children well away from the appliance while
it is operating.

e |f the appliance has to be moved, work in a group of two
or three people and handle it with the utmost care. Never
try to do this alone, because the appliance is very heavy.

e Before loading laundry into the washing machine, make
sure the drum is empty.

Disposal

® Disposing of the packaging materials: observe local regu-
lations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment, requires that
old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected
separately in order to optimise the recovery and
recycling of the materials they contain and reduce
the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.

Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.

Saving energy and respecting the envi-
ronment

Saving on detergent, water, energy and time

e To avoid wasting resources, the washing machine

should be used with a full load. A full load instead
of two half loads allows you to save up to 50% on
energy.

e The pre-wash cycle is only necessary on
extremely soiled garments. Avoiding it will save on
detergent, time, water and between 5 and 15%
energy.

¢ Treating stains with a stain remover or leaving
them to soak before washing will cut down the
need to wash them at high temperatures. A
programme at 60°C instead of 90°C or one at
40°C instead of 60°C will save up to 50% on
energy.

e Use the correct quantity of detergent depending
on the water hardness, how soiled the garments
are and the amount of laundry you have, to avoid
wastage and to protect the environment: despite
being biodegradable, detergents do contain
ingredients that alter the natural balance of the
environment. In addition, avoid using fabric
softener as much as possible.

e [f you use your washing machine from late in the
afternoon until the early hours of the morning, you
will help reduce the electricity board’s peak load.
The “Delay Timer” option helps to organise your
wash cycles accordingly.

e |f your laundry has to be dried in a tumble dryer,
select a high spin speed. Having the least water
possible in your laundry will save you time and
energy in the drying process.




Description of the washing
machine and starting a wash cycle

Control panel WASH CYCLE
P PROGRESS
ON/OFF| TEMPERATURE DISPLAY LID LOCKED
button with indicator light button indicator light
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SPIN START/PAUSE
WASH CYEr!:)Eb SPEED button with indicator light
button

FUNCTION buttons with
indicator lights

CONTROL PANEL LOCK
button with indicator light

ON/OFF button with indicator light: switches the machine
on and off. If the indicator light is illuminated, this indicates
that the machine is switched on.

WASH CYCLE knob: programmes the wash cycles. During
the wash cycle, the knob does not move.

SPIN SPEED button: sets the spin speed or exclude the
spin cycle completely (see “Personalisation”).

TEMPERATURE button: sets the temperature or the cold
wash cycle (see “Personalisation”).

DISPLAY: indicates the time remaining for the selected
wash cycle and, if a delayed start has been programmed,
the time remaining until the start of the wash cycle.

CONTROL PANEL LOCK button with indicator light:
activates or deactivates the control panel lock.

FUNCTION buttons with indicator light: used to select the
available functions. The indicator light corresponding to the
selected function will remain lit.

WASH CYCLE PROGRESS indicator lights: used to
monitor the progress of the wash cycle. The illuminated
indicator light shows which phase is in progress.

DOOR LOCKED indicator light: indicates whether the
door may be opened or not (see next page).

START/PAUSE button with indicator light: starts or tem-
porarily interrupts the wash cycles.

N.B. To pause the wash cycle in progress, press this
button; the corresponding indicator light will flash orange,
while the indicator light for the current wash cycle phase
will remain lit in a fixed manner. If the DOOR LOCKED =0
indicator light is switched off, the door may be opened.To
start the wash cycle from the point at which it was inter-
rupted, press this button again.

Standby mode

This washing machine, in compliance with new energy saving
regulations, is fitted with an automatic standby system which is
enabled after about 30 minutes if no activity is detected. Press the
ON-OFF button briefly and wait for the machine to start up again.

Indicator lights

The indicator lights provide important information.
This is what they can tell you:

Wash cycle phase indicator lights

As the WASH CYCLE knob is rotated, the indicator lights
illuminate, indicating the stages which will be performed by
the machine in accordance with the selected wash cycle.

Once the desired wash cycle has been selected and has be-
gun, the indicator lights switch on one by one to indicate which
phase of the cycle is currently in progress.

Wash
Rinse \_7' f ;’
Spin @
Drain 7

End of wash cycle END

Function buttons and corresponding indicator lights

When a function is selected, the corresponding indicator light will
illuminate. If the selected function is not compatible with the pro-
grammed wash cycle, the corresponding indicator light will flash, a
sound signal will be emitted and the function will not be activated.
If a function which is incompatible with another function selected
previously, only the most recent selection will remain active.




Temperature indicator light
When a temperature value is selected, the
corresponding indicator light will illuminate.

Spin indicator light

When a spin value is selected, the correspon- 0@ D
ding indicator light wil illuminate. o @ 0
Control panel lock indicator light

To activate the control panel lock, press and hold the
button for approximately 2 seconds. When the indicator
light is illuminated, the control panel is locked. This means
it is possible to prevent wash cycles from being modified
accidentally, especially where there are children in the home.

To deactivate the control panel lock, press and hold the
button for approximately 2 seconds.

9

=0 Lid locked indicator light

If this indicator light is on, the appliance door is locked to prevent
it from being opened accidentally; to avoid any damage, wait for
the indicator light to switch off (it will take about three minutes)
before you open the appliance door.

N.B. If the DELAY TIMER function is activated, the door
cannot be opened; pause the machine by pressing the
START/PAUSE button if you wish to open it.

! If the START/PAUSE indicator light (orange) flashes
rapidly at the same time as the function indicator light, this
indicates a problem has occurred (see “Troubleshooting”).

How to open and to close the drum

= J
\ =
——

Fig. 4

A) Opening (Fig. 1):
Lift the external lid and open it completely.

B) Opening the drum (Soft opening):
With one finger, push the button indicated in fig. 2 and
the drum will open delicately.

C) Loading the washing machine (Fig. 3).

D) Shutting (Fig. 4):
- close the drum fully by first shutting the front door
followed by the rear one;
- then ensure the hooks on the front door are perfectly
housed within the seat of the rear door;
- after the hooks have clicked into position, press both
doors lightly downwards to make sure they do not
come loose;
- finally shut the external lid.

Starting a wash cycle

1. Turn the washing machine on by pressing the ON/OFF
button. All the indicator lights will turn on for a few secon-
ds, then only the indicator lights relative to the selected
programme settings will remain lit and the START/PAUSE
indicator light will flash.

2. Load the laundry, close the door and the lid.

3. Set the WASH CYCLE knob to the desired programme.
4. Set the washing temperature (see “Personalisation”).

5. Set the spin speed (see “Personalisation”).

6. Measure out the detergent and washing additives (see
“Detergents and laundry”).

7. Select the desired functions.

8. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE
button and the corresponding indicator light will remain lit
in a fixed manner, in green.

To cancel the set wash cycle, pause the machine by pres-
sing the START/PAUSE button and select a new cycle.

9. At the end of the wash cycle the END indicator light will
switch on. The LID LOCKED indicator light will switch off,
indicating that the door may be opened. Take out your
laundry and leave the appliance door ajar to make sure the
drum dries completely.

Switch the washing machine off by pressing the ON/OFF
button.




Wash cycles

Table of wash cycles

_— 1 é - C
ﬁ Detergents g g o Sc g 9
> Max. Max. 7 ool 5 E £ g
g Description of the wash cycle temp. | speed Fabric o|S 8l °¢ s °
7} (°C (rpm) | Pre- J|Ble-| | Bc| B38| ®w | @
< h | Wash | softe hi| X |aa|l 28| & 5
2 was| ner | ac T |8 2| © e
= |5 i &)
Essentials cycles
1 | Cotton + Prewash: extremely soiled whites. 90° 1200 ° ° ° - 7 | 53 |1,92| 67 [160°
Cotton Standard 60° (1): heavily soiled whites and resistant ° B ,
2 |colours. (Mex. 907) | 1200 ® b ® | 7 | 53 | 1,14 525|195
3 [Cotton Standard 40° (2): lightly soiled whites and delicate colours. 40° 1200 - o o o 7 53 10,94 | 61 [190°
4 | Synthetics: heavily soiled resistant colours. 60° 800 - [ [ L] 3 44 10,85 | 39 | 110
4 | Synthetics (3): lightly soiled resistant colours. 40° 800 - L] ° [ 3 44 10,563 | 39 | 100’
Mix 15’: to refresh lightly soiled garments quickly (not suitable 5 B ) ,
5 for wool, silk and clothes which require washing by hand). 30 800 ® ® 15| 711008 29 |15
Special cycles
6 | Goodnight cycle: lightly soiled delicate colours. 40° 800 - o ° (] 4 - - - 280
7 |Shirts 40° 600 - ° ° - 2 - - - 80’
8 | Silk/Curtains: for garments in silk and viscose, lingerie. 30° 0 - ° ° - 1 - - - 55’
9 [Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 800 - [ o - 1 - - - 65’
Eco cycles
10 | Cotton Standard 20°: lightly soiled whites and delicate colours. 20° 1200 - o o L] 7 - - - | 180
11 | Cottons cod L1200 | - | e | e | - |7 |53]|0t0]s1|8s
12 | Synthetics wod | soo | - ° ° - |25 48 |007| 27 | 70
Cold ,
13 | Fast Wash Water 800 - o [ - |25] 71 |0,04]| 34 | 30
Partials wash cycles
A |Rinse - 1200 - - o L] 7 - - - 36’
B | Spin - 1200 - - - - 7 - - - 16’
C | Pump out - 0 - - - - 7 - - - 2’

The length of cycle shown on the display or in this booklet is an estimation only and is calculated assuming standard working conditions. The actual duration can vary according to factors such as water
temperature and pressure, the amount of detergent used, the amount and type of load inserted, load balancing and any wash options selected.

1) Test wash cycle in compliance with directive 1061/2010: set wash cycle 2 with a temperature of 60°C.

This cycle is designed for cotton loads with a normal soil level and is the most efficient in terms of both electricity and water consumption; it should be used for
garments which can be washed at 60°C. The actual washing temperature may differ from the indicated value.

2) Test wash cycle in compliance with directive 1061/2010: set wash cycle 3 with a temperature of 40°C.

This cycle is designed for cotton loads with a normal soil level and is the most efficient in terms of both electricity and water consumption; it should be used for
garments which can be washed at 40°C. The actual washing temperature may differ from the indicated value.

For all Test Institutes:
2) Long wash cycle for cottons: set wash cycle 3 with a temperature of 40°C.
3) Long wash cycle for synthetics: set wash cycle 4; with a temperature of 40°C.

Mix 15°(wash cycle 5) this wash cycle was designed to wash lightly soiled garments quickly: it lasts just 15 minutes and therefore
saves both energy and time. By selecting this wash cycle (5 at 30°C), it is possible to wash different fabrics together (except
for wool and silk items), with a maximum load of 1.5 kg.

Goodnigt cycle (wash cycle 6). This is a silent cycle which can be run at night, when the electricity prices are lower. The wash
cycle is designed for cottons and synthetics. At the end of the cycle the machine stops while there is still water in the drum; to
spin and drain the laundry press the START/PAUSE button; alternatively the machine will perform the spin cycle and drain the
water automatically after 8 hours.

Cotton Standard 20° (wash cycle 10) ideal for lightly soiled cotton loads. The effective performance levels achieved at cold
temperatures, which are comparable to washing at 40°, are guaranteed by a mechanical action which operates at varying
speed, with repeated and frequent peaks.

Eco cycles

The Eco Cycles assure energy saving by eliminating the need of heating water and it's an advantage both to your energy
bill and the environment! These innovative Eco programmes (Cotton 11, Synthetics 12 and Fast Wash 13) are availa-
ble for various fabrics and different quantity of garment; they have been designed to guarantee a high cleaning action
even at low temperature and can be used for lightly to medium soiled loads. Eco Cycles give the best results thanks
to an intensified wash action, water optimization and are carried out in the same average time of a standard cycle.
For the best washing results with Eco Cycles we recommend the usage of a liquid detergent.




Personalisation

Setting the temperature
By pressing the TEMPERATURE button to set the wash temperature (see Table of wash cycles).

The temperature may be lowered, or even set to a cold wash (%).

The washing machine will automatically prevent you from selecting a temperature which is higher than the maximum value
set for each wash cycle.

¥ Exception: if the 2 programme is selected, the temperature can be increased up to a value of 90°C.

Setting the spin speed

By pressing the SPIN SPEED button to set the spin speed for the selected wash cycle.
The maximum spin speeds available for each wash cycle are as follows:

Wash cycles Maximum spin speed

Cottons 1200 rpm
Synthetics 800 rpm
Wool 800 rpm
Silk drain only

The spin speed may be lowered, or the spin cycle can be excluded altogether by selecting the symbol 9.
The washing machine will automatically prevent you from selecting a spin speed which is higher than the maximum speed
set for each wash cycle.

Functions

The various wash functions available with this washing machine will help to achieve the desired results, every time.
To activate the functions:

1. Press the button corresponding to the desired function;

2. the function is enabled when the corresponding indicator light is illuminated.

Note: If the indicator light flashes rapidly, this signals that this particular function may not be selected in conjunction with the
selected wash cycle.

6 Delay timer

To set a delayed start for the selected wash cycle, press the button repeatedly until the desired delay time is displayed (this
may be between 1 hour and 24 hours).

To disable the function press the button until the text {F F is displayed.

N.B. Once you have pressed the START/PAUSE button, the delay time may only be decreased if you wish to modify it.

! This option is enabled with all programmes.

r Super Wash
Because a greater quantity of water is used in the initial phase of the cycle, and because of the increased cycle duration, this
function offers a high-performance wash.

! This function may not be used in conjunction with wash cycles 1, 5, 8, 9, 11, 12, 13, B, C.

\_7' Extra rinse
By selecting this function, the efficiency of the rinse is increased and optimal detergent removal is guaranteed. It is particularly
useful for sensitive skin.

! This function may not be used in conjunction with wash cycles 5, 13, B, C.

A- Easy iron

By selecting this function, the wash and spin cycles will be modified in order to reduce the formation of creases. At the end of
the cycle the washing machine will perform slow rotations of the drum.

For the Silk wash cycle, the machine will end the cycle while the laundry is soaking, the EASY IRON and START/PAUSE
indicator lights will flash (orange) and the RINSE phase will remain lit in a fixed manner. To drain the water so that the laundry
may be removed, press the START/PAUSE button or the EASY IRON button.

! This function may not be used in conjunction with wash cycles 5, 6, 9, 11, 12, 13, A, B, C.




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Good washing results also depend on the correct dose of
detergent: adding too much detergent won'’t necessarily
make for a more efficient wash, and may in fact cause
build up on the interior of your appliance and even pollute
the environment.

! Use powder detergent for white cotton garments, for
pre-washing, and for washing at temperatures over 60°C.

! Follow the instructions given on the detergent packaging.

¥ Do not use hand washing detergents because these
create too much foam.

Open up the detergent
dispenser and pour in the
detergent and fabric softe-
ner, as follows.

compartment 1: Detergent for pre-wash

compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

It is recommended that you place liquid detergent directly
into the compartment using the appropriate dosing cup.

compartment 3: Additives (softener, etc.)

When pouring the softener in compartment 3, avoid exce-
eding the “max” level indicated.

The softener is added automatically into the machine
during the last wash. At the end of the wash programme,
some water will be left in compartment 3. This is used for
the inlet of denser fabric softeners into the machine, i.e.
to dilute the more concentrated softeners. Should more
than a normal amount of water remain in compartment 3,
this means the emptying device is blocked. For cleaning
instructions, see “Care and maintenance”.

compartment 4: Bleach

Bleach cycle

Bleaching may only be performed in conjunction with wash
cycles 2, 3, 4, 6, 10, A.

Pour the bleach into compartment 4; pour the detergent
and softener into the corresponding compartments, then
select one of the abovementioned wash cycles.

This option is recommended only for very soiled cotton
garments.

Preparing the laundry

e Divide the laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label
- the colours: separate coloured garments from whites.
e Empty all garment pockets and check the buttons.
* Do not exceed the listed values, which refer to the
weight of the laundry when dry: see “Table of wash
cycles”.

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1200 g
1 towel 150-250 g

Garments requiring special care

Shirts: use special wash cycle 7 to wash shirts in various
fabrics and colours.

[t guarantees maximum care is taken of the garments and
minimises the formation of creases.

Silk: use special wash cycle 8 to wash all silk garments.
We recommend the use of special detergent which has
been designed to wash delicate clothes.

Curtains: fold curtains and place them in a pillow case or
mesh bag. Use wash cycle 8.

Wool: The wool wash cycle on this Hotpoint-Ariston machine
has been tested and approved by The Woolmark Company
for washing wool garments labelled as hand washable
provided that the garments are washed according to the
instructions on the garment label and those issued by the
manufacturer of this washing machine. Hotpoint-Ariston
is the first washing machine brand to be approved by The
Woolmark Company for Apparel Care- Platinum for its wa-
shing performance and consumption of energy and water.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations and
to distribute the load in a uniform manner, the drum rotates
continuously at a speed which is slightly greater than the
washing rotation speed. If, after several attempts, the load
is not balanced correctly, the machine spins at a reduced
spin speed. If the load is excessively unbalanced, the
washing machine performs the distribution process instead
of spinning. To encourage improved load distribution and
balance, we recommend small and large garments are
mixed in the load.
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Troubleshooting

Your washing machine could fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre (see “Assistance”), make sure

that the problem cannot be not solved easily using the following list.

Problem:

The washing machine does not
switch on.

The wash cycle does not start.

The washing machine does not
take in water (the indicator light for
the first wash cycle stage flashes
rapidly).

The washing machine continuously
takes in and drains water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates a lot
during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The START/PAUSE indicator light
(orange) and the function indicator
lights flash rapidly.

There is too much foam.

Possible causes / Solutions:

® The appliance is not plugged into the socket fully, or is not making contact.

e There is no power in the house.

® The appliance Lid is not shut properly.

e The ON/OFF button has not been pressed.
e The START/PAUSE button has not been pressed.

® The water tap has not been opened.

e A delayed start has been set (see “Personalisation”).

e The water inlet hose is not connected to the tap.

® The hose is bent.

® The water tap has not been opened.
e There is no water supply in the house.
e The pressure is too low.

e The START/PAUSE button has not been pressed.

® The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from the floor

(see “Installation”).

e The free end of the hose is under water (see “Installation”).
* The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.
If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch

the appliance off and contact the Assistance Service. If the dwelling is on one of
the upper floors of a building, there may be problems relating to water drainage,

causing the washing machine to fill with water and drain continuously. Special

anti-draining valves are available in shops and help to avoid this inconvenience.

e The wash cycle does not include draining: some wash cycles require the drain

phase to be started manually.

e The EASY IRON function has been activated: To complete the wash cycle,
press the START/PAUSE button (“Personalisation”).

e The drain hose is bent (see “Installation”).
e The drainage duct is clogged.

e The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
e The washing machine is not level (see “Installation”).
e The washing machine is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).
e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see

“Care and maintenance”).

e The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute and

then switch it back on again.

If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.

e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the text
“for washing machines” or “hand and machine wash”, or the like).

e Too much detergent was used.
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Service

Before calling for Assistance:

e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);

¢ Restart the programme to check whether the problem has been solved;

e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre using the telephone number provided on the

guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate situated on the rear of the washing machine.

COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 1061/2010

Brand HOTPOINT/ARISTON
Maodel ECOT7F 1292 EU
Rated capacity in kg of cotton 7.0
Energy efficiency class on a scale from A+++ (low consumption) to G (high consumption) A++
Energy consumption per year in kwh 1) 197.0
Energy consumption of the standard 60 °C cotton programme at full load in kWh 2) 1.13
Energy consumption of the standard 60 °C cotton programme at partial load in kWh 2) 0.67
Energy consumption of the standard 40 °C cotton programme at partial load in kWh 2) 0.63
Power cansumption of the off-mode in W 0.5
Power consumption of the |eft-on mode in W 8.0

Water consumption per year in litres 3 5029
Spin-drying efficacy class on a scale from G (minimum efficacy) to & (maximum efficacy) B
Maximum spin speed attained 4 1200
Remaining moisture content 3) 53%
Programme time of the "standard 60 °C cotton” at full load in minutes 195
Programme time of the "standard 60 °C cotton” at partial load in minutes 155
Programme time of the "standard 40°C cotton” at partial load in minutes 150
Duration of the left-on mode in minutes 30

Noise in dB{A) re 1 pW washing ¥ 61

Noise in dB{A) re 1 pW =pinning 74

) The "standard 60°C cotton® at full and partial load and the "standard 40°C cotton™ at partial load are the standard washing programmes to which the information in the label
and the fiche relates. Standard 60°C cotton and standard 40°C cotton are suitable to clean normally soiled cotton laundry and are the most efficient programmes in terms of
combined energy and water consumption. Partial load is half the rated load.

%} Based on 220 standard washing cycles for cotten programmes at 80°C and 40°C at full and partial load, and the consumption of the low-power modes. Actual energy
consumption will depend on how the appliance is used.

% Based on 220 standard washing cycles for cotten programmes at 80°C and 40°C at full and partial load. Actual water consumption will depend on how the appliance is used.
4 For the standard 60 °C at full and partial load or the 40°C at partial whichever is lower.
%) attained for 80 *C cotten at full and partial load or the 40°C at partial whichever is higher.

8 Based on washing and spinning phases for the standard §0°C cofton pregramme at full load.
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Installation

! Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de
cession ou de déménagement, veillez a ce qu'il
suive toujours le lave-linge pour que son nou-
veau propriétaire soit informé sur son mode de
fonctionnement et puisse profiter des conseils
correspondants.

! Lisez attentivement les instructions: elles fournis-
sent d'importantes informations sur I'installation,
I'utilisation et la sécurité.

Déballage et mise a niveau

Déballage: enlever les 4 vis
1. Déballez le lave-linge.

2. Contrélez que le
lave-linge n’a pas eté
endommagé pendant
le transport. S’il est
abime, ne le raccor-
dez pas et contactez
votre revendeur.

3. Enlevez les qua-
tre vis de protection
pour le transport, le
caoutchouc et la cale,
placés dans la partie
arriere (voir figure).

4. Bouchez les trous a I'aide des bouchons

plastique fournis.

5. Conservez bien toutes ces pieces: il faudra
les remonter en cas de transport du lave-linge.

! Attention: en cas de réutilisation, les vis plus
courtes doivent étre montées dessus.

! Les emballages ne sont pas des jouets pour
enfants.

Mise a niveau

Votre appareil peut s’avérer bruyant si vous
n’avez pas bien réglé ses deux pieds avant.
1.Installez le lave-linge
sur un sol plat et rigide,
sans |'appuyer contre

des murs, des meu-
) bles ou autre.
2. Si le sol n’est pas
parfaitement horizon-
tal, vissez ou dévissez
les petits pieds avant
(voir figure) pour niveler
I'appareil; son angle d’inclinaison, mesuré sur le
plan de travail, ne doit pas dépasser 2°.

Une bonne mise a niveau garantit la stabilité
de la machine et évite gqu’il y ait des vibrations,
du bruit et des déplacements en cours de fon-
ctionnement. Si la machine est posée sur de la
moquette ou un tapis, réglez les petits pieds de
maniere a ce qu'il y ait suffisamment d’espace
pour assurer une bonne ventilation.

Raccordements hydrauliques et
électriques

Raccordement du tuyau d’arrivée de I’eau
1. Reliez le tuyau d’ali-
mentation en le vissant
a un robinet d’eau froi-
de a embout fileté 3/4
gaz (voir figure).

Faire couler I'eau ju-
[T squ’a ce gu’elle soit
0 limpide et sans impure-
tés avant de raccorder.

2. Raccordez le tuyau
d’alimentation au lave-
linge en le vissant a
la prise d’eau prévue,
dans la partie arriére en
haut a droite (voir figure).

3. Faites attention a ce
que le tuyau ne soit ni
plié ni écrase.

! La pression de I’'eau doit &tre comprise entre
les valeurs indiquées dans le tableau des Ca-
ractéristiques techniques (voir page ci-contre).

! Silla longueur du tuyau d’alimentation ne suf-
fit pas, adressez-vous a un magasin specialisé
Ou a un technicien agreeé.




Raccordement du tuyau de vidange

Raccorder le tuyau
d’évacuation, sans

le plier, a un conduit
d’évacuation ou a une
évacuation murale

65-100 cm placés a une distance
du sol comprise entre
l 65 et 100 cm;
___________ ——

ou bien I'accrocher a
un évier ou a une bai-
gnoire, dans ce cas,
fixer le support en pla-
stique fourni avec I'ap-
pareil au robinet (voir
figure). extrémité libre
du tuyau d’évacuation
ne doit pas étre plon-
gée dans I'eau.

QLR ",

§\\~
N

! Lutilisation d’un tuyau de rallonge est abso-
lument déconseillée mais si on ne peut faire
autrement, il faut absolument qu’il ait le méme
diameétre que le tuyau original et sa longueur ne
doit pas dépasser 150 cm.

Branchement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de
courant, s’assurer que:

* |a prise est bien reliée a la terre et est confor-
me aux réglementations en vigueur;

® |a prise est bien apte a supporter la puissan-
ce maximale de I'appareil indiquée dans le
tableau des Caractéristiques techniques (voir
ci-contre);

¢ [a tension d’alimentation est bien comprise
entre les valeurs figurant dans le tableau des
Caractéristiques techniques (voir ci-contre);

® |a prise est bien compatible avec la fiche du
lave-linge. Autrement, remplacer la prise ou
la fiche.

! Le lave-linge ne doit pas étre installé dehors,
méme a 'abri, car il est tres dangereux de le
laisser exposé a la pluie et aux orages.

! Apres installation du lave-linge, la prise de
courant doit étre facilement accessible.

! N’utiliser ni rallonges ni prises multiples.
! Le cable ne doit étre ni plié ni trop écrasé.

! Le cable d’alimentation ne doit étre remplacé
que par des techniciens agréeés.

Attention! Nous déclinons toute responsabi-
lité en cas de non-respect des normes énu-
mérées ci-dessus.

Premier cycle de lavage

Avant la premiere mise en service de I'appareil, ef-
fectuer un cycle de lavage avec un produit lessiviel
mais sans linge et sélectionner le programme 2.

Caractéristiques techniques

Modéle ECOT7F 1292
largeur 40 cm
Dimensions hauteur 85 cm
profondeur 60 cm
Capacité de 1a7kg
Raccorde- , . -
ments élec- Voir la plaque signalétique
triques appliquée sur la machine
Raccor- pression maximale 1 MPa
(10 bar)
dements , .
hydrauli- pression minimale 0,05 MPa
(0,5 bar)
ques
capacité du tambour 42 litres
‘d{:teesssf:-age jusqu’a 1200 tours minute
Program[nes
gg,g,‘,"};’:'e programme 2; Coton stan-
directives  9ad 60 °C.
1061/2010 Programme 3; Coton stan-
et dard 40 °C.
1015/2010

Cet appareil est conforme
aux Directives Communau-
taires suivantes:

- 2004/108/CE (Compatibili-
té électromagnétique)

- 2006/95/CE (Basse Tension)
- 2012/19/EU

(e
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Entretien et soin

Coupure de Parrivée d’eau et de courant

¢ Fermez le robinet de I'eau aprés chaque
lavage: vous limiterez ainsi 'usure de I'installation
hydraulique de votre lave-linge et éliminerez
le danger de fuites.

e Débranchez la fiche de la prise de courant
quand vous nettoyez votre lave-linge et pen-
dant tous vos travaux d’entretien.

Nettoyage du lave-linge

Pour nettoyer I'extérieur et les parties en caou-
tchouc, utilisez un chiffon imbibé d’eau tiede
et de savon. N’utilisez ni solvants ni abrasifs.

Entretien du couvercle et du tambour

* Quand vous n'utilisez pas votre lave-linge,
laissez toujours le couvercle entrouvert pour
eviter la formation de mauvaises odeurs.

Nettoyage de la pompe

Le lave-linge est équipé d’une pompe autonetto-
yante qui n’exige aucune opeération d’entretien.
Il peut toutefois arriver que de menus objets
(pieces de monnaie, boutons) tombent dans la
préchambre qui protege la pompe, placée en
bas de cette derniere.

! Contrélez que le cycle de lavage est bien
terminé et débranchez la fiche.

Pour récupérer les objets qui pourraient étre
tombés dans la préchambre :

1. déposez la base a
I'avant de votre lave-
linge en la saisissant
sur les cotés et en la
tirant des deux mains
(voir figure);

2. dévissez le cou
vercle en le faisant
tourner dans le sens
inverse des aiguilles
d’une montre (voir
figure): il est normal
qu’un peu d’eau
s’écoule;

3. nettoyez soigneuse-
ment a I'intérieur;

4. revissez le couvercle;
5. remontez le pan-
neau en veillant a
bien enfiler les cro-
chets dans les fentes
prévues avant de le
pousser contre la machine.

Controdle du tuyau d’arrivée de 'eau

Contrélez le tuyau d’alimentation au moins
une fois par an. Remplacez-le dés que vous
remarquez des craquelements et des fissures:
les fortes pressions subies pendant le lavage
pourraient provoquer des cassures.

! N'utilisez jamais de tuyaux usés.

Comment nettoyer le tiroir a produits lessiviels

Démontage: Nettoyage:

Remontage:

Appuyez légerement sur  Nettoyez le tiroir sous le robinet (fig. 3) a 'aide par N’oubliez pas de
la grosse touche située exemple d’une vieille brosse a dents; tirez sur les  replacez les deux petits
sur la partie antérieure deux petits siphons placés dans la partie supérieure  siphons dans leurs
du tiroir a produits les- des bacs 1 et 2 (fig. 4), contrélez qu’ils ne soient emplacements spéci-
siviels et tirez vers le pas bouchés et rincez-les.
haut (fig. 1, 2).

aux et remettez enfin
le tiroir dans son siege
enlefixant (fig. 4, 2, 1).




Précautions et conseils

! Ce lave-linge a été congu et fabriqué conformément aux
normes internationales de sécurité. Ces consignes sont
fournies pour des raisons de sécurité, il faut les lire attenti-
vement.

Sécurité générale

e Cet appareil est congu pour un usage domestique.

e Cet appareil peut étre utilisé par les enfants a
partir de 8 ans et par les personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales
sont réduites ou qui ne disposent pas des con-
naissances suffisantes, a condition qu'ils soient
encadrés ou aient été formeés de facon appro-
priée pour I'utilisation de I'appareil de facon sdre
et en comprenant les dangers qui y sont liés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
’entretien et le nettoyage ne doivent pas étre
effectués par les enfants sans surveillance.

¢ Ne jamais toucher I'appareil si I’'on est pieds nus et si les

mains sont mouillées ou humides.

Ne jamais tirer sur le cable pour débrancher la fiche de la

prise de courant.

Ne pas toucher a I'eau de vidange, elle peut atteindre

des températures tres élevées.

Ne pas forcer pour ouvrir le couvercle: le verrouillage de

sécurité qui protege contre les ouvertures accidentelles

pourrait s’endommager.

En cas de panne, éviter a tout prix d’accéder aux méca-

nismes internes pour tenter une réparation.

e \eiller a ce que les enfants ne s’approchent pas de I'ap-
pareil pendant son fonctionnement.

e Deux ou trois personnes sont nécessaires pour déplacer
I'appareil avec toutes les précautions nécessaires. Ne
jamais le déplacer tout seul car il est tres lourd.

e Avant d’introduire le linge, s’assurer que le tambour est
bien vide.

Mise au rebut

e Mise au rebut du matériel d’emballage: se conformer aux
réglementations locales de maniere a ce que les embal-
lages puissent étre recyclés.

e | a Directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets
des Equipements Electriques et Electroniques, exige que
les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans
le flux normal des déchets municipaux. Les appareils
usagés doivent étre collectés séparément afin d’opti-
miser le taux de récupération et le recyclage des ma-
tériaux qui les composent et réduire I'impact sur la santé
humaine et I’environnement. Le symbole de la “poubelle
barrée” est apposée sur tous les produits pour rappeler
les obligations de collecte séparée. Les consommateurs
devront contacter les autorités locales ou leur revendeur
concernant la démarche a suivre pour I'enlevement de
leur vieil appareil.

Economies et respect de I'environnement ﬂ

Economie de produit lessiviel, d’eau, d’électricité
et de temps

e Pour ne pas gaspiller de ressources, utilisez le lave-linge
a sa charge maximale. Mieux vaut une pleine charge
que deux demies, vous économiserez jusqu’a 50%
d’électricité.

e Un prélavage n’est nécessaire qu’en cas de linge tres
sale. S’en passer permet de faire des économies de
produit lessiviel, de temps, d’eau et entre 5 et 15%
d’électricité.

e Sivous traitez les taches avec un produit détachant
ou si vous les laissez tremper avant de les laver, vous
éviterez d’avoir a laver a de hautes températures. Un
programme a 60°C au lieu de 90°C ou un a 40°C au
lieu de 60°C, fait économiser jusqu’a 50% d’électricité.

e Bien doser la quantité de produit lessiviel en fonction
de la dureté de I'eau, du degré de salissure et de la
quantité de linge a laver évite les gaspillages et protege
I’environnement: bien que biodégradables, les produits
lessiviels contiennent des éléments qui alterent I’'équi-
libre de la nature. Evitez le plus possible I'utilisation
d’assouplissant.

e Effectuer ses lavages tard dans I'apres-midi et ju-
sqgu’aux premiéres heures du matin permet de réduire la
charge d’absorption des opérateurs énergétiques.
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Description du lave-linge et
démarrage d’un programme

Bandeau de commandes Voyants DEROULEMENT
- CYCLE Voyant
. ouche
Touche e /Qer | TEMPERATURE| AFFICHEUR “,’gg%’gﬁff_‘;_'é
I T \
o
o3, 00 =
a
o
% D
o y
VAP
® s O @ @) [9
I ]
Bouton Touche Touche avec voyant
PROGRAMMES |  LocophaE START/PAUSE
VERROOILAGE | Touen :
oucnes avec voyants
DES TOUCHES FONCTION

Touche avec voyant ON/OFF: pour allumer ou éteindre le
lave-linge. Le témoin allumé indique quel’ appareil est sous
tension.

Bouton PROGRAMMES: pour sélectionner les program-
mes. Pendant le programme, le bouton ne tournera pas.

Touche ESSORAGE: pour sélectionner I'essorage ou le
supprimer (voir “Personnalisations”).

Touche TEMPERATURE: pour sélectionner la températu-
re ou un lavage a froid (voir “Personnalisations”).

AFFICHEUR: pour afficher le temps restant du cycle de
lavage sélectionné et, en cas de sélection d’un départ
différé, le temps restant avant le démarrage du lavage.

Touche et voyant VERROUILLAGE DES TOUCHES:
pour activer ou désactiver le verrouillage du bandeau de
commandes.

Touches avec voyants FONCTION: pour sélectionner
les fonctions disponibles. Le voyant correspondant a la
fonction sélectionnée restera allumeé.

Voyants DEROULEMENT CYCLE: pour suivre le stade
d’avancement du programme de lavage.
Le voyant allumé indigue la phase de lavage en cours.

Voyant HUBLOT VERROUILLE: indique si la porte est
verrouillée (voir page ci-contre).

Touche avec voyant START/PAUSE: pour démarrer les
programmes ou les interrompre momentanément.

N.B.: pour effectuer une pause du lavage en cours, appu-
yer sur cette touche, le voyant correspondant se mettra a
clignoter en orange tandis que celui de la phase en cours
restera allumé fixe. Si le voyant HUBLOT VERROUILLE =0
est éteint, on peut ouvrir la porte. Pour faire redémarrer

le lavage exactement de I'endroit ou il a été interrompu,
appuyer une nouvelle fois sur la touche.

Stand-by

Ce lave-linge, conformément aux nouvelles normes en vi-
gueur dans le domaine de I'’économie d’énergie, est équipée
d’un systeme d’extinction automatique (veille) activé apres
environ 30 minutes d’inutilisation. Appuyez brievement sur
la touche ON/OFF et attendre que la machine soit réactivée.

Voyants

Les voyants fournissent des informations importantes.
Voila ce qu’ils signalent:

Voyants phase en cours

Au fur et a mesure qu’on toune le bouton des PROGRAM-
MES, les voyants s’allument pour indiquer les phases que
I'appareil effectue selon le programme chaisi.

Une fois que le cycle de lavage sélectionné a démarré,
les voyants s’allument progressivement pour indiquer son
stade d’avancement:

Lavage
Rincage i .
Essorage @
Vidange o7

Fin de Lavage END

Touches fonction et voyants correspondants

La sélection d’une fonction entraine I'allumage du voyant
correspondant. Si la fonction sélectionnée est incompatible
avec le programme sélectionné, le voyant correspondant
se met a clignoter, un signal sonore retentit et la fonction
n’est pas activée. En cas de sélection d’une fonction in-
compatible avec une autre précédemment sélectionnée, la
seule a étre activée sera celle choisie en dernier.
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Voyants température oQ
La sélection d’une température entraine Q@ —~ 9
I'éclairage du voyant correspondant. ] o
Voyants essorage o
La sélection d’un essorage entraine I'éclairage @ \
du voyant correspondant. a @ D

Voyant verrouillage des touches

Pour “activer” le verrouillage du bandeau de commandes,
garder la touche enfoncée pendant 2 secondes environ. Le
voyant allumé indique que le tableau de bord est verrouillé.
Ceci permet d’éviter toute modification involontaire des
programmes, surtout s'’il y a des enfants a la maison.

Pour “désactiver” le verrouillage du bandeau de
commandes, garder la touche enfoncée pendant 2
secondes environ.

=0 Voyant hublot verrouillé

Le voyant allumé indique que le hublot est verrouillé pour
empécher toute ouverture accidentelle. Pour éviter d’en-
dommager I'appareil, attendre que le voyant cesse de
clignoter avant d’ouvrir la porte.

N.B: si la fonction DEPART DIFFERE est activée, le hublot
ne s’ouvre pas. Pour I'ouvrir il faut appuyer sur la touche
START/PAUSE qui met 'appareil en pause.

! Un clignotement rapide du voyant START/PAUSE (oran-
ge) simultané a celui des fonctions signale une anomalie
(voir “Anomalies et remédes”).

Comment ouvrir et fermer le tambour

Fig. 4

A) Ouvrez le couvercle (Fig. 1):
Soulevez le Couvercle externe et ouvrez le compléte-
ment.

B) Ouverture douce du tambour (Fig. 2):
Appuyez d’un doigt sur le bouton comme illustré et
le tambour s’ouvrira délicatement.

C) Introduisez le linge (Fig. 3).

D) Fermer (Fig. 4):

e refermez bien le tambour en baissant d’abord la porte
antérieure et posez ensuite la porte postérieure;

e faites attention a parfaitement positionner les cro-
chets de la porte antérieure dans leur siege dans la
porte postérieure;

e vous entendrez un “ clac ” qui confirmera la bonne
fixation;

appuyez alors légerement vers le bas sur les deux
portes qui ne doivent pas se décrocher;

e fermez enfin le couvercle externe.

Démarrage d’un programme

1. Allumer le lave-linge en appuyant sur la touche ON/OFF.
Tous les voyants s’allumeront pendant quelques secondes,
ne resteront ensuite allumés que les voyants correspondant
aux sélections du programme en cours et le voyant START/
PAUSE se mettra a clignoter.

2. Charger le linge et fermer les portes et le couvercle.

3. Sélectionner a 'aide du bouton PROGRAMMES le pro-
gramme désiré.

4, Sélectionner la température de lavage (voir “Personnalisations”).
5. Sélectionner la vitesse d’essorage (voir “Personnalisations”).

6. Verser les produits lessiviels et les additifs (voir “Produits
lessiviels et linge”).

7. Sélectionner les fonctions désirées.

8. Appuyer sur la touche START/PAUSE pour démarrer le pro-
gramme, le voyant correspondant vert restera allumé en fixe.
Pour annuler le cycle sélectionné, appuyer sur la touche
START/PAUSE pour placer I'appareil en pause et choisir un
nouveau cycle.

9. Alafin du programme, le voyant END s’allume. Le voyant COU-
VERCLE VERROUILLE s’éteint pour signaler que le couvercle
peut étre ouvert. Sortir le linge et laisser le couvercle entrouvert
pour faire sécher le tambour.

Eteindre le lave-linge en appuyant sur la touche ON/OFF.
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Programmes

Tableau des programmes

é Vitesse petersiv g :g N '*% é ﬁ %
= = X -
£ - Temp. | "oxi | © - § oo|Ee| 8| &
@ | Description du Programme maxi. t 2185 = 55| ED| 8 @
> ccy |lous | S| @135 T | g|28/38| 5| ¢
o minute) | & | > | 2% | & E’ ES €6 | @ a
o E’ a4 | <3| ™ 5| T (o) w
Quotidien
1 | Coton Prélavage: blancs extrémement sales. 90° 1200 [} [} [} - 7 53 |1,92| 67 | 160’
2 | Coton standard 60°C (1): blancs et couleurs résistantes tres sales. (MaxOOQO") 1200 - ) [ ] ) 7 53 1,14 |52,5| 195’
3 | Coton standard 40°C (2): blancs et couleurs délicates peu sales. 40° 1200 - ® [ J ® 7 53 0,94 | 61 | 190’
4 | Synthétique 60°: couleurs résistantes tres sales. 60° 800 - ) [ ) ) 3 44 10,85 | 39 | 110
4 | Synthétique 40° (3): couleurs résistantes peu sales. 40° 800 - ® [} ® 3 44 10,58 | 39 | 100
Mix 15': pour rafraichir rapidement du linge peu sale (ne convient o ,
5 pas pour la laine, la soie et le linge a laver a la main). 30 800 B d ® - 151 71 1008 29 | 15
Spécial
6 | Bonne Nuit: couleurs délicates peu sales. 40° 800 - ® [} ® 4 - - - | 280
7 | Chemises 40° 600 - ° Y - 2 R - - 80’
8 | Soie/Voilages 30°: pour linge en soie, viscose, lingerie. 30° 0 - ) [} - 1 - - - 55’
9 | Laine 40°: pour laine, cachemire, etc. 40° 800 - ® L] - 1 - - - 65’
Froid
10 | Coton standard 20°: blancs et couleurs délicates peu sales. 20° 1200 - ® (] ® 7 - - - [ 180
11 | Coton Eau froid | 1200 - ° [ - 7 53 | 0,10 | 51 | 8%
12 | Synthétique Eau froid 800 - [ ] [ ] - 25| 48 |0,07| 27 | 70’
13 | Lavage Rapide Eau froid 800 - [ ] [ ] - 25| 71 |0,04| 34 | 30
Programmes partiaux
A |Rincage - 1200 - - o o 7 - - - | 36
B |Essorage - 1200 - - - - 7 - - - 16’
C | Vidange - 0 - - - B 7 - - - 2’

La durée du cycle indiquée sur I'écran ou dans la notice représente une estimation calculée dans des conditions standard. Le temps effectif peut varier en fonction de nombreux facteurs tels que :
température et pression de I'eau en entrée, température ambiante, quantité de lessive, quantité et type de charge, équilibrage de la charge, options supplémentaires sélectionnées.

1) Programme de contrdle selon la norme 1061/2010: sélectionner le programme 2 et une température de 60°C.

Ce cycle convient au lavage d’une charge de coton normalement sale et c’est le plus performant en termes de consommation d’eau et d’énergie, I'utiliser pour du linge
lavable a 60°C. La température effective de lavage peut différer de la température indiquée.

2) Programme de contrdle selon la norme 1061/2010: sélectionner le programme 3 et une température de 40°C.

Ce cycle convient au lavage d’une charge de coton normalement sale et c’est le plus performant en termes de consommation d’eau et d’énergie, I'utiliser pour du linge
lavable a 40°C. La température effective de lavage peut différer de la température indiquée.

Pour tous les instituts qui effectuent ces tests :

2) Programme coton long: sélectionner le programme 3 et une température de 40°C.

3) Programme Synthétique ainsi que: sélectionner le programme 4 et une température de 40°C.

Mix 15’ (programme 5) spécialement concu pour laver du linge peu sale en un rien de temps: il ne dure que 15 minutes et per-
met ainsi de faire des économies d’énergie et de temps. La sélection de ce programme (5 a 30°C) permet de laver ensemble
des textiles différents (sauf laine et soie) en ne dépassant pas 1,5 kg de charge.

Bonne nuit (programme 6). C’est un cycle silencieux qui permet de faire fonctionner le lave-linge la nuit quand le tarif d’électri-
cité est plus bas. Ce programme est spécialement congu pour les synthétiques et le coton. A la fin du cycle I'appareil s’arréte,
cuve pleine. Pour procéder a I'essorage et a la vidange, appuyer sur la touche MARCHE/PAUSE, a défaut, I'appareil procédera
automatiqguement au bout de 8 heures a I'essorage et a la vidange de I'eau.

Coton Standard 20° (programme 10). Idéal pour des charges de linge sale en coton. Les bonnes performances, méme a
froid, comparables a celles d’un lavage a 40°, sont assurées grace a une action mécanique qui brasse en variant la vitesse et
avec des pics répétés et rapprochés.

Les cycles de lavage Eco

Les cycles Eco garantissent une économie d’énergie car ils permettent d’obtenir les meilleurs résultats de lavage sans besoin de
chauffer I'eau. L’action mécanique (utilisation de I'eau + phases de lavage) est optimisée afin de compenser I'action thermique.
’avantage pour vous : alléger vos factures d’eau et d’électricité. Et un geste de plus pour I’environnement! Vous pouvez utiliser
ces nouveaux programmes Eco (Coton 11, synthétique 12 et Lavage Rapide 13) pour tous types de textile et toute charge de
linge, peu ou moyennement sale. Pour optimiser les résultats de lavage avec les programmes Eco, nous vous recommandons
d’utiliser de la lessive liquide.
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Personnalisations

Sélection de la température

Appuyer sur la touche TEMPERATURE pour sélectionner la température de lavage (voir Tableau des programmes).

La température peut étre abaissée jusqu’au lavage a froid (% ).

La machine interdira automatiquement toute sélection d’une température supérieure a la température maximale prévue pour
chaque programme.

! Exception: lors de la sélection du programme 2 la température peut étre augmentée jusqu’a 90°.

Sélection de I’essorage
Appuyer sur la touche ESSORAGE pour sélectionner la vitesse d’essorage du programme sélectionné.
Les vitesses maximales prévues pour les programmes sont:

Programmes Vitesse maximale
Coton 1200 tours/minute
Synthétiques 800 tours/minute
Laine 800 tours/minute
Soie vidange seule

La vitesse d’essorage peut étre réduite ou I'essorage supprimé en sélectionnant le symbole 9.
La machine interdira automatiquement tout essorage a une vitesse supérieure a la vitesse maximale prévue pour chaque
programme.

Fonctions

Les différentes fonctions de lavage prévues par le lave-linge permettent d’obtenir la propreté et le blanc souhaités.
Pour activer les fonctions:

1. appuyer sur la touche correspondant a la fonction désirée;

2. I'allumage du voyant correspondant signale que la fonction est activée.

Remarque: Le clignotement rapide du voyant signale que la fonction correspondante n’est pas disponible pour le programme
sélectionné.

¢ Départ différé

Pour programmer un départ différé du programme sélectionné, appuyer plusieurs fois de suite sur la touche jusqu’a ce que
le retard désiré (de 1 a 24 h) soit affiché.

Pour désactiver cette fonction, appuyer sur la touche jusqu’a affichage du message JF F.

N.B.: Aprés avoir appuyé sur la touche START/PAUSE, le retard programmé ne peut étre modifié que pour le diminuer.

Y 1l est activé avec tous les programmes.

ﬁ Intensif
Gréace a I'utilisation d’une plus grande quantité d’eau au cours de la phase initiale du cycle et a I’'emploi de davantage de
temps, cette fonction permet d’obtenir un lavage trées performant.

! Cette option n’est pas activable avec les programmes 1, 5, 8, 9, 11, 12, 13, B, C.

\**/ Ringage plus
La sélection de cette fonction permet d’augmenter I'efficacité du rincage et d’éliminer toute trace de lessive. Elle est trés utile
en cas de peaux particulierement sensibles.

! Cette option n’est pas activable avec les programmes 5, 13, B, C.

- Repassage facile

En cas de sélection de cette fonction, le lavage et I'essorage seront diment modifiés pour réduire le froissage.

Pour le programme Soie I'appareil arrive au bout du cycle en laissant le linge tremper, le voyant de la fonction REPASSAGE
FACILE et celui de START/PAUSE se mettent a clignoter (orange), la phase RINCAGE reste allumée en fixe. Pour vidanger
I'eau et pouvoir sortir le linge, il faut appuyer sur la touche START/PAUSE ou sur la touche REPASSAGE FACILE.

! Cette option n’est pas activable avec les programmes 5, 6, 9, 11, 12, 13, A, B, C.
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Produits lessiviels et linge

Tiroir a produits lessiviels

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’un bon dosage de
produit lessiviel: un exces de lessive ne lave pas mieux, il in-
cruste I'intérieur de votre lave-linge et pollue I'environnement.
! Utiliser des lessives en poudre pour du linge en coton blanc
et en cas de prélavage et de lavages a une température
supérieure a 60°C.

! Respecter les indications figurant sur le paguet de lessive.

Sortez le tiroir a produits
lessiviels et versez la lessive
ou I'additif comme suit.

bac 1: Lessive prélavage (en poudre)
bac 2: Lessive lavage (en poudre ou liquide)

En cas d'utilisation de lessive liquide, il est conseillé d’intro-
duire la boule doseuse directement dans la cuve.

bac 3: Additifs (adoucissant, etc.)

L'assouplissant ne doit pas déborder de la grile (max). Le
lave-linge préléeve automatiquement I'assouplissant lors du
dernier ringage. A la fin du programme de lavage il reste dans
le bac 3 un résidu d’eau. Cette eau sert au prélevement des
assouplissants tres denses ou a dissoudre les assouplissants
concentrés. Si dans le bac 3 il reste un peu plus d’eau que
d’habitude, cela signifie que le dispositif de vidange est bou-
ché et empéche I'effet aspirant du dispositif.

bac 4: Eau de javel

Cycle blanchissage

Le blanchissage n’est possible qu’avec les programmes 2, 3,
4,6,10, A.

Verser le produit javelisé dans le bac 4, la lessive et 'assouplis-
sant dans les bacs correspondants, puis sélectionner un des
programmes sus-indiqués.

Conseillé en cas de linge en coton tres sale.

Triage du linge

e Trier correctement le linge d’apres:
- le type de textile / le symbole sur I'étiquette.
- les couleurs: séparer le linge coloré du blanc.

e \/ider les poches et contréler les boutons.

e Ne pas dépasser les valeurs indiquées correspondant au
poids de linge sec : voir “Tableau des programmes”.

Combien pése le linge ?

1 drap 400-500 g

1 taie d’oreiller 150-200 g

1 nappe 400-500 g

1 peignoir 900-1200 g

1 serviette éponge 150-250 g

Linge ou vétements particuliers

Chemises: sélectionner le programme 7 approprié au lavage
de chemises de couleurs et textiles différents. Il en prend le
plus grand soin en réduisant le froissage.

Soie: sélectionner le programme de lavage spécial 8 pour
vétements en soie. Il est conseillé d’utiliser une lessive spé-
ciale pour linge délicat.

Rideaux: pliez-les bien et glissez-les dans une taie d’oreiller
ou dans un sac genre filet. Sélectionner le programme 8.
Laine: Le cycle de lavage « Laine » de ce lave-linge Hotpoint-
Ariston a été testé et approuvé par la société Woolmark
Company pour le lavage d’articles en laine classés comme
« lavables a la main », a condition que le lavage soit effectué
conformément aux instructions indiquées sur I'étiquette
du vétement et aux indications fournies par le fabricant de
I'électroménager. Hotpoint-Ariston est la premiere marque de
lave-linge a avoir obtenu la certification Woolmark Apparel
Care - Platinum délivrée par la société Woolmark Company
pour ses performances de lavage et pour sa consommation
d’eau et d’énergie. @

WOOLMARK
APPAREL CARE

Systéme d’équilibrage de la charge

Avant tout essorage, pour éviter toute vibration excessive et
répartir le linge de fagon uniforme, le lave-linge fait tourner
le tambour a une vitesse légerement supérieure a la vitesse
de lavage. Si au bout de plusieurs tentatives, la charge n’est
toujours pas correctement équilibrée, I'appareil procede a un
essorage a une vitesse inférieure a la vitesse normalement
prévue. En cas de déséquilibre excessif, le lave-linge préfere
procéder a la répartition du linge plutdét qu’a son essorage.
Pour une meilleure répartition de la charge et un bon équili-
brage, nous conseillons de mélanger de grandes et petites
pieces de linge.
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Anomalies et remedes

Il peut arriver que le lave-linge ne fonctionne pas bien. Avant d’appeler le Service de dépannage (voir “Assistance”), contrOler
s'il ne s’agit pas par hasard d’un probleme facile a résoudre a I'aide de la liste suivante.

Anomalies: Causes / Solutions possibles:

Le lave-linge ne s’allume pas. e Lafiche n’est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
e |y a une panne de courant.

Le cycle de lavage ne démarre pas. e e couvercle n’est pas bien fermé (le voyant Couvercle Verrouillé clignote).
e | a touche ON/OFF n’a pas été enfoncée.
e | a touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.
® | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.
e Un départ différé a été sélectionné (voir “Personnalisations”).

Il n’y a pas d’arrivée d’eau (le e |e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas raccordé au robinet.
voyant de la premiére phase de e e tuyau est plié.
lavage clignote rapidement). e Le robinet de I'eau n’est pas ouvert.

e |y a une coupure d’eau.
e | a pression n’est pas suffisante.
e | a touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.

Le lave-linge prend I’eau et vidange e« | ¢ tuyau de vidange n’est pas installé & une distance du sol comprise entre 65
continuellement. et 100 cm (voir “Installation”).
e | 'extrémité du tuyau de vidange est plongée dans I'eau (voir “Installation”).
e |’évacuation murale n’a pas d’évent.
Si apres ces vérifications, le probleme persiste, fermer le robinet de I'eau,
éteindre la machine et appeler le service Assistance. Si I'appartement est situé
en étage dans un immeuble, il peut y avoir des phénomenes de siphonnage qui
font que le lave-linge prend et évacue I'eau continuellement. Pour supprimer
cet inconvénient, on trouve dans le commerce des soupapes spéciales anti-

siphonnage.
Le lave-linge ne vidange pas et e Le programme ne prévoit pas de vidange: pour certains programmes, il faut la
n’essore pas. faire partir manuellement.

e | a fonction REPASSAGE FACILE est activée: pour compléter le programme,
appuyer sur la touche START/PAUSE (“Personnalisations”).

e | e tuyau de vidange est plié (voir “Installation 7).

e | a conduite d’évacuation est bouchée.

Le lave-linge vibre beaucoup pen- | ¢ tambour n’a pas été débloqué comme il faut lors de I'installation du lave-
dant ’essorage. linge (voir “Installation”).

e | e lave-linge nest pas posé a plat (voir “Installation”).

e | e lave-linge est coincé entre des meubles et le mur (voir “Installation”).

Le lave-linge a des fuites. e | e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas bien vissé (voir “Installation”).
e | e tiroir a produits lessiviels est bouché (pour le nettoyer voir “Entretien et soin”).
e | e tuyau de vidange n’est pas bien fixé (voir “Installation”).

Le voyant START/PAUSE (orange) e Eteindre I'appareil et débrancher la fiche de la prise de courant, attendre 1
ainsi que les voyants des fonctions minute environ avant de rallumer.

clignotent rapidement. Si'anomalie persiste, appeler le service d’assistance.

Il y a un excés de mousse. e |e produit de lavage utilisé n’est pas une lessive spéciale machine (il faut qu’il

L]

y ait l'inscription “pour lave-linge”,
e | a quantité utilisée est excessive.

main et machine”, ou autre semblable).
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Assistance

Avant d’appeler le service aprés-vente:

e Vérifier si on ne peut pas résoudre I'anomalie par ses propres moyens (voir “Anomalies et Remedes”);

e Remettre le programme en marche pour controler si 'inconvénient a disparu;

e Autrement, contacter le Centre d’Assistance technique agréé au numéro de téléphone indiqué sur le certificat de garantie.

! Ne jamais s’adresser a des techniciens non agréés.

Communiquer:

e le type de panne;

¢ |e modele de I'appareil (Mod.);

e son numeéro de série (S/N).

Vous trouverez tous ces renseignements sur la plagquette signalétique située sur le panneau arriere de votre lave-linge.

Consultation a tout moment
Pour toute demande concernant nos produits, n’hésitez pas a contacter notre Service Consommateurs 0.825.05.44.44.

REGLEMENT DELEGUE (UE) N o 1061/2010 DE LA COMMISSION

Margue HOTPOINT/ARISTON
Modéle ECOT7F 1292 EU
Capacité nominale en kg de coton 7.0
Classe énergétigue sur une échelle de A+++ (faible consommation) 38 G (consommation élevée) A++
Consommation d"énergie par année en kivh 1) 157.0
Consommation d"énergie d"un programme coton standard & 60°C et & pleine charge en kWh 2) 1.13
Consommation d"énergie d"un programme coton standard 3 60°C et & demi-charge en kWh 2) 0.67
Consommation d"énergie d"un programme coton standard & 40°C et & demi-charge en kWh 2) 0.63
Consommation d"energie en mode "off” en W 0.5
Consommation d"energie en mode "on" en W 8.0
Consommaticn d"eau par an en litres ) 9029
Clasze d'efficacité d'essorage sur une échelle de G (efficacité minimum) & A (efficacité maximum) B
\itesse d"essorage maximum 4 1200

Taux d’humidité résiduelle (en %) 3 53%
Durée du « programme coton standard a 60°C = 3 pleine charge en minutes 195
Durée du « programme coton standard a 60°C = a demi-charge en minutes 155
Durée du « programme coton standard a 40°C = 3 demi-charge en minutes 150
Durée du mode laissé en marche en minutes 30
Emissions acoustigues dans |'air, exprimées en dB(A) re 1 pW en phase de lavage 6) 61
Emissions acoustigues dans |'air, exprimées en dB(A) re 1 pW en phase d"essorage 6) 74

e programme "coton standard 60°C” pleine et demi-charge et le programme "coton standard 40°C" demi-charge sont les programmes de lavage standard auxguels se
rapportent les informations qui figurent sur "étiquette et sur la fiche. lls conviennent pour laver du linge en coton normalement sale, et il 8'agit des programmes les plus
efficaces en termes de consommation combinée d'eau et d'énergie. La demi-charge correspond & la moitié de la charge nominale.

2} Sur 1a base de 220 cycles de lavage standard pour les programmes coton & 60°C et & 40°C & pleine et & demi-charge, et de la consommation des modes 3 faible puissance
La consommation réelle d’énergie dépend des conditions dutilisation de Fappareil.

3 Sur ja base de 220 cycles de lavage standard pour les programmes coton 4 60°C et & 40°C & pleine et & demi-charge. La consommation réelle d'eau dépend des conditions
d'utilisation de Fappareil.

4 pour le programme standard & 60°C a pleine ou demi-charge, ou le programme standard & 40°C 4 demi-charge, la valeur la plus faible des deux étant retenue.
%) atteint avec le programme coton & 60°C & pleine et demi-charge, ou le pregramme coton & 40°C & demi-charge, la valeur la plus élevée des deux &tant retenue.

8 Sur ja base des phases de lavage et Fessorage pour le programme coton standard & 60°C a pleine charge.
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Installazione

! Eimportante conservare questo libretto per poter-
lo consultare in ogni momento. In caso di vendita, di
cessione o di trasloco, assicurarsi che restiinsieme
alla lavabiancheria per informare il nuovo proprie-
tario sul funzionamento e sui relativi avvertimenti.

! Leggere attentamente le istruzioni: ci sono
importanti informazioni sull’installazione, sull’'uso
e sulla sicurezza.

Disimballo e livellamento
Disimballo

1. Disimballare la lava-
biancheria.

2. Controllare che la
lavabiancheria non ab-
bia subito danni nel
trasporto. Se fosse
danneggiata non col-
legarla e contattare |l
rivenditore.

3. Rimuovere le quattro
viti di protezione per il
trasporto e il gommino
con il relativo distan-
Ziale, posti nella parte
posteriore (vedi figura).

4. Chiudere i fori con i tappi di plastica in dotazione.

5. Conservare tutti i pezzi: qualora la lavabiancheria
debba essere trasportata, dovranno essere rimontati.
Attenzione. In caso di riutilizzo le viti piu corte
devono essere montate in alto.

! Gli imballaggi non sono giocattoli per bambini.

Livellamento

La vostra lavabiancheria potra essere rumorosa
se i due piedini non sono regolati in modo che la
stessa risulti perfettamente in piano.

1. Installare la lavabiancheria su un pavimento
piano e rigido, senza appoggiarla a muri, mobili
o altro.

2. Se il pavimento non
fosse perfettamente
orizzontale, compensa-
re le irregolarita svitando
0 avvitando i piedini
anteriori posteriori (vedi
figura); I'angolo di incli-
nazione, misurato sul
piano di lavoro, non
deve superare i 2°.

Un accurato livellamento da stabilita alla mac-
china ed evita vibrazioni, rumori e spostamenti
durante il funzionamento. In caso di moquette
o di un tappeto, regolare i piedini in modo da
conservare sotto la lavabiancheria uno spazio
sufficiente per la ventilazione.

Collegamenti idraulici ed elettrici

Collegamento del tubo di alimentazione
dell’acqua

1. Collegare il tubo
di alimentazione awvi-
tandolo a un rubinetto
d’acqua fredda con
bocca filettata da 3/4
gas (vedi figura).

T Prima di allacciare, far

M scorrere 'acqua finché
non sia limpida.

2. Collegare il tubo
di alimentazione alla
lavabiancheria avvi-
tandolo all’apposita
presa d’acqua, nella
parte posteriore in alto
a destra (vedi figura).

3. Fare attenzione che
nel tubo non ci siano né
pieghe né strozzature.

! La pressione idrica del rubinetto deve essere
compresa nei valori della tabella Dati tecnici
(vedi pagina a fianco).

! Se la lunghezza del tubo di alimentazione non
fosse sufficiente, rivolgersi a un negozio spe-
cializzato 0 a un tecnico autorizzato.
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Collegamento del tubo di scarico

Collegare il tubo di

_____ — scarico, senza piegar-

lo, a una conduttura

di scarico o a uno

scarico a muro posti

65-100 cm tra 65 e 100 cm da
terra;

oppure appoggiarlo
al bordo di un lavan-
dino o di una vasca,
legando la guida in
dotazione al

rubinetto (vedi figu-
ra). L'estremita libera
del tubo di scarico
non deve rimanere
immersa nell’acqua.

! E sconsigliato usare tubi di prolunga; se indi-
spensabile, la prolunga deve avere lo stesso dia-
metro del tubo originale e non superare i 150 cm.

Collegamento elettrico

Prima di inserire la spina nella presa della cor-
rente, accertarsi che:

® |a presa abbia la messa a terra e sia a norma
di legge;

* |a presa sia in grado di sopportare il carico
massimo di potenza della macchina, indicato
nella tabella Dati tecnici (vedi a fianco);

¢ [a tensione di alimentazione sia compresa nei
valori indicati nella tabella Dati tecnici (vedi a
fianco);

* |a presa sia compatibile con la spina della
lavabiancheria. In caso contrario sostituire la
presa o la spina.

! La lavabiancheria non va installata all’aperto,
nemmeno se lo spazio e riparato, perché e
molto pericoloso lasciarla esposta a pioggia
e temporali.

! A lavabiancheria installata, la presa della
corrente deve essere faciimente raggiungibile.

! Non usare prolunghe e multiple.

! Il cavo non deve subire piegature o compres-
sioni.

! |l cavo di alimentazione deve essere sostituito
solo da tecnici autorizzati.

Attenzione! 'azienda declina ogni responsabilita
qualora queste norme non vengano rispettate.
Primo ciclo di lavaggio

Dopo I'installazione, prima dell’'uso, effettuare un

ciclo di lavaggio con detersivo e senza biancheria
impostando il programma 2.

Dati tecnici

Modello ECOT7F 1292

larghezza cm 40
Dimensioni altezza cm 85
profondita cm 60

Capacita da1a7kg

Collega- vedi la targhetta caratteristi-
menti elet- che tecniche applicata sulla
trici macchina

arce)sbsiope massima 1 MPa
Collega- ar -
menti idrici (pore5ssb|§rne minima 0,05 MPa

capacita del cesto 42 litri

Velocita di o\, 5 1200 giri al minuto

centrifuga
Programmi
di controllo
secondo programma 2; Cotone stan-
la direttive dard 60°C;
1061/2010 Programma 3; Cotone stan-
e dard 40°C.
1015/2010
Questa apparecchiatura e con-
forme alle seguenti Direttive
Comunitarie:
- 2004/108/CE (Compatibilita
Elettromagnetica)
"W T201249EU
— - 2006/95/CE (Bassa Tensione)

27



Manutenzione e cura

Escludere acqua e corrente elet-
trica

¢ Chiudere il rubinetto dell’acqua dopo ogni
lavaggio. Si limita cosi I'usura dell'impianto
idraulico della lavabiancheria e si elimina il
pericolo di perdite.

e Staccare la spina della corrente quando si
pulisce la lavabiancheria e durante i lavori di
manutenzione.

Pulire la lavabiancheria

La parte esterna e le parti in gomma possono
essere puliti con un panno imbevuto di acqua
tiepida e sapone. Non usare solventi o abrasivi.

Curare Coperchio e cestello

¢ | asciare sempre socchiuso il coperchio per
evitare che si formino cattivi odori.

Pulire la pompa

La lavabiancheria € dotata di una pompa auto-
pulente che non ha bisogno di manutenzione.
Puo pero succedere che piccoli oggetti (monete,
bottoni) cadano nella precamera che protegge la
pompa, situata nella parte inferiore di essa.

! Assicurarsi che il ciclo di lavaggio sia termina-
to e staccare la spina.

Per accedere alla precamera:

1. rimuovere il pan-
nello di copertura sul
lato anteriore della
lavabiancheria con
I'ausilio di un giravite
(vedi figura);

2. svitare il coperchio
ruotandolo in senso
antiorario (vedi figura):
e normale che fuorie-
sca un po’ d’acqua;

3. pulire accurata-
mente l'interno;

4. riawitare il coperchio;
5. rimontare il pannello
assicurandosi, prima

di spingerlo verso la
macchina, di aver in-
serito i ganci nelle ap-
posite asole.

Controllare il tubo di alimenta-
zione dell’acqua

Controllare il tubo di alimentazione almeno una
volta all’anno. Se presenta screpolature e fessure
va sostituito: durante i lavaggi le forti pressioni
potrebbero provocare improwvvise spaccature.

! Non utilizzare mai tubi gia usati.

Come pulire la vaschetta del detersivo

Smontaggio: Pulizia: Rimontaggio:

Esercitare unaleggera  Pulire quindi il cassetto sotto il rubinetto (fig. Non dimenticare di
pressione sul pulsante  3) utilizzando anche un semplice spazzolino reinserire la coppia di
sulla parte anteriore  da denti e, sfilata la coppia di sifoncini inseriti sifoncini negli appositi

del cassetto detersivo  nella parte superiore degli scomparti 1 e 2 (fig.  alloggiamentie rimettere
etirarlo versol'alto (fig.  4), controllare che gli stessi non siano ostruitie  infine il cassetto nella
sua sede agganciandolo
(fig. 4, 2, 1).

1, 2). risciacquarli.




Precauzioni e consigli

! La lavabiancheria & stata progettata e costruita in
conformita alle norme internazionali di sicurezza. Queste
avvertenze sono fornite per ragioni di

sicurezza e devono essere lette attentamente.

Sicurezza generale

e Questo apparecchio & stato concepito esclusivamente
per un uso di tipo domestico.

» Questo apparecchio puo essere usato da
bambini da 8 anni in su e da persone con
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte
O con esperienza e conoscenze insufficienti
Se sono supervisionati 0 se hanno ricevu-
to adeguata formazione in merito all’'uso
dell’apparecchio in modo sicuro e capendo
i pericoli connessi. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. Manutenzione
e pulizia non devono essere effettuati dai
bambini senza supervisione.

e Non toccare la macchina a piedi nudi o con le
mani o i piedi bagnati o umidi.

e Non staccare la spina dalla presa della corrente
tirando il cavo, bensi afferrando la spina.

e Non toccare I'acqua di scarico, che puo
raggiungere temperature elevate.

e Non forzare in nessun caso il coperchio: potrebbe
danneggiarsi il meccanismo di sicurezza che
protegge da aperture accidentali.

® |n caso di guasto, in nessun caso accedere ai
meccanismi interni per tentare una riparazione.

e Controllare sempre che i bambini non si avvicinino
alla macchina in funzione.

e Se dev’essere spostata, lavorare in due o tre
persone con la massima attenzione. Mai da soli
perché la macchina € molto pesante.

e Prima di introdurre la biancheria controlla che il
cestello sia vuoto.

Smaltimento

e Smaltimento del materiale di imballaggio:
attenersi alle norme locali, cosi gli imballaggi
potranno essere riutilizzati.

e |a direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, preve-
de che gli elettrodomestici non debbano essere
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani.

Gli apparecchi dismessi devono essere raccolti
separatamente per ottimizzare il tasso di recupero
e riciclaggio dei materiali che |l compongono ed
impedire potenziali danni per la salute e 'ambiente.
Il simbolo del cestino barrato é riportato su tuttii prodotti
per ricordare gli obblighi di raccolta separata.

Per ulteriori informazioni, sulla corretta dismissione
degli elettrodomestici, i detentori potranno rivol-
gersi al servizio pubblico preposto o ai rivenditori.

Risparmiare e rispettare ’ambiente

Tecnologia a servizio dell’ambiente:
risparmiare detersivo, acqua,
energia e tempo

e Per non sprecare risorse bisogna utilizzare la
lavabiancheria con il massimo carico. Un carico
pieno al posto di due mezzi fa risparmiare fino al
50% di energia.

e |l prelavaggio € necessario solo per biancheria
molto sporca. Evitarlo fa risparmiare detersivo,
tempo, acqua e tra il 5 e il 15% di energia.

e Trattando le macchie con uno scioglimacchia o lasciandole
in ammollo prima del lavaggio, si riduce la necessita di lavare
ad alte temperature. Un programma a 60°C invece di 90°C o
uno a 40°C invece di 60°C, fa risparmiare fino al 50% di energia.

e Dosare bene il detersivo in base alla durezza
dell’acqua, al grado di sporco e alla quantita di
biancheria evita sprechi e protegge I'ambiente:
pur biodegradabili, i detersivi contengono elementi
che alterano I'equilibrio della natura. Inoltre evitare
il pit possibile 'ammorbidente.

o Effettuando i lavaggi dal tardo pomeriggio fino alle
prime ore del mattino si collabora a ridurre il
carico di assorbimento delle aziende elettriche.
La funzione “Partenza Ritardata” aiuta molto a
organizzare i lavaggi in tal senso.

e Se il bucato deve essere asciugato in un
asciugatore, selezionare un’alta velocita di
centrifuga. Poca acqua nel bucato fa rispamiare
tempo ed energia nel programma di asciugatura.

29



Descrizione della lavabiancheria e
avviare un programma

Pannello di controllo

DISPLAY SPIE

AVANZAMENTO CICLO
. Tasto
Tasto e spia ON/OFF TEMPERATURA Spia COPERCHIO
BLOCCATO
/I T \
o
2% L)
o
Oy T
o
e e @) a
Q@ S
Q O B ) 4
|
\ l /
Manopola Tasto e spia Tasto con spia
PROGRAMMI BLOCCO AVVIO/PAUSA
cENTRIFJaGStAO TASTI Tasti con spie

Tasto e spia ON/OFF: per accendere e spegnere la macchi-
na. La spia iluminata indica che la macchina € accesa.

Manopola PROGRAMMI: per impostare i programmi. Du-
rante il programma la manopola restera ferma.

Tasto CENTRIFUGA: per impostare la centrifuga o esclu-
derla (vedi “Personalizzazioni”).

Tasto TEMPERATURA: per impostare la temperatura o il
lavaggio a freddo (vedi “Personalizzazioni”).

DISPLAY: per visualizzare il tempo residuo del ciclo di
lavaggio selezionato e, se € stata impostata una partenza
ritardata, il tempo mancante all’inizio del lavaggio.

Tasto e spia BLOCCO TASTI: per attivare o disattivare |l
blocco del pannello comandi.

Tasti FUNZIONE: per selezionare le funzioni disponibili. La
spia relativa alla funzione selezionata rimarra accesa.

SPIE AVANZAMENTO CICLO: per seguire lo stato di
avanzamento del programma di lavaggio.
LLa spia accesa indica la fase in corso.

Spia COPERCHIO BLOCCATO: per capire se il coper-
chio & apribile (vedi pagina a fianco).

Tasto AVVIO/PAUSA: per avviare i programmi o interromperli
momentaneamente.

N.B.: per mettere in pausa il lavaggio in corso, premere
questo tasto, la spia relativa lampeggera con colore arancione
mentre quella della fase in corso sara accesa fissa. Se la spia
COPERCHIO BLOCCATO =0 sara spenta, si potra aprire il
coperchio. Per far ripartire il lavaggio dal punto in cui € stato
interrotto, premere nuovamente questo tasto.

FUNZIONE

Modalita di stand by

Questa lavatrice, in conformita alle nuove normative
legate al risparmio energetico, € dotata di un sistema di
autospegnimento (stand by) che entra in funzione dopo circa
30 minuti nel caso di non utilizzo. Premere brevemente il
tasto ON/OFF e attendere che la macchina si riattivi.

Spie

Le spie forniscono informazioni importanti.

Ecco che cosa dicono:

Spie fase in corso

Ruotando la manopola PROGRAMMI, le spie si illumine-
ranno indicando le fasi che la macchina effettuera in base
al programma prescelto.

Una volta selezionato e awviato il ciclo di lavaggio desi-
derato, le spie si accenderanno progressivamente per
indicarne lo stato di avanzamento:

Lavaggio

Risciacquo R A

Centrifuga @

Scarico 7

Fine lavaggio  END

Tasti funzione e relative spie

Selezionando una funzione la spia relativa si illuminera.

Se la funzione selezionata non & compatibile con il program-
ma impostato la spia relativa lampeggera, verra emesso un
segnale acustico e la funzione non verra attivata. Nel caso
venga impostata una funzione incompatibile con un’altra pre-
cedentemente selezionata rimarra attiva solo I'ultima scelta.
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Spie temperatura
Selezionando un valore di temperatura la spia relativa si
illuminera.

Spie centrifuga

. . . . o
Selezionando un valore di centrifuga la spia @ o
relativa si illuminera. a 0
Spia blocco tasti o
Per attivare il blocco del pannello di Q@ 9
controllo, tenere premuto il tasto per circa @ @ o

2 secondi. La spia accesa indica che il

pannello di controllo & bloccato. In questo modo si
impediscono modifiche accidentali dei programmi,
soprattutto se in casa ci sono dei bambini. Per
disattivare il blocco del pannello di controllo, tenere
premuto il tasto per circa 2 secondi.

=0 Spia coperchio bloccato

La spia accesa indica che il coperchio e bloccato per
impedire aperture accidentali; per evitare danni € neces-
sario attendere che la spia si spenga prima di aprire il
coperchio. 'attesa & di tre minuti circa.

N.B.: se ¢ attiva la funzione PARTENZA RITARDATA il co-
perchio non si puod aprire, per aprirlo mettere la macchina
in pausa premendo il tasto AVVIO/PAUSA.

Y Il lampeggio veloce della spia AVWIO/PAUSA (arancione)
contemporaneo a quello delle funzioni segnala un’ano-
malia (vedi “Anomalie e rimed;”).

Come aprire e chiudere il cestello

' ‘ )
NI
W

A) Apertura coperchio superiore (Fig. 1):

Sollevare il coperchio esterno ed aprirlo completamente.
B) Apertura cestello (Soft opening):

Con un dito premere il pulsante indicato nella fig. 2

ed il cestello si aprira delicatamente.
C) Introduzione biancheria (Fig. 3).
D) Chiusura (Fig. 4).
- richiudere bene il cestello abbassando prima lo sportello
anteriore ed appoggiandovi quindi quello posteriore;
- assicurarsi quindi che i ganci dello sportello anteriore siano
perfettamente alloggiati nella sede dello sportello posteriore;
- dopo aver sentito il “clac” dell’avvenuto aggancio, esercita-
re una lieve pressione verso il basso su entrambi gli sportelli
che non devono sganciarsi;
- chiudere infine il coperchio esterno.

Avviare un programma

1. Accendere la lavabiancheria premendo il tasto ON/OFF.
Tutte le spie si accenderanno per qualche secondo, poi
rimarranno accese le spie ralative alle impostazioni del pro-
gramma selezionato e pulsera la spia AVVIO/PAUSA.

2. Caricare la biancheria, chiudere gli sportelli e il coperchio.

3. Impostare con la manopola PROGRAMMI il programma
desiderato.

4. Impostare la temperatura di lavaggio (vedi “Personalizza-
zioni”).

5. Impostare la velocita di centrifuga (vedi “Personalizzazioni”).
6. Versare detersivo e additivi (vedi “Detersivi e biancheria”).
7. Selezionare le funzioni desiderate.

8. Awviare il programma premendo il tasto AVVIO/PAUSA

e la spia relativa rimarra accesa fissa di colore verde. Per
annullare il ciclo impostato mettere la macchina in pausa
premendo il tasto AVVIO/PAUSA e scegliere un nuovo ciclo.
9. Al termine del programma si illuminera la spia END. La
spia COPERCHIO BLOCCATO si spegnera indicando che
il coperchio & apribile. Estrarre la biancheria e lasciare il

coperchio socchiuso per far asciugare il cestello. Spegnere
la lavabiancheria premendo il tasto ON/OFF.
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Programmi

]
Tabella dei programmi
Detersivi e =
E _ etersivi % .'E §§ % %
g o Temp. ?n%?(l a o |5 \ 1S S § | E ﬁ 5 3}
5, | Descrizione del Programma r?oaé; (grial |8 2l g|5e Sa| x| =X 35| o %
S minuto) | £2| € |E5|25|5 [T |S58| 2| 5
o oo (>v S|l &> [ = Ss o 3
> g g 8 (¢] S ] <<(> [a}
Giornalieri
1 | Cotone + Prelavaggio: Bianchi estremamente sporchi. 90° 1200 ® [} ® - 7 53 |1,92| 67 | 160’
2 |Cotone standard 60° (1): bianchi e colorati resistenti molto sporchi. (MaxO;OO) 1200 - ® L] [ 7 53 |1,14(52,5| 195
3 |Cotone standard 40° (2): bianchi poco sporchi e colori delicati. 40° 1200 - (] ® ® 7 53 [0,94| 61 | 190
4 |Sintetici 60°: colori resistenti molto sporchi. 60° 800 - (] ® ® 3 44 10,85| 39 | 110
4 |Sintetici (3): colori resistenti poco sporchi. 40° 800 - ® L] ® 3 44 10,53 | 39 | 100
Mix 15": Per rinfrescare rapidamente capi poco sporchi o B . ,
5 (non indicato per lana, seta e capi da lavare a mano). 30 800 ® ® 1.5 711008 29 | 15
Speciali
6 | Buonanotte 40°: Colori delicati poco sporchi. 40° 800 - ® [ ) 4 - - - 280
7 | Camicie 40° 40° 600 - ° ° R R R - | 8o
8 | Seta/Tende 30°: Per capi in seta, viscosa, lingerie. 30° 0 - ° ° - 1 - - - | 5%
9 | Lana 40°: Per lana, cachemire, ecc. 40° 800 - ° ° - q - - - 65’
A Freddo
10 | Cotone standard 20°: bianchi poco sporchi e colori delicati. 20° 1200 - [ [ ] [ 7 - - - 180
11 |Eco Cotone Qgggg 1200 | - | @ | @ | - | 7 |53 |010] 51 |85
12 | Eco Sintetici ﬁgggg 800 | - | ® | ® | - [25] 48 |007]| 27 | 70’
13 | Eco Rapido 30' Qgggg 800 - | e | e | - |25 71004 34 | 30
Parziali
¥ | Risciacquo - 1200 | - - | e | | 7 - - - | 36
© | Centrifuga - 1200 | - | - | - | - 7 - - - |16
57 | Scarico - 0 - - - - 7 - - - 2’

La durata del ciclo indicata sul display o su questo libretto € una stima calcolata in base a condizioni standard. Il tempo effettivo puo variare in base a numerosi fattori quali la temperatura e la
pressione dell’acqua in ingresso, la temperatura ambiente, la quantita di detersivo, la quantita ed il tipo di carico, il bilanciamento del carico, le opzioni aggiuntive selezionate.

1) Programma di controllo secondo la direttiva 1061/2010: impostare il programma 2 con una temperaura di 60°C.

Questo ciclo € adatto per pulire un carico di cotone normalmente sporco ed € il piu efficiente in termini di consumo combinato di energia e di acqua, da usare su
capi lavabili a 60°. La temperatura effettiva di lavaggio puo differire da quella indicata.

2) Programma di controllo secondo la direttiva 1061/2010: impostare il programma 3 con una temperaura di 40°C.

Questo ciclo e adatto per pulire un carico di cotone normalmente sporco ed € il piu efficiente in termini di consumo combinato di energia e di acqua, da usare su
capi lavabili a 40°. La temperatura effettiva di lavaggio puo differire da quella indicata.

Per tutti Test Institutes:
2) Programma cotone lungo: impostare il programma 3 con una temperatura di 40°C.
3) Programma sintetico lungo: impostare il programma 4 con una temperatura di 40°C.

Mix 15’ (programma 5) € studiato per lavare capi leggermente sporchi in poco tempo: dura solo 15 minuti e fa cosi rispar-
miare energia e tempo. Impostando il programma (5 a 30°C) & possibile lavare insieme tessuti di diversa natura (esclusi
lana e seta) con un carico massimo di 1,5 kg.

Buonanotte (programma 6). E’ un ciclo silenzioso che puo lavorare di notte quando la tariffa energetica € ridotta. Il pro-
gramma & studiato per capi sintetici e di cotone. Alla fine del ciclo la macchina si ferma con I'acqua in vasca,; per effettuare
la centrifiga e lo scarico premere il tasto AVVIO/PAUSA, altrimenti dopo 8 ore la macchina effettuera automaticamente
la centrifuga e lo scarico dell’acqua.

Cotone standard 20°: (programsmma 10) ideale per carichi in cotone sporchi. Le buone performance anche a freddo, comparabili
con un lavaggio a 40°, sono garantite da un’azione meccanica che lavora con variazione di velocita a picchi ripetuti e ravvicinati.

Programmi Eco

| programmi Eco offrono buone performance di lavaggio a basse temperature consentendo un minore utilizzo di ener-
gia elettrica con un beneficio per I'ambiente e un risparmio economico.

| programmi Eco (Cotone 11, Sintetici 12 e Rapido 30’13) sono stati creati per diversi tipi di tessuto e per capi poco sporchi.
Per garantire un risultato ottimale raccomandiamo 'uso di un detergente liquido; si consiglia di pretrattare polsini, colli e macchie.
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Personalizzazioni

Impostare la temperatura

Ruotando la manopola TEMPERATURA si imposta la temperatura di lavaggio (vedi Tabella programmi).

La temperatura si puo ridurre sino al lavaggio a freddo ().

La macchina impedira automaticamente di impostare una temperatura maggiore a quella massima prevista per ogni pro-
gramma.

! Eccezione: selezionando il programma 2 la temperatura pud essere portata sino a 90°.

Impostare la centrifuga
Ruotando la manopola CENTRIFUGA si imposta la velocita di centrifuga del programma selezionato.
Le velocita massime previste per i programmi sono:

Programmi Velocita massima
Cotone 1200 giri al minuto
Sintetici 800 giri al minuto
Lana 800 giri al minuto
Seta solo scarico

La velocita di centrifuga puo essere ridotta, oppure esclusa selezionando il simbolo 9.
La macchina impedira automaticamente di effettuare una centrifuga maggiore a quella massima prevista per ogni program-
ma.

Funzioni

Le varie funzioni di lavaggio previste dalla lavabiancheria permettono di ottenere la pulizia e il bianco desiderati.
Per attivare le funzioni:

1. premere il tasto relativo alla funzione desiderata;

2. 'accensione della spia relativa segnala che la funzione ¢é attiva.

Nota: Il lampeggio veloce della spia indica che la funzione relativa non &€ selezionabile per il programma impostato.

Partenza ritardata

Per impostare la partenza ritardata del programma prescelto, premere piu volte il pulsante fino a visualizzare il ritardo
desiderato (da 1 a 24 h).

Per disattivare la funzione premere il pulsante fino a visualizzare la scritta &/
N.B.: Una volta premuto il tasto AVVIO/PAUSA, si pud modificare il valore del ritardo solo diminuendolo.
I E’ attivo con tutti i programmi.

r IC.

Super Lavaggio
Grazie all’'utilizzo di una maggior quantita d’ acqua nella fase iniziale del ciclo e all'impiego di maggior tempo, tale funzione
garantisce un lavaggio di alte performance.

! Non é attivabile sui programmi 1, 5, 8, 9, 11, 12, 13, B, C.

Extra Risciacquo
Selezionando questa funzione si aumenta I'efficacia del risciacquo, e si assicura la massima rimozione del detersivo. E’ utile
per pelli particolarmente sensibili.

! Non é attivabile sui programmi 5, 13, B, C.

Stira Facile

Selezionando questa funzione, il lavaggio e la centrifuga saranno opportunamente modificati per ridurre la formazione di
pieghe. Al temine del ciclo la lavabiancheria effettuera delle lente rotazioni del cestello;

la spia della funzione STIRA FACILE e quella di AVWIO/PAUSA lampeggeranno (arancione) e la fase END rimarra accesa fissa.
Per terminare il ciclo si dovra premere il tasto AVVIO/PAUSA o il tasto STIRA FACILE.

Nel programma Seta la macchina terminera il ciclo con la biancheria in ammollo e la spia della funzione STIRA FACILE e
quella di AVWIO/PAUSA lampeggeranno (arancione) € la fase RISCIACQUO rimarra accesa fissa. Per scaricare I'acqua e
poter rimuovere il bucato sara necessario premere il tasto AVVIO/PAUSA o il tasto STIRA FACILE.

! Non & attivabile sui programmi 5, 6, 9, 11,12, 13, A, B, C.
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Detersivi e biancheria

Cassetto dei detersivi

Il buon risultato del lavaggio dipende anche dal corretto
dosaggio del detersivo: eccedendo non si lava in modo pit
efficace e si contribuisce a incrostare le parti interne della
lavabiancheria e a inquinare I'ambiente.

! Non usare detersivi per il lavaggio a mano, perché formano
troppa schiuma.

! Usare detersivi in polvere per capi in cotone bianchi e per |l
prelavaggio e per lavaggi con temperatura superiore a 60°C.
! Seguire le indicazioni riportate sulla confezione di detersivo

Alzare il coperchio al di
sotto del quale & collocato

il cassetto dei detersivi e in-
serire il detersivo o I'additivo
come segue.

vaschetta 1: Detersivo per prelavaggio

(in polvere)

vaschetta 2: Detersivo per lavaggio

(in polvere o liquido)

E’ opportuno immettere direttamente il detersivo liquido in
vasca a mezzo dell’apposita pallina.

vaschetta 3: Additivi (ammorbidente, ecc.)

Quando si versa 'ammorbidente nel comparto 3, far attenzione
a non superare il livello “max” indicato.

L’ammorbidente viene automaticamente immesso

in macchina durante I'ultimo risciacquo. Al termine del program-
ma di lavaggio nello scomparto 3 rimane un residuo d’acqua.
Questa serve per I'immissione di ammorbidenti molto densi,
owvero per diluire quelli concentrati. Se nel comparto 3 rima-
nesse pit acqua del normale, cio significa che il dispositivo di
svuotamento & intasato. Per la pulizia vedi “Manutenzione e cura”.
vaschetta 4: Candeggina

Ciclo candeggio

Il candeggio puo essere effettuato solo con i programmi 2,
3,4,6, 10, A.

Versare la candeggina nella vaschetta 4, il detersivo e I'am-
morbidente nelle rispettive vaschette, quindi impostare uno
dei programmi soprariportati.

E’ indicato solo per capi in cotone molto sporchi.

Preparare la biancheria

e Suddividere la biancheria secondo:
- il tipo di tessuto / il simbolo sull’etichetta.
- i colori: separare i capi colorati da quelli bianchi.

e Vuotare le tasche e controllare i bottoni.

e Non superare i valori indicati, riferiti al peso della bian-
cheria asciutta: vedi “Tabella dei programmi”.

Quanto pesa la biancheria?

1 lenzuolo 400-500 gr.

1 federa 150-200 gr.

1 tovaglia 400-500 gr.

1 accappatoio 900-1.200 gr.
1 asciugamano 150-250 gr.

Capi particolari

Camicie: utilizzare 'apposito programma 7 per lavare
camicie di diversi tipo di tessuto e colore.

Ne garantisce la massima cura minimizzando la
formazione delle pieghe.

Seta: utilizzare 'apposito programma 8 per lavare tutti i
capi in seta. Si consiglia I'utilizzo di un detersivo specifico
per capi delicati.

Tende: si raccomanda di piegarle e sistemarle dentro una
federa o un sacchetto a rete. Utilizzare il programma 8.
Lana: Il ciclo di lavaggio “Lana” di questa lavatrice
Hotpoint-Ariston & stato testato e approvato dalla
Woolmark Company per il lavaggio di capi in lana
classificati come “lavabili a mano”, purché il lavaggio venga
eseguito nel rispetto delle istruzioni riportate sull’etichetta
dell'indumento e delle indicazioni fornite dal produttore
dell’elettrodomestico. Hotpoint-Ariston € la prima marca
di lavatrici ad aver ottenuto dalla Woolmark Company la
certificazione Woolmark Apparel Care - Platinum per le sue
prestazioni di lavaggio e il consumo di acqua ed energia.

&

WOOLMARK
APPAREL CARE

Sistema bilanciamento del carico

Prima di ogni centrifuga, per evitare vibrazioni eccessive e
per distribuire il carico in modo uniforme, il cestello effettua
delle rotazioni ad una velocita leggermente superiore a quella
del lavaggio. Se al termine di ripetuti tentativi il carico non
fosse ancora correttamente bilanciato la macchina effettua
la centrifuga ad una velocita inferiore a quella prevista. In
presenza di eccessivo sbilanciamento la lavabiancheria
effettua la distribuzione anziche la centrifuga. Per favorire
una migliore distribuzione del carico e il suo corretto
bilanciamento si consiglia di mescolare capi grandi e piccoli.
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Anomalie e rimedi

Pud accadere che la lavabiancheria non funzioni. Prima di telefonare all’Assistenza (vedi “Assistenza”), controllare che non si
tratti di un problema facilmente risolvibile aiutandosi con il seguente elenco.

Anomalie:
La lavabiancheria

non si accende.

Il ciclo di lavaggio
non inizia.

La lavabiancheria non carica
acqua (lampeggia velocemente la
spia della prima fase di lavaggio).

La lavabiancheria carica e scarica
acqua di continuo.

La lavabiancheria non scarica
o non centrifuga.

La lavabiancheria vibra
molto durante la centrifuga.

La lavabiancheria perde acqua.

La spia AVVIO/PAUSA (arancione) e
le spie delle funzioni lampeggiano
velocemente.

Si forma troppa schiuma.

Possibili cause / Soluzione:

e |aspina non ¢ inserita nella presa della corrente, 0 non abbastanza
da fare contatto.
e |n casa non c’e corrente.

e | o sportello non & ben chiuso.

e || tasto ON/OFF non € stato premuto.

e || tasto AVVIO/PAUSA non e stato premuto.

e || rubinetto dell’acqua non € aperto.

e Si e impostato un ritardo sull’ora di avvio (PARTENZA RITARDATA,
vedi “Personalizzazioni”).

e |l tubo di alimentazione dell’acqua non e collegato al rubinetto.
e |l tubo € piegato.

e || rubinetto dell’acqua non € aperto.

e |n casa manca l'acqua.

e Non c’e sufficiente pressione.

e || tasto AVVIO/PAUSA non e stato premuto.

e |l tubo di scarico non € installato fra 65 e 100 cm da terra (vedi “Installazione”).
e | ’estremita del tubo di scarico € immersa nell’acqua (vedi “Installazione”).

e | 0 scarico a muro non ha lo sfiato d’aria.

Se dopo queste verifiche il problema non si risolve, chiudere il rubinetto dell’ac-
qua, spegnere la lavabiancheria e chiamare I'Assistenza. Se I'abitazione si trova
agli ultimi piani di un edificio, € possibile che si verifichino fenomeni di sifonag-
gio, per cui la lavabiancheria carica e scarica acqua di continuo. Per eliminare
I’inconveniente sono disponibili in commercio apposite valvole anti-sifonaggio.

e |l programma non prevede o scarico: con alcuni programmi occorre
awviarlo manualmente.

e E attiva la funzione STIRA FACILE: per completare il programma
premere il tasto AVVIO/PAUSA (“Personalizzazioni”).

e |l tubo di scarico e piegato (vedi “Installazione”).

e | a conduttura di scarico € ostruita.

e |l cestello, al momento dell’installazione, non e stato sbloccato
correttamente (vedi “Installazione”).

e | alavabiancheria non € in piano (vedi “Installazione”).

e | alavabiancheria & stretta tra mobili e muro (vedi “Installazione”).

e || tubo di alimentazione dell’acqua non & ben avvitato (vedi “Installazione”).
e || cassetto dei detersivi e intasato (per pulirlo vedi “Manutenzione e cura”).
e || tubo di scarico non ¢ fissato bene (vedi “Installazione”).

e Spegnere la macchina e togliere la spina dalla presa, attendere circa 1 minu-
to quindi riaccenderla.
Se 'anomalia persiste, chiamare I’Assistenza.

e || detersivo non & specifico per lavabiancheria (deve esserci la

dicitura “per lavatrice”, “a mano e in lavatrice”, o simili).
e |l dosaggio e stato eccessivo.
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Assistenza

Prima di contattare I’Assistenza:

e \ferificare se I'anomalia puo essere risolta da soli (vedi “Anomalie e rimedi”).
e Riawviare il programma per controllare se I'inconveniente é stato ovviato;

¢ |n caso negativo, contattare il Numero Unico 199.199.199*,

! Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e il tipo di anomalia;

¢ il modello della macchina (Mod.);

e il numero di serie (S/N).

Queste informazioni si trovano sulla targhetta applicata nella parte posteriore della lavabiancheria.

ASSISTENZA - RICAMBI - ACCESSORI %

>
Assistenza Attiva 7 giorni su 7 (7‘—3) 199.199.199

NUMERO UNICO

In caso di necessita d’intervento chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199*.

Un operatore sara a completa disposizione per fissare un appuntamento con il Centro Assistenza Tecnico
Autorizzato piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non lascia mai inascoltata una richiesta.

FICHE TECNICA - REGOLAMENTO DELEGATO (UE) N. 1061/2010 DELLA COMMISSIONE

Marchia HOTPOINT/ARISTON
Maodello ECOT7F 1292 EU
Capacita in kg di cotone 7.0
Classe di efficienza energetica su una scala da A+++ (basso consumo) a G (alto consumo) At++
Consumo annuo di energia in kwh 1) 157.0
Consumo di energia del programma cotone standard a 60°C a pieno carico in kWh 2) 1.13
Consumo di energia del programma cotone standard a 60° carico parziale in kWh 2} 0.67
Consumao di energia del programma cotone standard a 40° a carico parziale in kWh 2) 0.63
Consumo di potenza in modo spento in W 0.5
Consumo di potenza in modo lasciato acceso in W 8.0
Consumo di acqua in litrifanno 3 9029
Classe di efficacia di centrifuga su una scala da G (efficacia minima) ad A (efficacia massima) B
\Velocitd massima di centrifuga raggiunta 4) 1200
Umnidita residua 3) 53%
Durata del programma cotone standard a 60°C a pieno carico in minuti 185
Durata del programma cotone standard a 60°C a carico parziale in minuti 155
Durata del programma cotone standard a 40°C a carico parziale in minuti 150
Durata del modo lasciato acceso in minuti 30
Rumare in dB{A) re 1 pW in lavaggio % 61
Rumaore in dB(A) re 1 pW in centrifuga 6) 74

1} Basato su 220 cicl di lavaggio cotone standard a 60°C & a 40°C a carico pieno & parziale & sul consumo nei modi di spento & lasciato acceso. || consumo effettive dipende
dalla modalita di utilizzo della lavabiancheria.

2} || "cotone standard a 0°C” a carice pieno e parziale ed il "cotene standard a 40°C” a carico parziale sono i programmi di lavaggie standard ai quali fanno riferimento le
informazioni sulletichetta e sulla scheda, questi programmi sono adatti per lavare cotone normalmente sporco & sono i programmi pid efficienti in termini di consumo combinato
di energia & acqua. Il carico parziale & la meta del carico nominale.

%) Basato su 220 cicl di lavaggio cotone standard a 60°C e a 40°C a carico pieno e parziale. Il consumo effettive dipende dalla modalita di utiizzo dellapparecchio.

4 \salore minimo fra il programma cotone standard 60°C a pieno e meta carico e il cotone standard 40°C a meta carico.

N vsalore massimo fra il programma cotone standard 60°C a pieno e meta carico e il cotone standard 40°C a metd carico.

8) Misurato sul programma cotone standard a 60°C pieno carico.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00 alle 13:00 e di 5,58
centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle 18:30 alle 08:00, il Sab. dalle 13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per chi chiama da
telefono fisso.

Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffario dell’operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione da parte dell’operatore telefonico; per maggiori informazioni consultare il sito www.
aristonchannel.com.
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para po-
der consultarlo en cualquier momento. En caso
de venta, de cesion o de traslado, verifique que
permanezca junto con la lavadora para informar
al nuevo propietario sobre el funcionamiento y
brindar las correspondientes advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas contie-
nen importante informacion sobre la instalacion,
el uso y la seguridad.

Desembalaje y nivelacion
Desembalaje

1. Desembale la lavadora.

2. Controle que la lavadora no haya sufrido danos
durante el transporte. Si estuviera danada no la
conecte y llame al revendedor.

3. Quite los cuatro tornil-
los de proteccion parael
transporte y la arandela
de goma con el corre-
spondiente distanciador,
ubicados en la parte
posterior (ver la figura)

4. Cierre los orificios
con los tapones de
plastico suministrados
con el aparato.

5. Conserve todas las
piezas: cuando la la-
vadora deba ser tran-
sportada nuevamente,
deberan volver a colocarse.

Atencion: si vuelve a utilizar los tornillos mas cor-
tos, se deben colocar arriba.

! Los embalajes no son juguetes para los nifos.

Nivelacion

1. Instale la lavadora sobre un piso plano y rigido,
sin apoyarla en las paredes, muebles ni en ningun
otro aparato.

2. Si el piso no esta per-
fectamente horizontal,
compense las irregula-
ridades desenroscando
o0 enroscando los pies
delanteros (véase la fi-
gura); el angulo de in-
clinacion medido sobre
la superficie de trabajo,
no debe superar los 2°.

Una cuidadosa nivelacion brinda estabilidad a
la maquina y evita vibraciones, ruidos y despla-
zamientos durante el funcionamiento. Cuando
se instala sobre moquetas o alfombras, regule
los pies para conservar debajo de la lavadora un
espacio suficiente para la ventilacion.

Conexiones hidraulicas y eléctricas
Conexion del tubo de alimentacion de agua

1. Conectar el tubo de
tubo enroscandolo a un
grifo de agua fria con la
boca roscada de 3/4
gas (ver la figura).

Antes de conectarlo,

Il haga correr el agua
M hasta que esté limpida.

2. Conecte el tubo de ali-
mentacion a la lavadora
enroscandolo enlatoma
de agua correspondien-
te ubicada en la parte
posterior arriba y a la
derecha (vease la figura).

3. Verifique que el tubo
no tenga pliegues ni
estrangulaciones.

! La presion de agua del grifo debe estar
comprendida dentro de los valores contenidos
en la tabla de Datos técnicos (ver la pagina del
costado).

! Sila longitud del tubo de alimentacion no
fuera suficiente, dirijase a una tienda especiali-
zada 0 a un técnico autorizado.

! No utilice nunca tubos ya usados.




Conexion del tubo de descarga

Conecte el tubo de de-
~_ scarga, sin plegarlo, a
una tuberia de descar-
ga 0 a una descarga
de pared colocadas
a una altura del piso
entre 65y 100 cm;

0 apoyelo en el borde
de un lavamanos o de
una bafnera, uniendo
la guia suministrada
con el aparato, al gri-
fo (ver la figura). El
extremo libre del tubo
de descarga no debe
permanecer sumergi-
do en el agua.

! No se aconseja utilizar tubos de prolongacion,
si fuera indispensable hacerlo, la prolongacion
debe tener el mismo diametro del tubo original y
no superar los 150 cm.

Conexioén eléctrica
Antes de enchufar el aparato, verifique que:

* |a toma tenga la conexion a tierra 'y haya sido
hecha segun las normas legales;

® |a toma sea capaz de soportar la carga maxima
de potencia de la maquina indicada en la tabla
de Datos técnicos (ver al costado);

¢ |a tension de alimentacion esté comprendida
dentro de los valores indicados en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

¢ [atoma sea compatible con el enchufe de la lava-
dora. Sino es asi, sustituya la toma o el enchufe.

! La lavadora no debe ser instalada al aire libre, ni
siquiera si el lugar esta reparado, ya que es muy pe-
ligroso dejarla expuesta ala lluvia o a las tormentas.

! Una vez instalada la lavadora, la toma de cor-
riente debe ser facilmente accesible.

! No utilice prolongaciones ni conexiones multiples.

! El cable no debe estar plegado ni sufrir com-
presiones.

! El cable de alimentacion debe ser sustituido
solo por técnicos autorizados.

iAtencion! La empresa fabricante declina toda
responsabilidad en caso de que estas normas
no sean respetadas.

Primer ciclo de lavado
Después de la instalacion y antes del uso,

realice un ciclo de lavado con detergente y sin
ropa, seleccionando el programa 2.

Datos técnicos
Modelo ECOT7F 1292
. . ancho 40 cm.
: ::ensw- altura 85 cm.
profundidad 60 cm.
Capacidad de1a7kg.

Conexiones ver la placa de caracteristicas

eléctricas técnicas aplicada en lamaquina
presion maxima 1 MPa
. (10 bar)
ﬁi%l:ﬁ:):gnes presion minima 0,05 MPa
(0,5 bar)
capacidad del cesto 42 litros
‘c’g:'\ot‘:ilfduagdagg maxima 1200 r.p.m.
Programas
de control Programa 2: programa nor-
segun las mal de algodén a 60 °C;
directivas Programa 3: programa nor-

1061/2010 y mal de algododn a 40 °C.
1015/2010

- 2004/108/CE (Compatibili-
dad Electromagnética)

Esta maquina cumple con lo
establecido por las siguien-
tes Directivas de la Comuni-
dad:

g - 2012/19/EU

- 2006/95/CE (Baja Tension)
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Mantenimiento y cuidados

Interrumpir el agua y la corriente
eléctrica

e Cierre el grifo de agua después de cada lava-
do. De este modo se limita el desgaste de la
instalacion hidraulica de la lavadoray se elimina
el peligro de pérdidas.

¢ Desenchufe la maquina cuando la debe limpiar
y durante los trabajos de mantenimiento.

Limpiar la lavadora

La parte externay las partes de goma se pueden
limpiar con un pano embebido en agua tibia y
jabon. No use solventes ni productos abrasivos.

Cuidar la puerta y el cesto

¢ Deje siempre semicerrada la puerta para evitar
que se formen malos olores.

Limpiar la bomba

La lavadora posee una bomba autolimpiante que
No necesita mantenimiento. Pero puede suce-
der que objetos pequenos (monedas, botones)
caigan en la precamara que protege la bomba,
situada en la parte inferior de la misma.

! Verifique que el ciclo de lavado haya terminado
y desenchufe la maquina.

Para acceder a la precamara:

1. quite el panel que
cubre la parte delan-
tera de la lavadora con
la ayuda de un destor-
nillador (ver la figura);

2. desenrosque la tapa
girandola en sentido
antihorario (ver la figura):
es normal que se vue-
lque un poco de agua;
3. limpie con cuidado
el interior;

4. vuelva a enroscar
la tapa;

5. vuelva a montar el
panel verificando, an-
tes de empujarlo hacia
la maquina, que los
ganchos se hayan in-
troducido en las corre-
spondientes ranuras.

Q

Controlar el tubo de alimentacion
de agua

Controle el tubo de alimentacion al menos una
vez al ano. Si presenta grietas o rajaduras debe
ser sustituido: durante los lavados, las fuertes
presiones podrian provocar roturas imprevistas.

! No utilice nunca tubos ya usados.

Coémo limpiar la cubeta de detergente

Desmontaje: Limpieza:

Ejerza unaligera presion Limpie luego la cubeta bajo el grifo (fig. 3) uti-
sobre el boton grande en  lizando un vigjo cepillo de dientes y, una vez
la parte delantera de la extraido el par de sifones ubicados en la parte
cubeta de detergente y superior de los compartimientos 1y 2 (fig. 4),
tirelo hacia arriba (fig. 7). controle que los mismos no estén obstruidos

y enjuaguelos.

Reinstalacion:

No olvide volver aintroducir
el par de sifones en
sus correspondientes
alojamien-tos y por Uitimo
volver a colo- car la cubeta
ensulugar, enganchandola
(fig. 4,2, 1).
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Precauciones y consejos

El consumidor debe contactar con la autoridad local o
con el vendedor para informarse en relacion a la correcta
eleminacion de su electrodoméstico vigjo.

! Lalavadora fue proyectada y fabricada en conformidad
con las normas internacionales de seguridad. Estas adver-
tencias se suministran por razones de seguridad y deben
ser leidas atentamente.

Seguridad general Ahorrar y respetar el medio ambiente

Tecnologia a servicio del medio ambiente:

e Este aparato ha sido fabricado para un uso de tipo do- ahorrar detergente, agua, energia y tiempo
L L

méstico exclusivamente.

¢ Este aparato puede ser utilizado por ninos de
8 anos 0 Mas y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales disminuidas o
con experiencia y conocimientos insuficientes
siempre que sean supervisados 0 que hayan
recibido una adecuada formacion sobre el uso
del aparato en forma segura y conozcan los
peligros derivados del mismo. Los nifios no
deben jugar con el aparato. El mantenimiento
y la limpieza no deben ser realizados por ninos y
sin supervision.

¢ No toque la maquina con los pies desnudos ni con las
manos o los pies mojados 0 himedos.

e Para no derrochar recursos es necesario utilizar la lava-
dora con la maxima carga. Una carga completa en lugar
de dos medias cargas permite ahorrar hasta el 50% de
energia.

e El prelavado es necesario sélo para ropa muy sucia.
Evitarlo permite ahorrar detergente, tiempo, agua y
entre el 5y el 15% de energia.

Tratar las manchas con un quitamanchas o dejarlas en
remojo antes del lavado, disminuye la necesidad de

lavar a altas temperaturas. Un programa a 60°C en vez
de 90°C o uno a 40°C en vez de 60°C, permite ahorrar

o ,
¢ No desenchufe la maquina tirando el cable, sino toman- hasta un 50% de energia.

do el enchufe. . )
e Dosificar bien el detergente en base a la dureza del

agua, al grado de suciedad y a la cantidad de ropa evita
derroches y protege el ambiente: aln siendo biodegra-

¢ No toque el agua de descarga porque puede alcanzar
temperaturas elevadas.

En ningun caso fuerce la puerta: podria dafarse el
mecanismo de seguridad que la protege de aperturas
accidentales.

En caso de averia, no acceda nunca a los mecanismos
internos para intentar una reparacion.

Controle siempre que los nifos no se acerquen a la

dables, los detergentes contienen elementos que alte-
ran el equilibrio de la naturaleza. Ademas, si es posible,
evite utilizar el suavizante.

Realizando los lavados desde el atardecer hasta las
primeras horas de la mafana se colabora para reducir

la carga de absorcion de las empresas eléctricas.
La opcioén “Comienzo retrasado” ayuda mucho a orga-
nizar los lavados en ese sentido.

maquina cuando esta en funcionamiento.

e Si debe ser trasladada, deberan intervenir dos o mas
personas, procediendo con el maximo cuidado. La
maquina no debe ser desplazada nunca por una sola

e Si el lavado debe ser secado en una secadora, selec-
persona ya que es muy pesada.

cione una velocidad de centrifugado alta. Poca agua
en el lavado, permite ahorrar tiempo y energia en el
programa de secado.

e Antes de introducir la ropa controle que el cesto esté vacio.
Eliminaciones

e Eliminacion del material de embalaje: respete las normas
locales, de ese modo, los embalajes podran volver a ser
utilizados.

e En base a la Norma europea 2012/19/EU de Residuos
de aparatos Eléctricos y Electronicos, los electrodomeé-
sticos viejos no pueden ser arrojados en los contene-
dores municipales habituales; tienen que ser recogidos
selectivamente para optimizar la recuperacion y recicla-
do de los componentes y materiales que los constituyen,
y reducir el impacto en la salud humana y el medioam-
biente. El simbolo del cubo de basura tachado se marca
sobre todos los productos para recordar al consumidor
la obligacion de separarlos para la recogida selectiva.
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Descripcion de la lavadora y
comienzo de un programa

Panel de control

Pilotos DE AVANCE DEL

[

Botén éﬂl})gléjl(:a Bote CICLO
oton Piloto PUERTA
TEMPERATURA| PANTALLA BLOQUEADA
o
v D =
Q D D . D
o
o
\
i

|
[

\
Mando d
PROGRAMAS

Botén y piloto de
BLOQUEO DE BOTONES

Boton y piloto de ON/OFF: para encender y apagar la
maquina. El piloto iluminado indica que la maquina esta
encendida.

Mando de PROGRAMAS: para elegir los programas.
Durante el funcionamiento del programa el mando no se
mueve.

Boton CENTRIFUGADO: para seleccionar el centrifuga-
do o excluirlo (ver “Personalizaciones”).

Boton TEMPERATURA: para seleccionar la temperatura
o el lavado en frio (ver “Personalizaciones”).

PANTALLA: para visualizar el tiempo residual del ciclo de
lavado seleccionado vy, si se ha fijado un comienzo retrasa-
do, el tiempo que falta para que comience el lavado.

Boton y piloto de BLOQUEO DE BOTONES: para activar
o desactivar el bloqueo del panel de mandos.

Botones con pilotos de FUNCION: para seleccionar las
funciones disponibles. El piloto correspondiente a la fun-
cion seleccionada permanecera encendido.

Pilotos DE AVANCE DEL CICLO: para seguir el estado
de avance del programa de lavado.
El piloto encendido indica la fase en curso.

Piloto PUERTA BLOQUEADA: para saber si la puerta se
puede abrir (ver la pagina correspondiente).

Boton con piloto START/PAUSE: se utiliza para poner en
marcha los programas o interrumpirlos momentaneamen-
te.

Nota: Presione este botén para poner en pausa el lavado
en curso, el piloto correspondiente centelleara con color
anaranjado mientras que el de la fase en curso permane-
cera encendido en forma fija. Si el piloto PUERTA BLO-
QUEADA =0 esta apagado, se podra abrir la puerta. Para
que el lavado se reanude a partir del momento en el cual
fue interrumpido, presione nuevamente este boton.

B ton
CENTRIFUGADO

Botdn con piloto

START/PAUSE

Botones con pilotos
N

FUNCIO

Modalidad de stand by

Esta lavasecadora esta en conformidad con las nuevas
normativas vinculadas al ahorro energético. Esta dotada
de un sistema de auto-apagado (stand by) que, en caso
de no funcionamiento, se activa pasados aproximadamen-
te 30 minutos. Presionar brevemente el boton ON/OFF y
esperar que la maquina se active.

Pilotos

Los pilotos suministran informacion importante.
He aqui lo que nos dicen:

Pilotos fase en curso

Girando el mando PROGRAMAS, los pilotos se iluminaran
indicando las fases que la maquina realizara segun el
programa elegido.

Una vez seleccionado y puesto en marcha el ciclo de
lavado deseado, las luces testigo se encenderan progresi-
vamente para indicar su estado de avance:

Lavado
Aclarado \_f .
Centrifugado @
Descarga o7

Fin del Lavado END

Botones de funcién y pilotos correspondientes
Seleccionando una funcion, el piloto correspondiente se
iluminara.

Si la funcion seleccionada no es compatible con el pro-
grama elegido, el piloto correspondiente centelleara, se
emitird una sefial sonora y la funcién no se activara.
Cuando se seleccione una funcion incompatible con otra
seleccionada precedentemente, permanecera activa solo
la Ultima eleccion realizada.
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Pilotos de temperatura o
Seleccionando un valor de temperatura, el Q@
piloto correspondiente se iluminara.

Q
i}

Pilotos de centrifugado oQ
Seleccionando un valor de centrifugado, el Do @

piloto correspondiente se iluminara.

BY)

AV
0

V)
0

Piloto de bloqueo de botones

Para “activar” el bloqueo del panel de control,

mantenga presionado el botdon durante 2 segundos

aproximadamente. El piloto encendido indica que el panel

de control esta blogueado. De este modo, se evitan

modificaciones accidentales de los programas, sobre todo

si en la casa hay nifios.

Para “desactivar” el bloqueo del panel de control,

mantenga presionado el botdon durante 2 segundos
aproximadamente.

=0 Piloto puerta bloqueada

El piloto encendido indica que la puerta esta bloqueada
para impedir aperturas accidentales; antes de abrir la
puerta es necesario esperar que dicho piloto se apague,
de este modo se evitaran danos

(la espera es de aproximadamente 3 minutos).

Nota: si la funcion “Comienzo retrasado” esta activada,
la puerta no se puede abrir, para abrirla se debe poner en
pausa la maquina presionando el boton START/PAUSE.

! El centelleo réapido del piloto START/PAUSE (anaranjado)
simultaneamente con el de las funciones indica una ano-
malia (ver "Anomalias y soluciones”).

Como abrir y cerrar el cesto

Fig. 4

A) Abertura (Fig. 1):
Levante la tapa externa y abrala completamente.

B) Abertura del cesto (Soft opening):
Pulse el boton indicado en la fig. 2 con un dedo vy el
cesto se abrira delicadamente.

C) Introduccloén de la ropa (Fig. 3).

D) Cierre (Fig. 4):
- cierre bien el cesto bajando primero la puerta
delantera y apoyando luego la posterior;
- luego verifique que los ganchos de la puerta
delantera estén perfectamente alojados en la sede de
la puerta posterior;
- después de haber escuchado el “clac” correspon
diente al enganche, ejerza una leve presion hacia abajo
sobre ambas puertas que no se deben desenganchar;
- por ultimo cierre la tapa externa.

Poner en marcha un programa

1. Encienda la lavadora pulsando el boton ON/OFF. Todos
los pilotos se encenderan durante algunos segundos, lue-
go permaneceran encendidos solo los pilotos correspon-
dientes a las configuraciones para el programa selecciona-
do y centelleara el piloto START/PAUSE.

2. Cargue la ropa y cierre las puertas y la tapa.

3. Seleccione el programa deseado con el mando de
PROGRAMAS.

4. Fije la temperatura de lavado (ver “Personalizaciones”).
5. Fije la velocidad de centrifugado (ver “Personalizaciones”).
6. Vierta detergente y aditivos (ver “Detergentes y ropa”).
7. Seleccione las funciones deseadas.

8. Ponga en marcha el programa presionando el boton
START/PAUSE v el piloto correspondiente permanecera
encendido, fijo y de color verde.

Para anular el ciclo seleccionado ponga en pausa la
maquina presionando el boton START/PAUSE vy elija un
nuevo ciclo.

9. Al final del programa se iluminara el piloto END. El piloto
PUERTA BLOQUEADA se apagara indicando que la
puerta se puede abrir. Extraiga la ropa y deje la puerta
semicerrada para permitir que el cesto se seque.Apague la
lavadora presionando el botén ON/OFF.
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Programas

Tabla de programas

0 Detergentes g -:g k) § =3
e o | Y2 £35 22| B |5e
g Descripcién del Programa max. : E|83| 38| = |38
g °C) max. | Prela- | La- |Suavi-| Blan- | ¢ 23| 25| S |@©°
a (rP-m.)| vado |vado| zante | queador 2 £ 8sl 213
ST
Diario
1 | Prelavado Algodén 90°C: blancos sumamente sucios. 90° 1200 [ ] [ ) [ - 7 53 | 1,92 | 67 |160’
5 Prqgrama normal Qe algodon a 60°C (1): blancos y colores 60° | 1200 B ° ° ° 7 53 | 114 |52,5 | 195
resistentes muy sucios. (Max. 90°)
Programa normal de algodén a 40°C (2): blancos y colores o s
3 |delicados muy SUGIos. 40 1200 | - b L L 7| 583|094 | 61 |190
Sintético: colores resistentes muy sucios. 60° 800 - ) ® ® 3| 44 |085| 39 | 110
4 | Sintético (3): colores resistentes poco sucios. 40° 800 - [ ® ® 3 | 44 (053 | 39 [100
Mix 15" para refrescar rapidamente prendas poco sucias (no se . ,
5 aconseja utilizarlo para lana, seda y prendas para lavar a mano). 30 800 - o o - 150 71 1008 | 29 | 15
Programas Especiales
6 | Ciclo Buenas Noches: colores delicados poco sucios. 40° 800 - [} ° [} 4 - - - 280’
7 | Camisas 40° 600 - ) [ - 2 - - - 80’
8 | Seda/Cortinas: para prendas de seda, viscosa, lenceria. 30° 0 - ® ® - 1 - - - 55’
9 |Lana: para lana, cachemira, etc. 40° 800 - [ ® - 1 - - - 65’
Programas Eco
10 Prqgrama normallde algodon a 20°C: blancos y colores 20° 1200 B ° ° ° 7 ) ) B 180’
delicados muy sucios.
11 | Algodén agua fria | 1200 - ° ) - 7| 53 |0,10| 51 | 8%
12 | Sintéticos agua fria | 800 - ® ® - 25| 48 | 0,07 | 27 | 700
13 | Répido 30" agua fria | 800 - [} ) - 251 71 | 0,04 | 34 | 30
Programas Parciales
A | Aclarado Algodon - 1200 - - ® ® 7 - - - 36’
B | Centrifugado Répido - 1200 - - - - 7 - - - 16’
C | Descarga - 0 - - - - 7 - - - 2’

La duracion del ciclo que se indica en el visor o en el manual es una estimacion calculada en base a condiciones estandar. El tiempo efectivo puede variar en funcién de numerosos factores como la
temperatura y la presion del agua de entrada, la temperatura ambiente, la cantidad de detergente, la cantidad y el tipo de carga, el equilibrado de la carga y las opciones adicionales seleccionadas.

1) Programa de control segun la directiva 1061/2010: seleccione el programa 2 con una temperatura de 60°C.

Este ciclo es adecuado para limpiar una carga de algodén normalmente sucia, es el mas eficiente en lo que se refiere al consumo combinado con la energia y
la cantidad de agua y se usa con prendas lavables a 60°C. La temperatura efectiva de lavado puede diferir de la indicada.

2) Programa de control segun la directiva 1061/2010: seleccione el programa 3 con una temperatura de 40°C.

Este ciclo es adecuado para limpiar una carga de algodén normalmente sucia, es el mas eficiente en lo que se refiere al consumo combinado con la energia y
la cantidad de agua y se usa con prendas lavables a 40°C. La temperatura efectiva de lavado puede diferir de la indicada.

Para todos los Test Institutes:
2) Programa algodoén largo: seleccione el programa 3 con una temperatura de 40°C.
3) Programa sintético largo: seleccione el programa 4 con una temperatura de 40°C.

Mix 15’ (programa 5) fue estudiado para lavar prendas ligeramente sucias y en poco tiempo: dura solo 15 minutos y
de esa manera permite ahorrar energia y tiempo. Seleccionando el programa (5 a 30°C) es posible lavar conjuntamente
tejidos de distinto tipo (excluidas lana y seda), con una carga maxima de 1,5 kg

Ciclo Buenas noches (programa 6). Es un ciclo silencioso que puede trabajar de noche cuando la tarifa energética es
menor. El programa ha sido estudiado para prendas sintéticas y de algodon. Al final del ciclo, la maqguina se detiene
con el agua en la cuba; para realizar el centrifugado y la descarga presione el boton START/PAUSE, de lo contrario,
después de 8 horas, la maquina los realizara automaticamente.

Programa normal de algoddn a 20 °C (programa 10) ideal para cargas de prendas de algodon sucias. Los buenos rendi-
mientos aun en frio, comparables con los de un lavado a 40°, estan garantizados por una accion mecanica que trabaja con
variacion de velocidad con picos repetidos y cercanos.

Programas Eco

Los programas Eco ofrecen buenos rendimientos en los lavados a bajas temperaturas permitiendo un menor uso de
energia eléctrica con un beneficio para el medio ambiente y un ahorro econémico.

Los programas Eco (Algoddn 11, Sintéticos 12 y Rapido 30’ 13) han sido creados para distintos tipos de tejido y para
prendas poco sucias. Para garantizar un resultado ¢ptimo, recomendamos el uso de un detergente liquido. Se acon-
seja ademas tratar previamente los pufos, cuellos y manchas.
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Personalizaciones

Seleccionar la temperatura

Presionando el boton TEMPERATURA se selecciona la temperatura de lavado (ver la Tabla de programas).

La temperatura se puede disminuir hasta el lavado en frio (% ).

La maquina impedira automaticamente seleccionar una temperatura mayor que la maxima prevista para cada programa.
! Excepcion: cuando se selecciona el programa 2, la temperatura se puede aumentar hasta 90°.

Seleccionar el centrifugado
Presionando el boton CENTRIFUGADO se selecciona la velocidad de centrifugado del programa seleccionado.
Las velocidades maximas previstas para los programas son:

Programas Velocidad maxima
Algodon 1200 r.p.m.
Sintéticos 800 r.p.m.

Lana 800 r.p.m.

Seda solo descarga

Se puede disminuir la velocidad de centrifugado o excluirlo seleccionando el simbolo 9.
La maquina impedira automaticamente efectuar un centrifugado a una velocidad mayor que la maxima prevista para cada
programa.

Funciones

Las distintas funciones de lavado previstas por la lavadora permiten obtener la limpieza y el blanco deseados.
Para activar las funciones:

1. presione el botdn correspondiente a la funcion deseada;

2. el encendido del piloto correspondiente indica que la funcion esta activa.

Nota: El centelleo rapido del piloto indica que la funcién correspondiente no se puede seleccionar para el programa elegido.

© Comienzo retrasado

Para seleccionar el comienzo retrasado del programa elegido, presione varias veces el botdn hasta visualizar el retraso
deseado (de 1 a 24 hs.)

Para desactivar la funcién, presione el botén hasta visualizar el mensaje GF .

Nota: Una vez presionado el botén START/PAUSE, se puede modificar el valor del retraso sélo disminuyéndolo.

¥ Se puede utilizar en todos los programas.

r Super wash

Gracias al uso de una mayor cantidad de agua en la fase inicial del ciclo y al empleo de mayor tiempo, dicha funcién garanti-
za un lavado con ¢ptimos resultados.

¥ No se puede activar con los programas 1, 5, 8, 9, 11, 12, 13, B, C.

\*“/ Aclarado extra

Al elegir esta funcion aumentara la eficacia del aclarado y se asegurara la maxima eliminacion del detergente. Es Util para
pieles particularmente sensibles.

¥ No se puede activar con los programas 5, 13, B, C.

A- Plancha facil

Cuando se selecciona esta funcion, el lavado y el centrifugado se modificaran oportunamente para disminuir la formacion de
arrugas.

En el programa 9 la maquina terminaré el ciclo dejando la ropa en remojo v el piloto de la funcién PLANCHA FACIL y el de
START/PAUSE centellearan (anaranjado) y el de la fase ACLARADO permanecera encendido en forma fija. Para descargar el
agua y poder sacar la ropa, es necesario presionar el botén START/PAUSE o el botén PLANCHA FACIL.

¥ No se puede activar con los programas 5, 6, 9, 11, 12, 13, A, B, C.
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Detergentes y ropa

Cajon de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la correcta
dosificacion del detergente: si se excede la cantidad, no se
lava de manera mas eficaz, sino que se contribuye a encostrar
las partes internas de la lavadora y a contaminar el ambiente.

! Utilice detergentes en polvo para prendas de algodon blan-
cas, para el prelavado y para lavados con una temperatura
mayor que 60°C.

! Respete las indicaciones que se encuentran en el envase
de detergente.

! No use detergentes para el lavado a mano porgue producen
demasiada espuma.

Extraiga el cajon de de-
tergentes e introduzca el
detergente o el aditivo de
la siguiente manera:

cubeta 1: Detergente para prelavado (en polvo)

cubeta 2: Detergente para lavado (en polvo o liquido)
El detergente liquido es conveniente colocarlo directamente
en la cuba utilizando la correspondiente bola de dosificacion.
cubeta 3: Aditivos (suavizante, etc.)

Cuando vierta el suavizante en el compartimiento 3, tenga
cuidado de no superar el nivel “max” indicado.

El suavizante se introduce automaticamente

en la maquina durante el ultimo aclarado. Al finalizar el pro-
grama de lavado, en el compartimiento 3 permanece una
cantidad residual de agua. La funcion de la misma es la
introduccion de suavizantes muy densos o diluir a aquellos
concentrados. Si en el compartimiento 3 permaneciera mas
agua de la normal, esto significa que el dispositivo de vacia-
do esta obstruido. Para la limpieza, véase “Mantenimiento
y cuidados”.

cubeta 4: Blanqueador

Ciclo de blanqueo

El blanqueo se puede realizar sélo con los programas 2,
3,4,6, 10, A.

Vierta el blanqueador en la cubeta 4, el detergente y el sua-
vizante en las correspondientes cubetas y luego seleccione
uno de los programas indicados.

Es adecuado solo para prendas de algodén muy sucias.

Preparar la ropa

e Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las blancas.
e \acie los bolsillos y controle los botones.
e No supere los valores indicados en la “Tabla de Programas”
referidos al peso de la ropa seca.i,Cuanto pesa la ropa?

¢Cuanto pesa la ropa?

1 sébana 400/500 g

1 funda 150/200 g

1 mantel 400/500 g

1 albornoz 900/1200 g
1 toalla 150/250 g

Prendas especiales

Camisas: para lavar camisas de distintos tipos de telas y
color, utilice el programa 7. Garantiza su maximo cuidado
minimizando la formacion de arrugas.

Seda: utilice el programa correspondiente 8 para lavar todas
las prendas de seda. Se aconseja el uso de un detergente
especifico para prendas delicadas.

Cortinas: pliéguelas y coloquelas dentro de una funda o de
una bolsa de red. Utilice el programa 8.

Lana: El ciclo de lavado “Lana” de esta lavadora Hotpoint-
Ariston ha sido probado y aprobado por la Woolmark Com-
pany para el lavado de prendas de lana clasificadas como
“lavables a mano”, siempre que el lavado se realice respe-
tando las instrucciones contenidas en la etiqueta de la
prenday las indicaciones suministradas por el fabricante del
electrodomeéstico. Hotpoint-Ariston es la primera marca de
lavadoras que ha obtenido de la Woolmark Company la
certificacion Woolmark Apparel Care - Platinum por sus
prestaciones de lavado y por el consumo de agua y energia.

)

WOOLMARK
APPAREL CARE

Sistema de equilibrado de la carga

Antes de cada centrifugado, para evitar vibraciones excesivas
y para distribuir la carga de modo uniforme, el cesto realiza
rotaciones a una velocidad ligeramente superior a la del la-
vado. Si después de varios intentos, la carga todavia no esta
correctamente equilibrada, la maquina realiza el centrifugado
a una velocidad inferior a la prevista. Cuando existe un ex-
cesivo desequilibrio, la lavadora realiza la distribucion antes
que el centrifugado. Para obtener una mejor distribucion
de la carga y su correcto equilibrado, se aconseja mezclar

prendas grandes y pequenas.
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Anomalias y soluciones

Puede suceder que la lavadora no funcione. Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica
(ver “Asistencia”),controle que no se trate de un problema de facil solucion utilizando la siguiente lista.

Anomalias:

La lavadora no se enciende.

El ciclo de lavado no comienza.

La lavadora no carga agua (cen-
tellea rapidamente el piloto de la
primera fase de lavado).

La lavadora carga y descarga agua
continuamente.

La lavadora no descarga o no cen-
trifuga.

La lavadora vibra mucho durante la
centrifugacion.

La lavadora pierde agua.

El piloto START/PAUSE (anaranjado)
y los pilotos de las funciones centel-
lean rapidamente.

Se forma demasiada espuma.

Posibles causas / Solucion:

El enchufe no esta introducido en la toma de corriente, 0 no hace contacto.
En la casa no hay corriente.

a puerta no esta bien cerrada.

El botdn ON/OFF no ha sido presionado.

El boton START/PAUSE no ha sido presionado.

El grifo de agua no esté abierto.

Se fijo un retraso de la hora de puesta en marcha (ver “Personalizaciones”).

El tubo de alimentacion de agua no esta conectado al grifo.
El tubo esta plegado.

El grifo de agua no esta abierto.

En la casa no hay agua.

No hay suficiente presion.

El boton START/PAUSE no ha sido presionado.

El tubo de descarga no esta instalado entre los 65 y 100 cm. del suelo (ver
“Instalacion”).

El extremo del tubo de descarga esta sumergido en el agua (ver “Instalacion”).
La descarga de pared no posee un respiradero.

Si después de estas verificaciones, el problema no se resuelve, cierre el grifo de
agua, apague la lavadora y llame a la Asistencia. Si la vivienda se encuentra en

uno de los Ultimos pisos de un edificio, es posible que se verifiquen fendmenos de
sifonaje, por ello la lavadora carga y descarga agua de modo continuo. Para eliminar
este inconveniente se encuentran disponibles en el comercio valvulas especiales
que permiten evitar el sifonaje.

El programa no prevé la descarga: con algunos programas es necesario poner-
la en marcha manualmente.

Se puede utilizar la funcién PLANCHA FACIL: para completar el programa,
pulse el boton START/PAUSE (“Personalizaciones”).

El tubo de descarga esta plegado (ver “Instalacion”).

El conducto de descarga esta obstruido.

El cesto, en el momento de la instalacion, no fue desbloqueado correctamen-

te (ver “Instalacion”).

La maquina no esta instalada en un lugar plano (ver “Instalacion”).
Existe muy poco espacio entre la maquina, los muebles y la pared (ver “Insta-

lacion”).

El tubo de alimentacién de agua no esta bien enroscado (ver “Instalacion”).

El contenedor de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver “Mantenimien-
to y cuidados”).

El tubo de descarga no esta bien fijado (ver “Instalacion”).

e Apague la maquina y desenchufela, espere aproximadamente 1 minuto y

luego vuelva a encenderla.
Si la anomalia persiste, llame al Servicio de Asistencia Técnica.

El detergente no es especifico para la lavadora (debe contener algunas de las

frases “para lavadora”, “a mano o en lavadora” o similares).

La dosificacion fue excesiva.
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Asistencia

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica:

¢ Verifique si la anomalia la puede resolver Ud. solo (ver “Anomalias y soluciones”);

e Vuelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;

e Sino es asi, llame al Servicio de Asistencia técnica autorizado, al numero de teléfono indicado en el certificado de garantia.

! No recurra nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

e ¢l tipo de anomalia;

e el modelo de la maquina (Mod.);

e ¢l numero de serie (S/N ).

Estas informaciones se encuentran en la placa que esta fijada en la parte posterior de la lavadora.

La siguiente informacién es valida solo para Espafia.
Para otros paises de habla hispana consulte a su vendedor.
Ampliacion de garantia

Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico plan de ampliacion de garantia hasta 5 afos.
Consiga una cobertura total adicional de
¢ Piezas y componentes
e Mano de obra de los técnicos
e Desplazamiento a su domicilio de los técnicos
Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)
Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con rapidez y eficacia, devolviendo el electrodoméstico a sus condi-
ciones optimas de funcionamiento.
En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos especificos para la limpieza y mantenimiento de su electrodomésti-
CO a precios competitivos.
ESTAMOS A SU SERVICIO

REGLAMENTO DELEGADO (UE) N° 1061/2010 DE LA COMISION

Marca HOTPOINT/ARISTON
Maodelo ECOT7F 1292 EU
Capacidad medida en kg de algoddn 7.0

Clase de eficiencia energética sobre una escala de A+++ (bajo consumo) a G (alto consuma) A++
Consume anual de energia in kwh 1) 157.0
Consumo de energia del programa de algodan estdndar a 60%C a plena carga in kWwh 2) 1.13
Consumo de energia del programa de algodan estdndar a 60% C a media carga en kWh 2) 0.67
Consumo de energia del programa de algoddn estdndar a 40°C a media carga en kWwh 2) 0.63
Consumo de potencia en modo apagado en W 0.5
Consumo de potencia en modo encendido en W 8.0
Consume de agua en litros/afio 3 9029
Clase de eficacia de centrifugado sobre una escala de G (eficacia minima) a A (eficacia maxima) B
\elocidad maxima de centrifugado ¥ 1200
Hurnedad residual 3 53%
Duracian del programa algoddn estandar a 60°C a plena carga en minutos 195
Duracion del programa algoddn estandar 60°C con media carga en minutos 155
Duracian del programa algoddn estandar a 40°C con media carga en minutos 150
Duracion del modo encendido en minutos 30

Mivel de ruido en dB (A) re 1 pW lavado ®) 61

Nivel de ruido en dB (A) re 1 pW centrifugado ® 74

1V El cicle "algodon estandar a 50°C” con carga total y parcial v el "ciclo algodon estandar a 40°C” con carga parcial son los programas de referencia en la informacion
relacionada con las etiguetas y fichas energéticas. Los ciclos algoddn estandar 60°C y algodon estandar 40°C son los indicados para lavar una colada de algodon v los mas
eficientes en términos de consumo combinado de agua y energia. La carga parcial representa la mitad sobre la carga medida.

%} Basado en 220 ciclos de lavado estandar de programas de algodon a 60°C y a 40°C a carga plena y parcial, y en el modo de bajo consumo. El consumo de energia
dependera de como el aparato es utilizado.

*} Basado en 220 ciclos de lavado estandar de programas de algodon a 60°C y a 40°C a carga plena y parcial. El consumo de agua dependera de como el aparato es
utiizado.

4 para el ciclo estandar de 50°C con carga parcial y total o el de 40°C con carga parcial alil donde sea mas bajo.
3 Obtenide para algodon 60°C con carga parcial v total o el de 40°C con carga parcial donde sea mas alto.

% Basado en fases de lavado y centrifugado para el programa estandar de algodon 60°C ag carga completa.
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EykaTaoToon

' E1vu1 ONMavTIKO va duAaceTe TO eyx€1p161o
auTO yia va prropemz Vo TO OU}JBOU)\SUEZOTE
Orrcnuf)m'rme OT]Y|JI’] 2€ rrspn‘rmor] rrw)\nonr;,
ﬁopuxwpnong N pemmwong, BeBmweewe
o napopeve1 po@ ME TO TAUVTAEIO yvia va
TAnpodoper TOV VED 1(310KTr]Tr] y10 TN A€1Toupyia
KON TIG OXETIKEG TTPOEIBOTIOMOEIG,.

! A1OBOOT€ TrpCJOEKT]KO TIc 0bnyiec: Unupxouv
onpavnKag TAnpodopieg yia TNV eyKaTaoTaon,
TN XPrion ka1 Tnv acdaieia.

Amnoocuokeuaoia ko1 op1ovTiwon

Amoocuockeuacia
1. AmoouockeuaoTe To TTAUVTAEIO.

2. Eheylre av 7o
n)\UVTr]pw 8)(81
urrooTel {NUIEC KaTA
N MeTagopa. Av
exel umooTel dnuieg
MNV TO CUVDEETE Kal
EMKOIVWVIOTE PE TOV
UETATTWANTA.

3. A¢G1D€OT€ TG
T8008p1g Bibec
eTalpopoc_; Kol T0
OOTIXOKI JE TO OXETIKO
B1aXwpIoTIKO, TOU
Bpiokovtar oTo oW
uepoc (BAEme e1kodva).

4. KAeloTe MG OTIEG PE
Ta TAQOTIKA TTWUATO

TTOU 0OG TTAPEXOVTAl.

5. AlotnpeioTe kol To Tpio TEpaxio: av
TO TAUVTNPIO XpelaoTel va pemqjepea
Ba rrperra va QGVGUOVTumeOUV
Mpooox): o MepITTWoN EMaVaXPNOINOTIOINCNG o1
MO KOVTEG BIBEC TPETIET VO MOVTOPIOTOUV EMAVW.
I 01 ouckeuaoieg bev eivan monyvibia yia pikpd mondia.

Opi1ovriwon

1. EykoTaoTnoTe To mAuvTApEI1o o€ eva bamebo
emnebo ka1 avBeKTIKO, XWPIC VO TO OKOU TN OETE
o€ Toixoucg, emmAd 1) aAAC.

2. Av 10 banebo bev
eivan amoAuTa emmedo,
0p1{0VTIWCTE TNV
ouokeur) Fibwvovtag 1
CePibwvovtac nig e181Keg
Bdoegic oTO UTPOCTIVO
TMAMO TNG OUGCKEUNG
(BAéme eikova).
H vwvia kAiong,
UETPNMEVN OTNV
emdavela epyaciag,
bev mpemel va Cemepvael TIg 2°.

H ocwot) opidovTiwon mpocbibel otaBepdTnTa
OTO PnYdvnua kol amocoPel bovnoeig,
BopURBouc Kol JETATOTTIOEIC KATA TN A€ITOUPYIA.

Av TO TTAUVTH P10 TOTTOBeTNBET MAVW O }JOKETG
N TOTH]TO puemoTe TO nobupoma €TO1 wOTe va
UTTAPXET KOTW cmo TO TTAUVTI P10 0PKETOC XWPOG
Y10 TOV 0EPICUO.

YbpauMikeg ko1 nAekTpIKEG ouvbeoeig

Juvbeon Tou owAfva Tpodobooiag vepou
1. ZuvbeoTe TO
owAnva Tpodobooiag
BibwvovTag Tov o€
eva Kpouvc'J KpL'JDU
vspou UE OTOMIO
onelpwpaTog 3/4 gas

T (BAETE e1kbva).

M Mpv TN ouvbeon, adrioTe
va TPECET TO VEPD UEXPT
va yiver Biauyec.

2. >uvbeoTe To CwArvVa
Tpodobooiag oTO
mAuvTpio BibwvovTtag
TO oTnv avTioToiyxn
eicobo vepou, oTO
miow PeEPOC €MAVW
bed1t (BAETE e1kbVa).
3. BeBoiwbeite oM
0 owAnvag bev eivan
TOOKIOMEVOG OE€
Kaveva onueio Tou.

I H mieon Tou vepoU mRemel va KupoiveTar
peTadlU Twv TIHWV TOU TvVOKO PE TA TEXVIKG
otoixela (BAEme emduevn oeAiba).

I Av To unkog Tou cwArva Tpotdobooiag vepou
bev emapkel, Ba mEeMel va aneuBuvBeiTe oE
£101KeuPEVO KaTAOTNMA 1) o€ e€oucioboTnPEVD
TEXVIKO.
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Suvbeon Tou owAfva abeidopaTog

> uUuv beorTe
_____ — oabeldopaTtog, Xwpig
[ va Tov O1mMAwoeTE,

OE €vaV Oywyo

EKKEVWONG 1 OE Hid

65 -100 cm emToiyia OQHOXéTSUOH
0OE OTooTaon amo 65

l ewg 100 cm amo TO
___________ \t ebadoc.

NodopeTika amobecTe
TOV 0TO ¥eiAog evoc
VITITA PO 1) 1ag Aekavng,
bevovTtacg Tov obnyo
TOU Oag TapexeTal
oTovkpouvo (BAeme
gikova). To ehelBepo
0KPO TOU CwAnva
abeldopaTog bev
TTPETIE! VO TTOPOMEVE]
BuBicuevo CTo VERO.

! Aev ocuviocTaTal n xpron TPOEKTUCEWV
owANvwy. Av amaiTeITol, N TPOEKTOCH TTPETIE]
va £xe1 TNV 1610 H1APETPO TOU apY1IKoU CwAnva
Kon va pnv Cemepvael Ta 150 cm.

HAekTpikr) oUvbeon

Mp1v e16ayeTe TO BUCHO O0TNV NAekTPIKN TTEICQ,
BeRomwBeiTe OM:

- n mpida 6108eTE1 yeElwon Kol TNEET TIG €K TOU
vouou mpobiaypadec.

- H mpida va eivar oe Beon va umodepel TO
ueyioTo gopTio 10xU0C TNG MNXOVAG, ToUu
avagepeTal oTov Tmvaka TeXVIKwy oTolxeiwv
(BAEme bimAa).

- H tdon tpodobooiag va kupaiveTol PgeTacy
TWV TIMWV TTOU avadepovTal oTov mivaka
Texvikov otorxelwv (BAEme bimAa).

- H mpida va €ival cuuBath pe To Buoua
TOU TAUvTNEiou. Xe avTiBeTn mepinTwon,
avTIKOTaoTAOTE TNV TPida ) To BUoCHa.

! To mAuvTrpio bev eykaBiocTaTal oe avoixTo

XWPO, OKOMN Kol av 0 XwPog €1val KOAUUMEVQC,

610 eivon moAU emkivbuvo va To adnveTe

ekTeBeIpEVO O Bpoxn KOl KaKokopia.,

! Me Tnv SYKOITC'JOTGOI’]ITOU mAuVTN piou, r]lrrpiéo

pevpaTog TRETE va ival eUkoAa TpocRaciun.

! Mn xpnoiuomoieite mpoekTaoelg kot ToAuTTp1dal.

! To koAwbio bev mpemel va hepPET TTUXEC 1) va
£lvol CUMTIIECHEVO.

! To koAwb1o Tpodobooiag mpene va avnikadioTaTtan
povo amé €CouoioboTNPEVOUG TEXVIKOUC.

Mpoocoxn! H emyeipnon amomoigital k&Be
euBuvng oe mepinmTwon mou bev TnpouvTal
QuUTOl 01 KOVOVEC.

MpwTog kKUKAog MAuciparog
MeTuTnv £yKaTAoTOoN, TTEIV TN XPHoN, Eﬂevapyr]OTe

£va KUKAO TAuciuaTtog pe GTrOppUT[GVTIKD Ko
Xwpic pouya BETOVTOC TO TTRPOYPAMUA 2.

Texvika oTo1xeia
MovTeAo ECOT7F 1282
rr)\uTog cm 40
MAaotdoeig uwoc cm 85
BaBog cm 60O
Xwpnmkotnra amo 1 ewg 7 kg
BAeme Tnv rnvcmbu
Eé‘fg;gggg XOPOKTNPIOTIKWV ETT TNG
unxavng
ueyiotn meon 1 MPa (10
bar
Zuvbeoeig EAGyiomn mieon 0,05 MPa
vepou (0,5 bar)
XWPNTKOTNTA TOU KAbou
42 NTpa
Tuxumw uexe 1200 orpodec 1o
oTUWipaTog AETTTO
pupeol\\(sp\?x%ﬂu- TPOYPAUMA 2; KAVOVIKO
U'-E’MJ&WG ue g%lgg%%uocwu BG}JBOKSDO
TPOYPAMMT 3; KAVOVIKO
51/201” TPOYPOUMT yia BopBakepd
1015/2010 070540 °C.
H ouoKeun auT)
elvar oupdwyn Pe Mg
%Kbo)\ouesg Kolvomkeg
nyl
- 2004/108/CE
[H)\SKTDO}JOYVI’]TIKY]
>upBaretnTa
f— -2012/19/EU
- 2006/95/CE (XaunAn
Tdon)
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2uvTnpnon ko1 ¢ppovtida

KAgio1po mapoywv vepou Kon
NAEKTPIKOU pEUPATOG

- KAelveTe Tnv BpUon META amo KG&Be
mAUoIpo. ‘ETo1 mepiopideTal n ¢Bopa T™C
uBPAUNIKNAC eykaTGOTACNG TOU TTAUVTNPiou
Kon amocoBeiTan o kivbuvog amwAgiwy.

- BydATe To BUoHO amo To peupa OTav
kKaBapideTe TO TAUVTHPIO KOl KOTA TIC
£pyaciec cuvThpnonc.

KaBapiopog Tou mAuvtnpiou

To eCwTEPIKO YEPOC KOT TO AQCTIXEVIO HEPN
UTTopoUV va kaBapidovTal Pe eva TTavi
Bpeyuevo Ue xMapo vepo kal camouvi. Mn
xpnoiyormoieite H10AUTEG 1) amoCUCTIKA.

M povTiba TG MOpTOC KO TOu Kabou

- Nao adrjvete mavTa YI0OKAEIGTN TNV TTOPTA
y1o va unv mopayovtal BUcoocuiec.

KaBapiopog Tng avriiag

To mAuvTthpio H610B8eTe1l pia avTAia
auTokaBapidouevn mou bev xpelaleTal
ocuvtpnon. Mmopel Opwg va TUXET va TTIECoUV
UIKPG avTikeipeva (KEpuaTa, KOUPmd) oTov
TpoBaAauo Tou TPOooTATEUE! TNV avTAia, Tou
BpiokeTon O0TO KATW PEPOC AUTNAG.

I BeBoiwBeite 0T 0 KUKAOC TMAUGiyaTog £Xel
TeAEIWCET Ka1 BYAATE TO BUCHO.

Ma va avokthoeTe evbeyoueva meoUeva
avTIKEIUEVO oTOV TTROBAAaNO:

'EAgyyog Tou owAnva Tpodobooiag Tou vepou
EAeyxete To cwAnva Tpodobociag TouAdyioTov
p1a dopd emoiwg. Av mapouciadel ckaoipara
KOl oX1IOJEG avTIKaBioTaTal: KoTd Ta TAUGiUaTa o1
10XUPEC TMEOEIC Ba UMOPOUCaV VA TTROKOAEGOUV
cadvika omaciyara.

Mn xpnoilpgomoleiTe moTE OWANRVEC
XPNOCIKOTIOINUEVOUG.

1. amopakpUveTE TO
mobapdkl KATw OTO
TPGCH10 TMAEUPO TOU
TTAUVTNPIoU TRORBWVTAC
UE TO XEPIO aTO Ta
nAciva (BAETe eikodva).
2. CePibwoTe TO
KOTTaK oTPedovTAC TO
apiorepooTpoda (BAENE
gIKOvVa): €ivan hUoIKO va
Byaiver Aiyo vepo.
3.koBapioTe EMUEAWC
TO E0WTEPIKO.

4 CavaPBibwoTe TO
KOTTIaKI.
5.CavapovTapeTe TO
TOPTAG OVTOG olyoupar,
TIPIV TO OTTPWEETE TIPOG
TO MNXAVNUA, OT €XETE
g100yel Ta yavTdakia
OTIC OVTIOTOI(EG ECOXEC.

Nwg kaBapileTon n Brikn amoppuTavTIKOU

AmoocuvappoAoynon:
EcaoknoTe wia eAadpa
mieon OTo MeydAAo
Kouuti oTo mpooBio
MEPOGC TNG BnNKNG
QTOPPUTAVTIKOU KA1
TPARACTE TNV TPOC Ta
mavw (ek. 1, 2

KaBapicpoc:

KaTtdmy, kaBapioTe Tn Brkn KaTw ammo Tn Bpuon
(e1k. 3) ypnoiyomoiwvTag pia obovroBoupToa
ka1, agou TpaRrceTe To {euyapl TwV Ol1hoviwy
mou €ival BoAuyeva OTO EMAVW MEPOC TwV
BapepiopaTwy 1 kan 2 (e1k. 4), eAeyére av Ta
1610 eivar BouAwpeva kot CEMAUVETE Ta.

EmavacuvappoAdynon:
Mnv ceyxvate va
gnaveicayete 10 (euydpt
Twv OIhoviwy OTIC OVTIoTOIKES
ebpec ko1, TEADC, VO
cavaBoAete m Brkn omv
£bpo Mg epapuoloviog
(ex. 4,2, 1).

Il

Eik. 4

52



Mpodulaceic ko
oupPBoulec

! To mAuvTAPIO OXEBIGOTNKE KOl KOTOOKEUGOTNKE
oUudwva pe Toug BieBveig kavoveg aodoAeiog. AuTeg o1
Tpoe1boToIRoeIC TapeXovTal yia Aoyoug aodaleiog kar
mpenel va oBdadovTon TPOoEKTIKA.

Fevikn aocddaAeia

H ouokeur| auT) oxeB10TNKE OMOKAEIOTIKA V10l OIKICKH XPr|oN.
- H ocuokeur) auTrh umopel va XpnolhoToinBed
amo mad1d dvw Twv 8 €Twv Kol amo ATopa
ME MEIWMEVEC QUOIKEC, a10BNTNPICKEC N
VONTIKEG 1KAVOTNTEG I ME EUTIEIPIA KA1 YVWOEIG
uverruszig, av sanpOL'JVTm N av EXoUV
68)(T€1 KOTAAANAN eKrront’Jeuor] OXETIKA ME TN
XPNOMN TNG OUCKEUNG UE TPOTO OOGOAN Ko
KOTOVOWVTOG TOUC OXETIKOUC Kivbuvoug. Ta
mond1a bev mpemer va maidouv JE T CUCKEUT).
JuvTrnpnon Kol kaBapiocpog bev mpemel va
BievepyouvTal amo mondid Ywpig emTpnon.

- To MAUVTAPIO TTRETET VA XPNOCIKOTOIEITO HOVO Ao VANIKA
AToMO Ka1 cUMbwvVa Pe TIC 0bnyleg Tou avadgepovTal oTo
mapov eyxeipito.

* Mnv ayylZeTe To pnxAavnua Pe yupva modia f ye Ta xepia
1) Ta mob1a Bpeyueva.

- Mnv BydleTte To BUoua ama Tnv nAekTpikn mpida
TpaBwvTag To kKoAwbio, aAd va maveTe Tnv Tpila.

- Mnv ayyidete 1o vepo abeidopatog, adol umopei va
dTaoe1 oe uwnAeg Bepuokpaoiec.

- Mnv lopileTe oe kapia mepinTwon Tnv mopTa: Ba
MTTopoUcE va XoAdoel 0 Pnxavicpog actholeiag mou
TpocTaTeEUE! amo Tuxaia avolypaTa.

- e mepinTwon BAABNg, oe kapia mepinTwon va unv
emedBaiveTe OTOUC €0WTEPIKOUC UNXAVIOMOUC
TPOOTIABWVTAC VO TNV EMOKEUAOETE.

- Na eAeéyyxete mavTa 1o Mo1did va pnv mAnc1adouv oTo
uNnxavnua oe Aeiroupyia.

- Av mpemel va petaTtomoTel, cuvepyaoTeite BUo 1) Tpia
ATOMO PE TN MEVIOTN Tpocoyr. MoTe pdval oag yiati To
pnxavnua eivar moAU Bapu.

- Mpw g10ayeTe TN umouydba eAeyCTe av o kabog eivar abeiog.

A14B8eon

- A1a8eon Tou UMKoU cuokeuaooiac: Tnpeite Toug
TOMKOUG KavoviouoUg, woTE 01 CUCKEUAGieg va
MTTOpoUV Vo emavoyxpnoiyomoin8ouy.

+ H eupuwmaikh obnyia 2012/19/EU yia Ta AmoBAnTa
HAekTpikoU ka1 HAekTpovikoU EC€omAicpou, amaitel om
01 TOAOIEG 01KIOKEC NAEKTPIKEG OUCKEUEC DEV TTPETIE]
va amoBaAovton padi pe Ta umoAoima amoBAnTa Tou
bnuomkou BikTUou. O1 TOACIEG CUCKEUEC TTPETIET VO
CUMEXB0oUV Xwp10TA TTPOKEIYEVOU va BeATIoToToINBoUY
N amoKaTACTACN KAl N avokKUKAWGN TwV UNKWV TToU
TTEPIEXOUV KA1 PE OKOTIO TN peiwon Twv BAaBepuwyv
EMMTWOEWY OTNV avBpwvNn uyeia kol To meE1BAAOV.

To cUuBoAo e To Bieypapuevo "Hoyxelo amoBAATwy"
OTO TPOTGV uTevBUPidel oe oag TNV UTTOXPEWCH 0ac,
TWC 0Tav €MBUPEiTE va METACETE TN CUCKEUY| ,TTPETIE]
va oUAAeXBel YwpioTd.

O1 kaTavoAwTEC Ba TTPETET va ameuBUvovTol OTIG
TOTMKEG APXEC ) OTO KATACTAMATA AMAVIKAC y1d
TAnpodopieg mou adopolyv T cwoTr) HidBeon Twv
TOAOTWV NAEKTPIKWY CUCKEUWV.

E§01Kuvopnon EVEPYEIOC KOl oEBACUOG TOU

mep1BaAlovTtog

E€oikovopnon amoppumavTikol, vepoU, EVEPYEIAG KOl

Xpovou

Ma va pnv CobeleTe Mopoug Ba Tpemel va
XPNOIMOTIOIEITE TO TAUVTAPIO YE TO PEYIOTO dopTio.
Eva mAnpec dopTio otn Beon BUo picwv 6ag
ecoikovopel pexpl 1o 50% evepyeiag.

H mpomAuon eivon avaykaoio povo Ta aoTTpopouxa Tou
gival MoAU Aepwueva. AodeUyovtag Tn €€01KOVOUEITE
QTTOPPUTIAVTIKO, XPOVO, VEPO Kol ame 5 ewg 15%
EvVEPYEIDC.

MepvwvTag Toug Aekebeg e eva KaBapIoTIKO 1
abr)vovTag ToUG GE MOUNOoHa TTPIV TO TTAUGTHO,
METWVETAT N avaykoioTNTa TAUGIMOTOG 0 UWNAEG
Bepuokpaoiec. Eva mpoypaupa ce 60°C avti Twv
90°C ) eva og 40°C avti Twv 60°C, oac eCoikovouel
pexpt 50% evepyelac.

Na 6ocoAoyeite KOAG TO OTTOPPUTIAVTIKG Pe Bdon

TNV 0KANPOTNTA TOU vepPoU, To BaBuo Bpwpidg Kal
TNV TOCOTNTA TNC UMouyabag woTe va amocoBeite
OTIOTAAEC KOl vO TTPOCTATEUETE TO TIEPIBANOV: OKOUa
ko1 Ta BiobiacTwuevVa OTTOPPUTIOVTIKG TTEPIEXOUV
oTolxeia Tou aAAO1WVOoUV TNV 160ppPoTia oTnv ducn.
EmmnAcov va amodelyeTe To yeyioto duvaToy To
MOAOKTIKO.

MAEvVOVTOC apyd TO AMOYEUMO MEXPT TIC TTPWTEG
TPWIVEC WPEC CUPBAAAETE OTNV Peiwon Tou
amaIToUMEVOU NAEKTEIKOU GoPTIOU aTe TTAEUPAC
EMYEIPNOEWV NAEKTPIKIC EVEPYEIQC.

H 6duvatotnta “"KABYZTEPHMENHE EKKINHZHX"
BonBael oAU oTNV opyAvwon Twv MAUCTUATWY PE TNV
£vvola auTr.

Av n umouyada TIRETIE] VO GTEYVWOET OE £Va OTEYVWTH P10,
emAedre UWNAN TaxUTNTO oTUWiPaTOC. Alyo vepd oTnv
umouyaba oag COIKOVOWET XPOVo Kal EvEPYEID OTO
TTPOYPOMMO OTEYVWUOTOC.
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Mepiypadn Tou AU

VTN pPIiou Ko

€£KKIVNON €vVOC TMPOYPAMUHOTOC

Mivokog eAeyyou

ENAEIKTIKA OQTAKIA NMPOOBHZIHZ
KYKAOY/KABYITEPHMENHZX

EKKINHZHZ
Koupri ON/OFF EvbeIKTIKO
EmAoy€ag OBGONH dwtaxt MOPTA
OEPMOKPAZIA AZMAANIZMENH
= =
eols ) =
OV D =
—a
—a
0> @] =
© eOr @ B 7
\ ) ~J
Kouptmi pe
EmAoye€ag EmAoyéag evhEIKTIKO pwTdkl Koupm & pe Koupm pe evbeiknkd dwTdk

MPOrPAMMATQN STYWIMATOX

Kouprti ON/OFF: Ma vo avdyeTe ) va opAROETE To TAUVTAPIO.

EmAoyeag MPOTFPAMMATQN: yia va B£0eTe Ta TROYPAMMATO.
KoTd Tn 61apkeia Tou TPOYypPAPKOTOC O EMAOYEAC TOPAMEVE!
akivnTog.

Koupm d pe evbeiknkd pwrakio AEITOYPIIAZ: yio va emAeCeTE TIg
108eo1peg Aertoupyieg. To oxeTko pe TNV emAsyeica Aemoupyia
evOEIKTIKO PwTAKI Ba TAPAEIVET OVAMPEVOD.

EmAoyeog STYWIMATOZ: yio va BeceTe To oTUWIHO R va TO
amokAeioeTe (BAéme “E€aTomkeloeig”).

EmAoyeog @GEPMOKPAZIA: yio va BeoeTe T Beppokpacia n
10 MAUC1MO o€ KpUo vepo (BAéme «ECaTouikeloeIg»).

OBONH: y10 TNV ameikovIon TOU UTTOAEITOUEVOU XPOVOU TOU
emAeypEVOU KUKAOU TTAUCIPATOC KOT av TEBNKE 1o ekkivnon
ME KOBUOTEPNON, TOU UTTOAEITTOUEVOU XPOVOU OTNV OpXH TOU
mAucipaToc.

Koupri ko1 evbelknko putdkt AZDAAIZHT KOYMMIQN: yia Thv
€VEPYOTIOINCN 1) AMeEVEPYOTIOINCKN TOU TvVaKa XE1P10TNPIWY.

ENAEIKTIKA ®OTAKIA NPOOQGHZHZ KYKAQY/KAGYZTEPHMENHX
EKKINHZHZ: yia va akohouBeite Tnv kotdoTtaon mpoobou Tou
TIpoypappaTog Mucipamog. To avoppevo evbelknka dwrdik beixvel mv oe
eZeNTn ddon. Av TeBnke n Aemoupyia ‘'KoBuotepnpevn exkivnon'”, Ba
Beiyvouv Tov Xpovo Tou uroAsieTan yia My £vapdn Tou TIPoYPApMOTOg
(BAéme oeAiba BimAa).

Evbeikmko pwrak1 MOPTA AZMAAIZMENH: yia va koToAdBeTe
av n mopTa avoiyel (BAEne oeAiba BimAa).

Koupri pe evbeiknko pwtaki START/PAUSE: yia Tnv ekkivnon Twv
TPOYPOHUUATWY A THV TTPOCWPIVY BiakoTr) Touc.

SHMEIQZH: yia va B¢oete oe mauon 1o o e€eMén mAUoido,
TMECTE TO KOUMT AUTO, TO OXETIKO VOEIKTIKO dhwTdAK! Ba avayel
ME TopToKOM Ypwuo evw ekeivo Tng oe e€ehidng ddong Ba
eival cuveyxwg avappevo. Av To evbeikmko dwtakt MOPTA
AXMAANIZMENH =0 ofroe1, pmopeite va avoieTe Tnv mopTo.
Ma va €ekiviiogl maM To MAUGIPO OTO To onueio Biokommg,
TATAOTE €K VEOU TO KOUMT auTo.

ASMAAIZHI voeknkd putdkio  START/PAUSE
KOYMNIOQN AEITOYPIIAX

Tpomog stand by

To mAuvThpio auTd, clpdwva pe Mg veeg biatadeig yio Ty
eCoikovopnon evepyeiog, BoBeTer ¢éva oloTnuo autdpaTou
oPnoipoatog (stand by) mou TiBetan og Aemoupyia evtag mepimou
30 Aemmwv oTnv mepimTwon pn xpriong. Mieote onypiaia 1o
kouput ON/OFF kon mepipévere va evepyonoinBei ek véou

n unxavn.

EvbelkTiKd pwTdKIO

Ta evbEIKTIKA WTAKIO TTOPEXOUV CNUOVTIKES TTAnpodopicg.
No 1 pog Aeve:

Evbeiknikd pwTdki dpdong oe e€EMidn

S1pedovrog Tov emAoyea MPOFPAMMATQN, To evbeikmka pwrakio
B0 pwnotolv beiyvovTag TG GAaoelg Tou Ba BievepyAoer N UNXavr Ye
[Bdion To emAeypEVO TROYPAMOL.

Katd Tov emBupntd kUkAo mAucipaTog, Ta evBEIKTIKG DwTdaKia
8o avdwouv mpoobeuTikd yia va beidouv TNV KATAOTOON

mpowBnong:

MAUo1po
ZeByaAua '\-L/' ] E
STUYIho @
Abesioopao W

TeAog MAuoipaTog END

Koupmad Aertoupyiag kon oxemnkd evbeikmkd dwrdkia

EmAeyovTag pia Aermoupyia To oxeTiko evBeIKTIKO bwTdki Ba pwmoTei.
Av n emAeypevn Asrroupyia bev sivon cupBartt) e To TEBEV TPOYPAHO
TO OXETIKO £VOEIKTIKO dwTdiKi Ba avaBooriver, Ba akouoTei eva nynTKo
oo kot N Asttoupyia bev Ba evepyoroinBei. Xty repimmwon mou Tebei
pia Asimoupyia pn cupBoTr pe piol AN Tou emAEXBNKE TTRONYOUUEVWG
Ba mapopeivel evepyr HOVo N TeAeuTaia emAoyn.
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Evbeiknko dwrtdk1 Beppokpaciog
EmAeyovTag pia Tipr) Beppokpaciog To 6XeTIKG evHEIKTIKG hwTdAK

80 dwnoTel. O\ o
g @ %

Evbeiknko dwTdKkl oTuyiparog
EmA&yovTog pia Tipr) oTuwipaTog To GXETIKO EVOEIKTIKO QwTAK

80 puwnoTel. O\Q
¢ ®) B

Evbeiknko dwTdkl kKA€1bwpoTog Koupmwy

Mo v «evepyomoinon» Tou KAE1BwpaTog Tou TvoKko eAEyyou,
KPOTAOTE TATNMEVO TO KOUWTI yia Tepimou 2 beutepoAerTa.
To avappevo evbeiknko dwrtdkl beiyver 6T o mvakag eAeyyou
eival aodpoMopevog. Me Tov Tpomo autov mopepmobilovrol
TUXQIEG TPOTIOTOINGEIG TWV TTPOYPOUHATWY, KUPIWG av oTo omin
undpyouv moifd. Ma v «amevepyomoinon» Tou kKAe1bwpoTog
TOU TVOKO EAEYXOU, KPOTAOTE TTOTHMEVO TO KOUMTT yid Trepimou
2 beutepoAerTo.

=0 Evbeiknko ¢pwTdk1 achoalMiopévng mopTag

To avappevo evbelkmko dwTdkl Heixver 6T n mMoOpTA €ivol
aodaNicpeVn yia TRV TapeUTodion TuXdiwv avolyuaTwy. Ma v
amoduyr nUiwv TTRETIET VO TTEPIPEVETE va GBroE1 To eVOEIKTIKO
¢wTAKI TIPIV TO AVOTYHO TNG TTOPTAGC.

SHMEIQZH: av eivon evepyn n Aetoupyia “KoBuotepnuevn
ekkivnon” n mopTa bev pmopei va avoiéel, yia va Tnv avoileTte
B¢oTe TN pnyavr) og mavuon medovrog To koupm START/PAUSE.

! To TaxV avaBooBroipo Tou dpwtdg START/PAUSE
(mopTokaoM) TauTdypova PE €keivo Twv AsiToupylwv
emonuaivel pia avwpahio (BAéme “AvwuaMeg ko AUogig”).

Mwg avoiyel ka1 kKAeivel o kabog

A) ANOITMA (Eik. 1):
AvaonkwoTe To eEwWTEPIKG KOTAKI Kol avoigre TeAeiwg.
B) Avoiypa kabou (Soft opening):
Me €va 6ayxTulo meoTe To KOU T TTou uTobelkvUeTal
oTNV €1K. 2 ko1 0 kabog Ba avoiel amaAd.

C) EIZATQrH POYXQN (Eik. 3).

D) KAEIZIMO (Eiwk. 4):
- KAeioTe koAd Tov KAbo YapnAwvovtag mpwTa TNV
TPOCBIa MOPTO KA1 OTMOBETOVTOG KATOMV TV ToW;
- BeBoiwBeiTe KOTOMV 6T 01 YAVTZ0O1 TG TTPOGBI10G
TopTag eivol dyoya TomoBeTnpeEvol oThv £6pa Tng Tow
TopTaC;
- 0ol akoloeTe To “KAaK’ TOU KOUUTIWHUATOG,
e€aoknoTe pio eAadpd meon TPOG Ta KATW
o€ apoTEPECG TIC TOPTECG TTOU HeV TPETET va
omachalioToly;
- T¢Aog, kAcioTe To e€WTEPIKO KATTAKI.

Exkivnon evog mpoypdppaTog

1. Avdyre To mAuvtrpio medovtag To kouut ON/OFF. 'OAa
Ta evbeEIKTIKG QwTAKI Bo avawouv Pepikd beuTtepoAenTa,
META Ba ofrjoouv ko1 Ba TAAAETAT TO EVOEIKTIKO GWTAKI
START/PAUSE.

2. QDopTwoTe Ta aompopouya, kKAeioTe TiIg Bupibeg kot To
KaTaKi.

3. O¢ore pe Tov emAoyea MPOFPAMMATQN To emBuunTo
TPOYPOUHA.

4. O¢ote Tn Beppokpacia mAuoipatog (BAEme
«ECOTOMIKEVUOEIC»).

5. O¢oTte Tnv ToxUTNTa oTtuwipatog (BAéme
«EZATOMIKEVUOEIC»).

6. XUoTe amoppumavTiko ka1 mpdoBeta (BAETE
«ATIOPPUTIAVTIKG KO Umouyaba»).

7. EmAeceTe Tig B10Beo1peg AerToupyieg.

8. EkkivAoTe To Tpoypappa medovrag 1o koupm START/
PAUSE ko1 To OXeTIKO €vOEIKTIKO dwTdKl Ba mopapeivel
OVOMMEVO CUVEXWE ME TTPACIVO XPWHO.

Mo va akupwoeTe Tov TEBEVTA KUKAO BECTE TN pNXovn oc
movon medovrag 1o koupm EKKINHZHZ/MAYZHX kot
emAeZTe €va veo KUKAO.

9. 310 TEAOG TOU TTPOYPAMMOTOC Ba GwTIOTE! TO €VOEIKTIKO
¢dwTdk1 END. To evbeikmko pwtdaki MOPTA ASOAAIZMENH Ba
oBrjog1 beixyvovtag 6T n MopTa Pmopei va avoiel. BydAte T
pmouyaba kol adroTe TV MOPTA YICOKAEIOTN Y1d VO GTEYVWOET
o kabog. ZBRoTe To MAuvTAp1o medovTtag To koupt ON/OFF.
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MpoypappaTa

Mivakog Twv MpoypappdTwy

o AmnoppumavTiké ) - | &
5 Me & |a=|52| 8| 3
. £y10T
5 Mepiypadn Tou Mpoypdppato gMvam Tuxxm;‘]’ 8?’ 'E-'g g g : 6'}:"
E ' E T8 9 |5
g pypadn poypappaTag 8?3‘5""- (otpodEg | Mpon- |MAGG-| Maka- | Aeuka- E\f 88|z 2|5 5
g avé Aemto)| huon | 1po | kmké | vike | 2 83|38 I @
= ? E ¥ 3 M
b= “l W
KaBnpepiva
1 |BapPakepd+MNpomAucn: Aeukd eCo1peTIKA AEpwpEVa. 90° 1200 (] ° [ - 7 53 |1,92| 67 |160
2 Kuvoleo TpOYpappa yia ﬁUPﬂIUKEPf’I oTOUG I:?D c(1): 60 ! 1200 _ ° ° ° 7 53 | 1,14 525|195
AEUKG KON XPwHOTIOTG QVBEKTIKA, TTOAU AEPWHEVD. (Max. 90°)
Kavoviké mpoypappa yia BapBokepd otoug 40 °C (2): o . ,
3 Acukd ANyo Aepwpéva kot euaicBnTa YpwuaTa. 40 1200 ® ® ® 7 53 0,941 61 |190
ZuvBeTikd: XpwUaTOTA avBEKTIKA, TOAU Aepupeva. 60° 800 - L] [ ] [ ] 3 44 10,85| 39 [110°
SuvBemikd (3): XpwuanoTd avBekmkd, Myo Aepwuéva. 40° 800 - [ ] [ [ 3 44 10,53 | 39 [100
Mpeokapiopa 15' Mo 10 yprjyopo dpeckapiopa pouxwy eAadpd
5 |Aepwpévay (Bev evbeikvutan yia pdANva, METOZWTE Kol poUya Tiou 30° 800 - o [ - 1,561 71 {008| 29 | 15
TIAEvovTal OTO XEQ).
E161kd Mpoypdppata
6 |Kikhog kaAnviyra: XpwuanaTd euaioBnrta Alyo Aepuwpeva. 40° 800 - (] L] 4 - - - 280
7 |Noukamoa 40° 600 - [ ] - - - - 80’
8 |Meraiwrd/ Koupriveg: Ma petalwrd pouya, Biokoldn, Nva. 30° 0 - (] - 1 - - - 55’
9 [MaAMva: Mo paliva, cachemire, KA. 40° 800 - (] ® - 1 - - - 65’
Mpoypdppara Eco
10 Kluvovn(u TPOYpAppa yia Bupﬂulkepu oToug 20 °C: Aeuka 20° 1200 _ ° ° ° 7 _ _ _ 180’
ANiyo Aepuwpeva kan euaioBnTo xpwuaTa.
11 |[BopBokepd Abeiaua 1200 - (] L] - 7 53 [0,10| 51 | 8%
12 [ZuvBeTikd Abeiapa 800 - o ° - 25| 48 |007| 27 | 7O
13 |®peokapiopa 30° Abeiapa 800 - o L] - 25 | 71 10,04 34 | 30
Emi pépoug mpoypdppaTta
A |[ZeByoAua - 1200 - - ° L] 7 = - - 36’
B |Ztuyiuo - 1200 - - - - 7 - - - 16’
C [AvtAnon - 0 - - - - 7 - - - 2’

H &idipkera Tou kUkAou Tou datveton otny 086vn 1) oTo eyxelpidio amoTeAel pia ektipnon uoAoyiopévn pe Baon NG otdvTap ouverikeg. O MPayUaTIKOG XPOVOG Uopet va TotkiAer pe Baon MoAUGPIBUOUG TapPAyoVTEG
Onwg Beppokpacia Kol TTECH TOU £10EpXOHEVOU vepoU, Bepuokpacia MEPIBGAAOVTOC, TOCOTNTA CMOPEUIAVTIKOU, TTOOGTNTA Kol TUTTIOG GopTiou, 1000TéBIoN Tou hopTiou, TPOCBETEG EMAEYUEVES BUVOTATNTEG.
1) Npoypappa eAéyxou oUpdwva pe TRV pobiaypagr 1061/2010: B¢cTe To Mpoypappa 2 o pia Beppokpacia 60°C.

O kUkAog auTog eival kKataAANAag yia Tov kaBapiopo dopTiou BapuBakepwv pe cuvnBiopevn Bpwuid kol eival o MAEOV amoTEAECHOTIKAG O OPOUC KATAVAAWONG
EVEPYEIOG KOl VEPOU, TTPOC XPr1oN O pouxa mAevopeva otoug 60°C. H mpaypaTknh Bepuokpaoia mAuciuyaTtog umopel va Biadeper amo Tnv umodeikvuopevn.
2) Npoypoppa eAéyyou clpdwva pe TNV mpobiaypadn 1061/2010: BéoTe To Mpoypappa 3 o pia Bepuokpacia 40°C.

O kUkAog auTog eivar kataAANAag yia Tov kaBapiopo dopTiou BapBakepwv Ye cuvnBiopevn Bpwuid kot eival 0 MAEOV amoTEAECHOTIKAG O OPOUG KOTAVAAWONGg
EVEPYEIOG KA1 VEPOU, TTPOC XPr10N O€ pouxa mAevoueva otoug 40°C. H mpayupaTknh Bepuokpacia mAucipyaTtog umopel va Biadeper amo Tnv umodeikvuopevn.
Mo 0Aa 1o Test Institutes:

2} Mpoypappo BapBakepwv pokpl: BEoTe To Mpoypappa 3 oe pia Beppokpaocia 40°C.

3) ZuvBemkd mpoypappa padi: BEoTe To Mpoypappa 4 os pio Beppokpaoia 40°C.

MPEZKAPIZMA 15’ (mpoypappa 5) HEAETHBNKE yia To TAUCIHO poUXwv eAaGPA AEPWwHEVWY OE OUVTOHO XPOVa: B1apkel
uovo 15 AemTd kot oog C01KOVOUET XpOvo kol evepyela. OeTovTag To poypauua (5 oe 30°C) pnopeite va MAUVETE
uadi ubdopaTta BladopeTkhc GUong (ekTOG HEAMIVWY Kot HETaCWTWY) PE £va PeEyioTo dopTio 1,5 kg.

AAHNYXTA (mpoypappa 6). Eivar €vag aBopuBog kUkKAOC mou umopel va Boulelel Tn vUXTa OTAV TO TIHOAGYIO TOU
NAEKTPIKOU €1von PUETwUEVO. To TPOYPAUMO HEAETABNKE yia CUVBETIKA ka1 BapBakepd Touxd. XT0 TEAOG TOU KUKAQU
N MNXOvr CTaPOTAE! PE TO VEPO oTNn Aekavn. Ma 1o oTuwiho kal To absioopua meoTe 10 koupm EKKINHZH/MAYSH,
B10popeETKA PETA Ao 8 wPeg N pnxavr Ba KAvel auTOPaTA To STUWIPO Kol To abeiaocua Tou vepou.

Kavoviké mpoypappa yia BapBakepd otoug 20° (mpoypauua 10) 16avikd yia doptia Acpwuévwv BapBakepwy. O1 KAAEC
embdoeic kol og XaunAn Bepuokpacia, cuykpioiyeg pe eva mAUGIMo oToug 40°, ecacdaiidovtal amd pia punxavikn 6pdon
Tou AerToupyel ye YeTaBOAr TaxUTnTOg GE EMAVOAOUBAVOUEVEG KOl KOVTIVEG OUCOUEIWOEIG.

MNpoynpdpupara Eco

Ta mpoypauuata Eco mpoodepouv koAeg embocoeic MAucipaTog o XaunAeg Bepuokpacieg emTpemovTag AyoTepn xpron
NAEKTPIKAC evePyE1Og Pe wheAeia yia To Tep1BAAov kot C01KOVOUNON XPNHUATWV.

Ta mpoypauua Eco (BauBakepd 11, SuvBemka 12 kon Taxu 30’ 13) bnuioupynBnkav yia 61ahdpoug TUTOUG

uUGaopATwy Kal yia pouya Alyo Aepwueva. Ma m iachdAion evog BEATICTOU OTTOTEAECMATOC CUCTHVETAT N XPricn uypou
amoppuTavTKoUu. MpoTeiveTon n mROTAUGCN TwV Y10KADwY, TwV HMOVIKETIWV KOl TwV AEKEDWV.
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ECaTop1KEUOEIC

O¢oTe TN BeppoKkpaocia

StpédovTag Tov emAoyéa BEPMOKPAZXIA 1iBetan n 8epuokpaocia mhucipatog (BAéme Mivaka mpoypappdTwy).

H Bepuokpacia pmopei va peiwBei pexpr To mAUGIPO o KpUOo veEPROD (X)

To pnxdvnua Ba mopeumodicsl auTopaTa Tn Beon Beppokpaciog PEYOAUTEPNG TNG MEYIOTNG TPORAETOMEVNC Y1 KABE
TPOYPOHMO.

! E¢aipeon: emAeyovTag To Mpoypauua 2 n Bepuokpacia umopet va audnBet pyexpr 90°.

O¢oTe TO oTUYIMO

Ztpedovrtag Tov emAoyea ZTYWIMO TiBeTan n TaxUTnTa GTUWIMOTOG TOU EMAEYUEVOU TTPOYPAMUHMOTOC.
01 peyioTeg MpoBAeTOPEVEG TaXUTNTEG yia Ta TPOYPAMUAT givar:

MNpoypdppatra  Meyiotn TaxUThTa

BouBokepa 1200 oTpogecg ava AemTo

JuvBeTKa 800 oTpodeg ava AenTo
MdANva 800 oTpodeg ava AenTo
MeTodwTd povo dbelaopa

H taxutnTa otuyipaTtog pmopei va eAaTTwBei 1 va aomokAeiotei emAeyovTag 1o cUPBoAo 9.
To pnxdavnuo Ba mopepmobiosl auTopaTa T Hievepyeia oTUWIPOTOC PEYOAUTEPOU TOU PEYIGTOU TTPOBAETOUEVOU YIa
KGO TpOypOpua.

Aertoupyieg

01 &1ddopeg AerToupyieg mAucipaTtog Tou TpoBAETOVTO1 amd To TAUVTHPIO EMTPEMTOUV Thv emiTeugn TOU KOBapiopol Kol
TOU AeukoU mou emBUEITE.

Ma Tnv evepyomoinon Twv Ae1Toupy1wv:

1. meoTe To MAAKTPO TO GXETIKO PE THV EMAEYUEVN AeiToupyia.

2. To dvoppa Tou evbeikTikoU dwTdg emonuaivel 0T n Aeitoupyia givon evepyn.

Mapatripnon: To ypriyopo avaBooBricipo Tou evbelkmikol dwTtog beixver om n oxemkn AsiToupyia bev pmopei va emAeyei
yia To TEBEV TTPOYPAMUT.

6 KaBuoTtepnuevn €kkivnon

Mo va BE0eTe TNV €KKivON YE USTEPNON TOU TTPOEMAEYHEVOU TTPOYPAUMATOC, TTATHOTE TOAMEG GOPEC TO KOUUT pEXPT
va ameikoviotel n emBuunTh uotépnon (amol €wg 24 h).

Ma TV amevepyomoinon TN AEIToupyiog TOTAGTE To Koupm pexpl va epdaviotei n évoeidn OFF.

N.B.: Una volta premuto il tasto AVVIO/PAUSA, si pucg modificare il valore del ritardo solo diminuendolo.
SHMEIQXH: Apol matnBei To mAfkTpo START/PAUSE, pmopeite va aAAGEETE TNV TIPA KOBUOTEPNONG HOVO PETWVOVTAC ThV.

! Eivan evepyd pe 0ha Ta mpoypdppara.

ﬁ Super Wash
Xdpn oTh XprHon MeyoAUTEPNG TOOBTATOC VEPOU OTNV OpXIKY ¢don Tou KUKAOU Kol OTh Xprion TEPIGCOTEPOU XPOVO, N
buvaTtdTTa auTr e€oodaliler eva mMALGIYO UWnAwv emMbooswy.

! Aev eivon evepyo ota mpoypdupaTta 1, 5, 8, 9, 11, 12, 13, B, C.

™ Egrpa ZéByaipa
EmAgyovTtag Tn BuvaTtoTtnTa auth augdveTal n amoteAecpamkoTnTa Tou ZeBydaApoTog kot e€acdalideTar n peyioTn
OTTOPAKPUVEN TOU amoppumavTikoU. Eival xprioipo yio embeppibecg 1610iTepa euaiocBnrec.

! Aev eivon evepyd oTa mpoypdupaTta 5, 13, B, C.

- Eilkolo c16¢pwpa

EmAeyovTag Tn AerToupyia auTh, To MAUGCIMO Kol To oTUWIPo Ba TpomomoinBoUv KaTtaAAnAad yia T peiwon oxnuamopol
TOOAOKWUATWY.

370 Mpoypappa MeTawTd n pnxavr) Ba TEAEIWGE! ToV KUKAO e TNV pmouyddba o€ HOUANOGHO KO1 TO EVOEIKTIKO
dwTdk1 Tng Aertoupyiag EYKOAO ZIAEPQMA ko1 Tng EKKINHZHZ/MAYZHX 8a avaBooPrvouv (mopTokaM) kot n
¢ddon =EBFAAMATOZ 8a mopapeivel ouvexwg avappevn. Mo va abeidoeTe To vepod Kol va pmopeite va BydaAeTe Tnv
pmmouydba mpemel va mathoeTe To koupm START/PAUSE f o koupm EYKOAO ZIAEPQMA.

! Aev givar evepyo oTa mpoypduuarta 5, 6, 9, 11, 12, 13, A, B, C.
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ATTOppPUTIOVTIKO KO1 pmmouyaba

OrjKn oMOPPUTAVTIKWV

To koS amoTeAeopa Tou TAUGIUCTOG EapTATOn €TMONG Ko omo
™ cwom) BoooAoyic Tou amoppUMavTIKoU: uriepBaMovTag bev
TIAEVOUE OTMOTEASOUCTIKATEQQO KO EMMAEOV GUVTEAOUE OTN
Bnoupyia kKPOUGCTOC OTa ECWTERIKA EPN ToU TAUVINEIoU Kot o
MOAUVON Tou TEPIBAMOVTOC.

! Na ypnoiyomoieite omoppumavTikd 6e okdvn yia
poUya Asukd BauBakepd kat yia TV mPAMAUCH Kal yid
mAuoiyaTta oe Bepuokpacia yeyoAuTepn Twy 60°C..

! AkoAouBroTe TG uTTobelZeig Tou avaypddovTa oTh
CUCKEUACTa TOU amopPUTIaVTIKOU.

BytATe TN Br)KN
QMOPEUIAVTIKWY Ko
€10GYETE TO ATTOPPUTIAVTIKO
1) To TPOCBETO WC £CAC.

Aekavitoa 1: Amoppumavnike yio ipomAucn (o€ okévn)

AekaviToa 2: AToppumavTiko yia mAUoi1po

(oe okévn 1 o uyps)

TO UYPO OTTOPPUTIAVTIKO eival kAo va To eyxUeTe arm’
geuBeiac otn Aekdavn PJECW TNC avTioToNg MmaMToog
HoooueTpnonG.

Aekavitoa 3: MpocBeta (poAakTiko, KAT.)

‘OTav xUVETE TO MOAOKTIKO OTO Blauepiopa 3, mpooedTe
va pnv CEMEPAGCET TV UTTOBEIKVUOBUEVN OTABUN "max”.
To MOAOKTIKO €104YETAT QUTOPOTA GTN PNXAvr) Katd

To TeAeuTaio eByoApa. ETo TEAOC TOU TTPOYPAMMATOC
TAUGNG oTo Biapepiopa 3 TOpaUEVET UTTGAEIUUO vEPOU.
AuTO XpnolheUE! yia TV €10XWPNCN TOAU TTUKVOV
MoAaKTIKQV, BnAabr yia va opaiwoe! T CUPTUKVWPEVA.
Av oTo Biapepicpa 3 mapapeivel vepd TEPICOBTEPO ATIO
TO KAVOVIKG, aUTO cnuaivel 0T n 61dTacn ekkevwong
eivar BouAwpevn. Ma Tov KoBaPIouO BAETE "SuvTrpnon
ko1 ppovTtiba”.

Aekavitoa 4: XAwpivn

KukAog Aelkavong

H Aelkavon pmopet va bievepynBei povo e Ta
mpoypauucaTa 2, 3, 4, 6, 10, A.
XUoTe To AEUKAVTIKO OTn BY)KNn 4, TO amoppPUTTaVTIKG Kal

TO MOAOKTIKG OTIC OXETIKEC AeKaviToeg, KaTOMYV BE0TE £va

amo To TpoavadePBEVTA TTPOYPANMATA.

EvbeikvuTon povo yia poluyxa BapBokepd MOAU Aepwueva.

MposToipacia Tng pmouydbag

+ XwpioTe TN umouydba avdAoya:

- Me 7o €ibog Tou ubdopaTtog/ To cUMBOAC TNC ETIKETAG.

- TO XpPWHOTO: XWPIoTe TO XPWHOTIOTG poUYa amo Ta
AEUKG.

- EKKEVWOTE TIC TOETEC Ka1 €AEYETE TA KOUMTIA.

- Mnv CemepvaTe TIg UTTOBEIKVUOUEVEG TIMEC OTOV
"Mvakag Twv MpoypauudTwy" oe oxeon ue To Bapoc
TNC oTEYVAC Mmouyddac.

MNdoo Zuyide1 n pmouydba;

1 oevtovi 400-500 gr.

1 padiAapoBrkn 150-200 gr.
1 TpamelopdvniAoc 400-500 gr.
1 umoupvoud 900-1.200 gr.
1 metoeTa 150-250 gr.

E1b61ka polya

Moikapioa: XPNGIYOTOIACTE TO QVTIOTOIXO TROYPAUUdT
7yi0 va mAUveTe Toukdpioa H1adopwy 16wV UbACUOTOC
KOl XPWHOTOG.

ECaocdhaAider Tn peyiotTn dpovTiba eAayicTomoiwvTag TO
OXNMATIOUG TOCACKWUATWY.

MeTadwTd: pnCIMOTTOOTE TO aVTioTOKO TTPOYPAUUCT 8 yia
va MAUvVETE OA0 Ta PeETOZWTA POUYO. ZUVICTATO1 N XpHon
evac e101koU amopEUTAVTIKOU yia euaicBnTa pouya.
KoupTiveg: &im\woTe Tig ueca oe eva PadiAapt ) oE eva
BIKTUWTG CaKOUAL. XpNnGo1UOTIOGTE TO TTRPOYPaUua 8.
MdAMva: O kUkAog mAucipaTog “MdaAva autol

Tou mAuvTnpliou Hotpoint-Ariston 6okipdotnke kan
eykpiBnke amo Tnv Woolmark Company yia 1o mTAUOIHO
POUXWV MEAVWY TTou TadivououvTal wg ""TTAEVOUEVA GTO
xep1”, apkel To MAUCIYO va ekTeAeiTan cUUdwva PE TIC
obnylec Tng €mkeTag Tou evbuuaTog Kol TIg utobeicelg
TOU KOTOOKEUOGTY) TNG O1KIOKAC NAEKTPIKAC CUCKEUNC.

H Hotpoint-Ariston eival n mpwtn pdpka TOU OTTEKTNOE
amo Tnv Woolmark Company Tnv moTtornoinon Woolmark
Apparel Care - Platinum yia mg embdoeic Tg oTo
TAUGIMO KO1 T XOMNAY) KaTovaAwon vepou Kal EVEPYEIQGC.

WOoOLMARK
APPAREL CARE

ZUoThpa 1006TABMIoNG TOUu dopTiou

Mpv amo kaBe oTUYIKO, yia va amodUyeTe bovhoeig
uTEPBONKEC Ko yia va KaTavelyeTe opoiopopda 1o
dopTio, o kabog bievepyel mepioTpodeg o Pia TaxuTnTa
ehatdpd aveTepn ekeivng Tou mMAUGipoToC. Av GTO TEAOCG
Twv Bloboyikwy TpooTaBeiwy To dopTio bev £xe1 aKOUN
ed100ppoTNBel cwoTd N unxavr bievepyel To oTUWIPO oE
p1a TayxUTnTa XaunAdTepn TNG mpoBAemopevnc. Mapoucia
umrepBoMKkh g acTaBelacg, To TAUVTAPIo Bievepyel Tnv
KOTavoun avti Tou cTuwipaoToc. Ma va euvonBed
KOAUTERN KOTaVON Tou hopTiou Kol TG CWOTHG
eC€100pPOTINGCNC CUVIOTATAT N avAuIgn poUXwV MEYAAwY
Kol WiKpwv 81a00TACEWV.
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Avwpolieg ka1 AUoeig

Mmopei va cupBei To mAuvtrpio va pn Aertoupyei. Mpiv TnAedwvhoeTe otnv YrmootApEn (BAéme "Ymoothpién'), eAéyire
av bev mpokeiTon yio MpoRAnpa mou emAleTon elkoAa pe Tn BonBeia Tou akdAouBou KaTaAdyou.

Avwpalieg: Auvotd aina / Adon:

To mAuvThpio bev avapBer. - To BUopao bev exe1 e160yxBei oTNV nAekTPIKY) TRIda 1) TOUAdY1IOTOV OYX1 OPKETA Yid
va Kaver emagr).
= 270 omin bev umdpyer peuua.

0 kUkAog mMAucipatog bev gexivaer. = H mopra bev eivor koAd kAe1oTr.

+ To koupm ON/OFF bev motrBnke.

* To koupm START/PAUSE bev mathBnke.

= H Bpuon Tou vepou bev sivan avoiym.

» T¢Bnke pa KoBuoTEpnon oTov Xpovo ekkivnong (BAEne «ECaTopikeUoeig»).

To mAuvtipio bev popTwvel vepod = O owArjvag Tpodobooiog Tou vepou bev eivon cuvbebepgvog oTov Kpouvo.
(avaBooPriver yphiyopa To evBEIKTIKG - O owArjvag eivon GimAwpevoc.
pwTdK1 Tng MpwTng dhdong mAlong). = H Bpuon Tou vepoul bev eivar avoixm.

» 370 omin Aginel To vepod.
= Agv UTTAPYXET OPKETA TEDN.
» To koupm START/PAUSE bev mothBnke.

= O owArjvag obsidopaTog bev exer eykataoToBel petady 65 kan 100 cm amd 1o

To mAuvthpio dopTwvel Kol abeiader
P10 pop ¢ ¢badog (BAEme «EykatdoTtaon»).

VEPO CUVEXWG.

+ To dkpo Tou owAAva aberdopaTtog eivon BuBiopévo oto vepod (BAére
"EykaTdoToon’).

- To emToixio abeloopa bev xe1 amaspwon.

Av peTd omd auToUg Toug eAeyyoug To TPoRAnpa bev AUveTon, kAeioTte Tn Bplon

TOU vepoU, oBrjoTe To MAUVTHPIo Kot KOAEoTe Tnv utooThEEn. Av n KaToikio

Bpioketan oToug TeAeuTaioug opddoug evog knpiou, pmopei va HiomotwBolv

davopeva o1pwvicuoU, omoTe To TAUVTAPIO GopTwvel Kot adbe1ddel veps oUVEXWG.

Ma v avnipeTwmon Tou mpoBAfuaTog BiatiBevTol oTo euUMop1o KATAANAEG

BaABibeg avn-cipwvicpou.

» To mpoypappa bev mpoPAenel To Abeiacpa: P OPICUEVO TTPOYPAMHUATO TIPETET
VO TO EKKIVIOETE XE1POVAKTIKY.

= Eivon evepyh n Asitoupyia EYKOAO SIAEPQMA: yia Tnv oAokArjpwon Tou
TpoypdpuaTog meoTe To koupm START/PAUSE («ECoTopikeUoeig»).

+ 0 owAAvag abeidopaTtog eivon BimAwpevog (BAEne «EykatdoTaon»).

= O aywyog EKKEVWONC €ival BoUAwMEVOG.

To mAuvThpio bev popTwver ) bev
oTuRE.

* 0 kabog, TN oTyuA TNG eykaTtdoTaong, bev EepmAokape cwotd (BAEMe

To mAuvThpio boveiton oAl katd To “ : A
EvkaTaoTtaon”).

oraipo. + To mAuvTApi1o Bev eivan opiovniwpévo (BAéme “EykaTdoTtaon”).
+ To mAuvtAp1o givon moAU oTevd petadl Toiyou kan emmAwy (BAETe
"EykoTdoToon’).
To mAuvTpio YAver vepd. + O owArjvag Tpotobooiag Tou vepal bev eivar kahd Prbwpévog (BAENe

"EykoTdoToon’).

« H 81kn Twv amoppumavTikwy eivon BouAwpevn (yia va Tnv kaBaopioete
BAEME "SuvThpnon ko1 dpovTiba”).

+ O owMvag aberdopatog bev €xel oTepewBei kaAd (BAEme «EykatdoTaon»).

= ZBroTe TN unxavn kot BydAte To BUcpa amd Tnv mpida, mepipeveTe Tepitou
1 AemTo petd ovavayTe Tn).
Av n avwpolia empevel, kaheoTe TV Yoot man.

To evbeikmikd dwrtdk1 START/PAUSE
(mopTokaAi) kot Ta evbelkTIKA PwTdKia
avaBoocBrivouv ypryopa.
TxnuatideTon moAlc ahpoc. + To amoppumavTike bev eivon e161kd yio mAuvTpio (Mpemer va undpxer n evbeidn
“via TAUVTAP10”, “yia TAUOIUO oTo XEP1 Kot OoTo TTAUVTAPIC”, 1) Tapduoia).
» H boooloyia umfpée umepPolikr).
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Ymootnpién

Mpiv emKkoivwvioeTe pe TV YmooThpién:

+ EAéyETe av N avwpoMa pmopeite va Tnv avripeTwiioeTe povor oag (BAéne “AvwpaMeg ka1 Aboeig”);

» EmovekkivAoTE To TPOYypOppa yio va eAeyZeTe av To TPORBANUO AVTIUETWTTIOTNKE;

* 3£ apvNnTIKY TEPIMTWON, EMKOIVWVGTE PE Thv e€oucioboTnuevn Texviky YmooTtrpign oTov ThAedwvikd apiBuo mou
UTTAPXET OTO TMOTOTOINTIKO £YYUNONG.

! Mnv katadelyete moTé oe un e€oucioboTnuévoug TEXVIKOUG.

MvwoTomoinoTe:

» 70 €ibog Tng avwpoAiag;

* To povTéAo Tou pnyavAuatog (Mod.);

« Tov ap1Bud oeipag (S/N).

01 mAnpodopieg auteg Bpiokovtal oTnV TOPTEATOO TTOU UTTAPYXET OTO TOW PEPOG TOU TAUVTNHPioU.

KAT EEOYZIOAOTHIH KANONIZMOEL (EE) api8. 1061/2010 THZ ENMITPOMHE

Eunopiko anua HOTPOINT/ARISTON
MovTEAD ECOT7F 1292 EU
OwvopooTikn Xxwpnmneornra fopBakepuv o kKiAd 7.0
Khaon evepyelaknc anodoons o kKAipaka and A+++ (xaunAn katovaiwon) Zwg G (UwnAlR kKaTavaiwon) A++
Kartavahwon evépyeag emaing gg kwh 1) 197.0
KatavaAwaon evEpysidg Tou kavovikol npoypaupaTtog BapPakepawv 60 °C pe nAfpec (papTio oz kWh 2) 1.13
Kartavahwaon evepyedg ToU kKavovikol npoypagpartog Bopfokepoy 60 °C pe pepiko poprio o kWh 2) 0.67
Evepyslokn kKaTavaiwan Tou kavovikol npoypapparog PapBakspiwv 40 'C pe pspikd qoptio o= kWh 2) 0.63
Karavahwan ioxlog Tng Aemoupyiag anevepyonoinong o kWwh 0.5
Kartavahwan ioxloc Tne Aemoupyiac avapovic ag kWh 8.0
Katavahwon vepol smnoiwc oz Apa 3 9029
KAaon anddoanc nEpaTpo@AC-aTEYVOUaToC o khipaka and G (ehayorn anddoan) Ewe A (péyiorn anddoan) B
Meyiomn TaxiTTa neploTpophe Y 1200
YnoAzsinOpEvn NEQIEKTIKOTITA Uy padiac 3) 53%
¥pdvog npoypapuarog Tou "kavovikol npoypdpparoes BopPakepww 60 °CY pg nAfpeg @opTio o AsnTad. 195
Xpovog npoypapuarog Tou Tkavovikol npoypapparoeg BopPokepwv 60 °CY pe pEpIKO popTio o AEnTd. 155
¥podvoc npoypappadTos Tou " kavovikol npoypappatoc BapBakepaw 40°C" pe nAApec qpopTio o AEnTa. 150
Xpovog npoypapparog Tou Tkavovikol npoypapparoeg BopPfokepwv 40°C" pe pepikd gopTtio oz AenTa. 30
fudpked TN AEToupyiac avapovnc ag AenTa &) 61
Eknopngg oepagpeptou Boplfou dB(A) Re 1 pW 6) 74

1 pagifera or 220 kavowvikaUc KIKADUC TTAUIPOTOC yiao TTpoypauuaTa faypakepiy oToug 60°C ko 40°C pe TTANPEC Kol PEMKD PopTio, Kol TNV KOTOVAAMDOT] Twy ASToUpyHIv
¥opnAng irylog. H Trpoypomen koraydhwen eveépyaog Ba eEapTdrm arrd T xpaon g CUFKEUL.

) Aura sivar Ta TTROTUTTE PE TO OTTOIO TYETICOVTa OAZC o1 TTANpopopizc TNE eNKETac Kol Tou Gekmiou, @ival katahhnAa yia To Kofdpopa puoiokoyika Azpwp vy oy Bakepav
pOUWwY KO Sy 10 omodomKOTEpa TR0y paypoTa 000V apopd 1o cuvBuaopd KoTavaAwong EVEpYaOc Km vepoU. **To pEMKO PopTIo SV T0 WIT0 TNC OVOPOOTIENg
FwpnmeoTTog.”

3 Bomiferm oz 220 kovovikoUg KikKADUG TTAUTIPOTOC Vio Trpoypappora Bopfakepury otoug 60°C ko 40°C pe TTANpEC Km pEKG PopTio. H Trpoypomk kotovahwor vepou Ba
£EOpTATm OTTO T ¥ARON TE FUTKEURL.

4 Mg 1ov kKavoviké Kikho oroug 60 °C pe TTANPE; Ko PEpIKO popTio [ 40°C pe pepKd PopTio, OTToN gva YaunAoTEpo
3 Ermuyydverm yia 1o Trpdypappo Bapfakepawy groug 60 °C pz TrAfpE; Ko pEpkd poptio [ 40°C pe pepikd popTio, OTToi0 sival uynhoTEpo

8) Edv 1o TrAUVTApIo Tou oTIMO Gac sva eEoTThiopéve Pz oloTnuo BioyEmMaC EvEpyaac,
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PykoBoacTBO no
akcnnyaTtauuu

CTUPANIbHAA MALLUUHA

CIS

Pycckui

ECOT7F 1292

CooTBeTCTBUE KITacCoOB 3HeproacheKkTMBHOCTH

WHdopmauums o knacce
3HeproadppeKTMBHOCTY,
yKasaHasl Ha npoaykTe

Knacc
3HeproadppeKTMBHOCTU B
COOTBEeTCTBUU ¢ Poccumckum

3aKoHoAaTeNbCTBOM
A A
A+ A-10% (*)
A++ A-20% (*)
A+++ A-30% (*)
A+++-10% A-40% (*)
A+++-20% A-50% (*)

(*) Ha AaHHOE KonMYecTBO NPOLIEHTOB MoKasaTenu
3HeproadheKTUBHOCTYM NyyLle, YeMm Y krnacca “A”, onpegeneHHoro
HOpMaTUBHBIMM JOKyMeHTamu Poccuinckon ®egepaumn.

CopepxaHune

YcTaHoBKa, 62-63

PacnakoBka u HMBENUPOBKa

MopgkntodeHne K BOOAONPOBOAY M 3NEKTPUYECTBY
[MNepBbI LMK CTUPKK

OnucaHue cTMpanbHOW MalIMHbI U NopsigkKa
3anycka nporpamMmmbl, 64-65

MaHenb ynpaeneHust

MHgukaTopbl

Kak oTKpbITb 1 3aKpbiTb bapabaH

Mopsiaok 3anycka nporpammbl

Mporpammel, 66

Tabnuua nporpamm

NMepcoHanu3npoBaHHbIe HACTPOWKHK, 67
PerynupoBka TemMnepaTtypbl

Bbi6op ckopocTu oTxmnma

[ononHuTtenbHble yHKUMK

Morowume cpeacrtsa n Tunbl 6enbs, 68
PacnpegenvTens MolLMX CpeacTs

OT6enuBaHune

MoarotoBka Genbs

Wapenus, TpebytoLime OenvkaTHON CTUPKK
Cuctema 6anaHcMpoBkM Genbs

MpenocTopoXXHOCTU U peKomMmeHaauuu, 69
Obuwme TpeboBaHus kK 6e3onacHOCTH

YTununsayus

OKOHOMUS IHEPIUK 1 OXpaHa OKpyXKatoLLen cpeabl

TexHn4yeckoe o6enyxnBaHue u yxoa, 70
OTkntoYeHne BoAbl U 3NeKTpuyecTBa

Yxopn 3a cTMpanbHOW MaLUMHOWN

XO[ 3a ABepuer MalnHbl U 6GapabaHom

YncTka Hacoca

MpoBepka 3anUBHOTO LUaHra

Kak unctuTb pacnpeaenuTernb MOKLLNX CPeacTB

NMouck HencnpaBHOCTEN N MeTOAbI UX
ycTpaHeHus, 71

CepBucHoe obcnyxuBaHue, 72
TexHuyeckune AOaHHblEe

&

A0 77
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CIS

YcTaHOBKA

! CoxpaHuTe gaHHoe pykoBoAacTBO. OHO JOMKHO ObiTh B
KOMMEeKTe CO CTMparnbHOMW MaluMHOW B Criyyae npogaxw,
nepegayn obopynoBaHUs UM Mpu Nepeesfe Ha HOBYH
KBapTMpy, YTOObI HOBLIV Brnagerney obopygoBaHust Mor
03HaKOMUTLCSA C NpaBuiaMu ero yHKLUOHUPOBAHNUS U
obCnyxmBaHus.

! BHuMaTenbHO npo4yntante pykoBOACTBO: B HEM
cogepxarcs BaxHble CBeAEHWS Mo yCTaHOBKe 1 6e3onacHow
aKcnnyaTauum CTupanbHOM MalLUHBI.

PacnakoBka v BblpaBHUBaHue
PacnakoBka
1.Pacnakynrte
CTMPAanbHY MaLLUHY.
2.Ybegutecb, 4YTO
obopynoBaHue He Obino
noBpexaeHo BO BpeMms
TpaHcnopTupoBku. Mpu
0BHapY>KeHWV NMOBPEXOEHWIA
— He MoaKNoYanTe MaLLuHy
— CBSDKMTECH C MOCTaBLLMKOM
HemeaneHHo.
3. Yoanute uJeTbipe
TPAHCNOPTUPOBOYHBbIX
BUHTA W pe3NHOBbIE
npobku ¢ npoknagkamu,
pacnoroXeHHble B 3agHen
4YacTu CTUParnbHON MaLUWHbI (CM. puc.).
4. 3akponTe OTBEPCTUS NpUnaraloLLMMICS NNacTUKOBLIMU
3arnyLKamu.
5. CoxpaHsante Bce getanu: oHn Bam noHagobaTtca npwu
nocrieayoLLen TPaHCNOPTUPOBKE CTUPAribHOM MaLUUHbI.
60onTbl, pe3anHoBble Wanbbl 1 60MbLIYI0 METaNNYECKYH
nonepeYHyto nnaHky. 3akporite obpa3oBaBLLMECH OTBEPC-
TWS NIacTMacCcoBbIMW 3arnyLUKaMu.

! He paspewaiTe getam urpaTb C yNakoBOYHbLIMY
maTtepuanamu.

! YnakoBKa v oTAenbHbIe ee aNeMeHTbl He NpeiHasHaYeHsbl
OIS KOHTaKTa C NMULLENn.

BbipaBHUBaHue

1. YcTtaHoBUTE CTMpanbHyro
MalWMWHYy Ha POBHOM U
MPOYHOM MOITy, TaK YTOObI OHa
He Kacanacb CTeH, Mmebenu un
NpoYMXx NPegmeToB.
2.TNocrne ycTaHoBK/ MaLUVHbI
Ha MeCcTO oTperynupymte
ee yCToM4YMBOe MOonoXeHue
nyTeM BpaLLeHUsi NepeaHmX
HOXeK (cMm. puc.). Ans aToro
CHauara ocriabsre KOHTpraviKy, nocre 3aBepLLEHUS PEryrMpoBKA
KOHTpramnky 3atsHuTe. [ocne yCTaHOBKM MaluMHblI HA MECTO
NpoBepLTE MO YPOBHIO FOPU3OHTANbHOCTb BEPXHEN KPbILLIKM
Kopnyca, OTKIOHEHME FOpPU30HTaNM OOIMKHO ObITb He Oonee 2°.

lMpaBunbHOe BbipaBHMBaHWE 0BOpPyaOBaHUSA NMOMOXET
nsbexarb Wyma, Bubpauui 1 cMeLLEHNI BO BpeMsi paboThbl
MaLLWHbI.

Ecnn cTvpanbHaa maluvMHa CTOUT Ha Mony, NOKPbITOM
koBpom, ybeamTechb, YTO ee OCHOBaHWEe BO3BbILIAETCH
Hag koBpoM. B mpoTuBHOM crniyvyae BeHTUnAuust 6yper
3aTpygHeHa 1Unm BOBCE HEBO3MOXHA.

nO.EI,Kﬂ 4YeHUne K BOAOI‘IpOBOAHOﬁ n
3NEeKTPUYECKOU ceTn

MNopcoeauHeHWe 3aNMBHOIO LWMaHra

1. MpwvkpyTUTE LUNaHr nogayun
K KpaHy XOnogHow BoAbl C
pe3bboBbIM oTBEpCTUEM 3/4
gas (cm. cxemy).

MNepen nogcoeanHeHnem
OTKpOWTE BOAONPOBOLHbIN
KpaH [0 TeX Mop, noka 13 Hero
He NoTeyeT YncTas Boga.

2. MogcoeauHUTe 3anMBHOM
WwrnaHr K cTupanbHON
MallWHE, HaBUHTUB ero
Ha BOOJOMPUEMHWUK,
pacnonoXeHHbI B 3agHeEN
BEpPXHEeW YacTu cnpasa (cm.
puc.).

3.YbeauTech, YTO LUMNaHTr He
nepekpyveH 1 He nepexar.

[laBneHne BoObl JOMKHO ObiTb B Npefenax 3HauYeHun,
yKa3aHHbIX B Tabnuue TexHUYecknx xapakTepucTuk.
Ecnn gnuHa BOAONPOBOAHOrO LWIflaHra okaxeTtcs
HegocTaToOYHON, ob6paTtutecb B ABTOPM3OBaHHbIN
CepBUCHbIV LEEHTP.

62



NMoacoenuHeHne CRAMBHOrO LUMAHra
[MoBeckTe 3arHyThbin
_— KOHeL, CIIMBHOIO LUnaHra
--f-- [——  Ha Kpayn pakoBUWHbI,
T BaHHbI, UMy NoMecTuTe
B CreunanbHbIi BbIBOA
KaHanusauuu. Lnanr
He JOrKeH neperu-
6aTbcs. BepxHsa Touka

CMVBHOrO LWNaHra

\t OOIMKHA HaxoauTbCs Ha
"""""" BbicoTe 65-100 cm oT
nona. Pacnonoxexue
CMMBHOTO LUMaHra goMmkHO
obecneymBaTb pa3pbiB
CTpyu Npwu cnviBe (KOHeL,
LUnIaHra He JOrmKeH bbiTh
onyLleH B BOAY).
B cnyyae kpennexnsa Ha
Kpaw BaHHOWN UIN pakoBUWHbI,
LUNaHr BellaeTcs C
MOMOLLIbIO HanpaensoLLen
(BXOOWT B KOMNNEKT
NOCTaBKM), KOTopast
KpenuTcsa K kpaHy (puc.).

65 -100 cm

! He pekomeHayeTCca NpuMeHeHne yanuHutenen ans
CMMBHOTO LWUMaHra, Npu HeobXoAMMOCTH A0NYCKaeTCs ero
HapallMBaHWe LUNaHroM Takoro e Anamerpa v AnvHoOwm
He 6onee 150 cm.

MopcoennHeHne K aneKkTpoceTun
BHumanne! O6opynoBaHme 06513aTeNbHO AOMKHO ObITh
3a3emrneHo!

1. MawwHa nogknoyaeTca K aneKTpMyYeckomn CeTn npm no-
MOLLM ABYXMOSFOCHON PO3ETKU C 3a3eMMSIOLLUM KOHTAKTOM
(poseTka He nocTaBnsieTcs ¢ mawmHon). ®asHbI NPOBOA
AomkeH 6blTb NOAKMNIOYEH Yepe3 aBTOMAaT 3almThbl CETH,
paccyMTaHHbIN Ha MakCMMarbHBbIN TOK (TOK cpabaTbiBaHWS)
16 A, n umetownn Bpemsi cpabatoiBaHust He 6onee 0,1 c.
2. Mpu Hanu4un BOGNM3M OT MpeanonaraemMoro mecrta
YCTaHOBKM MaLUUHbI PO3ETKU C 3a3EMISAOLLMM KOHTAKTOM,
nmetoLLer TPeXNPOBOAHYH NoABOAKY kabens ¢ MeaHbIMU
Xnnamum ceveHnem He meHee 1,5 kB. MM (MK antOMUHKe-
BbIMW XXWramu ceveHrem He MeHee 2,5 kB. MM), gopaboTka
3MEeKTPOCETUN He MPOU3BOAMNTCS. [1py OTCYTCTBUM yKa3aHHOW
PO3ETKM M NPOBOAKM CrieayeT NPOBECTU UX MOHTaX.

3. MNMpoknapka 3a3eMneHns OTAeNbHbLIM MPOBOAOM He [0-
nyckaetcs.

4. [Ins nopaboTKM 3MeKTPUYECKON CETU peKOMEHyeTCs
npumeHsiTb nposog Tuna MIMB 3x1,5 380 TOCT 6223-79.
[onyckaeTcs npuMeHeHve Apyrnx mapok kabens, obe-
cneYyvBaroLLmMX NoXapo- 1 3anekTpobe3onacHOCTb NP 3KC-
nnyataumMm MaluuHbl.

lNeped skntodeHuUemM mawuHbl 8 cemp ybedumechk, Ymo:

® po3eTka U NPOBOAKA COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUSIM, U3-
NOXEHHbIM B JaHHOM pasfiene MHCTPYKUMU;

® HanpsbkeHWe U YacToTa Toka CeTU COOTBETCTBYHOT AaH-
HbIM MalLLWHbI;

® po3eTka 1 BUIKa OfHOro TUNa;

® po3eTka 3a3eMiieHa B COOTBETCTBMMU C HoOpMamu 6e3o-
NacHOCTW, ONUCaHHbIMW B AHHOM pa3fere UHCTPYKLUN
(oonyckaeTtcs opraHusauus 3asemseHus padoymm
Hynem, nNpu ycrioBUW, YTo 3allMUTHasi NIMHKUSA He UMeeT
paspbliBa 1 NOAKMOYEeHa HanpsaMyto B 06BoA Kakmx-nmbo
npunbopoB (HanpuMep, ANEKTPUYECKOrO CHETUMKA).
Ecnu Bunka He nogxoduT K pO3eTKe, ee criefyeT 3aMeHNTb
Ha HOBY0, COOTBETCTBYIOLLLYO PO3ETKE, U 3aMEHNUTb M-
Tarowmi kabenb. 3ameHa kabenst AormkHa NPon3BoaNTLCS
TONbKO KBanNMnunMpoBaHHbIM NEPCOHANoM.

3anpeLyaeTcs Ncnonb3oBaHWe NEPEXOAHNKOB, ABONHBIX U
Bonee po3eTok 1 yanuHUTenemn (oOHM co3gatoT ONacHOCTb
Bo3ropaHus). Ecnu Bel cuntaete ux ncnonb3oaHue Heo6-
XOOUMbIM, NPUMEHSANTE OANH €ANHCTBEHHbIV YANTUHUTEND,
yaoBneTBopsowmn TpeboBaHmam 6esonacHocTu.
ObopydosaHue, NOOKOHEHHOE C HapyweHuem mpeboesa-
Hul 6e3onacHocmu 6bimoebix npubopos 60r1bwWol Mow-
HOCMU, U3MOXeHHbIX 8 0aHHOU UHCMPYKUUU, sersiemcsi
nomeHyuanbHO OrnacHbIM.

lpoussodumerb He HeCem omeemcmeeHHOCMU 3a yuepb
300p0o8bHo U cobcmeeHHOCMU, ecriu OH 8bl38aH Hecobrito-
OeHueM yKa3aHHbIX HOPM yCMaHOBKU.

MepBbIA LUKN CTUPKK

Mo 3aBepLUEHNN YCTaHOBKY, Nepen Havarnom akcnnyaTtaumm
HeoBX0oAMMO MPOU3BECTY OAMH LMK CTUPKU CO CTUPArbHbIM
NOPOLLKOM, HO 6e3 6erbsi, No nporpamme 2.
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CIS

OnuncaHue cTupanbHON MaLUUHbI U
nopsiaka 3anycka nporpamMmmbl

NMaHenb ynpaBneHus

Wngukatopsl BBIMOJTHEHUA ®A3

LUMKNA
KHonka n nHgukaTtop Perynartop Y Wnaukatop BIIOKUPOBKU
ON/OFE | TEMMEPATYPbl| AWCTIIEA TIOKA
1 AF—
o
o2 [0 —s
‘O — ) [
L
o @) g
@ Q
® e O @ @) [g
l l
CkopocTy KHoMka ¢ MHAMKaTOpPOM
P 6
nyn;)gTF;;;ln;\)n;f OTXUMA 'KHorka 1 nHavkaTtop START/PAUSE
BJIOKMPOBKA KHonku ¢ nHankatopamm
KHOMOK JOMNOMHUTEMbHBIX
DOYHKLUNN

KHnonka n nigukatop ON/OFF: cnyxuT anst BKNOYEHUs 1
BbIKMOYEHNS MaLUVHbl. [OpALLMIA MHOVKATOP NOKa3blBaEeT,
YTO MallMHa BKMOYeHa.

PykosiTka Boibopa MPOMPAMM: cnyxuT ans Beibopa
nporpammMm. B npouecce BbINONHEHWSA NPOrpaMMbl pyKOsiTKa
He BpaLlaeTcs.

Ckopoctn OTXKUMA: cnyxuT anst Beibopa cKopocTn
OTXXMMa WNn A1 er0 UCKIYeHNs
(cm «llepcoHanusupo8aHHble HaCMPOUKU»).

Perynatop TEMMEPATYPbI: cnyxut Ans HacTponku
TemnepaTypbl UNu A8 CTUPKX B XONOAHOW BOAE
(cm. «lNepcoHanusuposaHHble HacmpoUKU»).

JUCMINEN: ons oToBpaxeHusi BpeMeHM, OCTatoLLLEroCs
[0 OKOHYaHWs 3a4aHHOrO LMKIa CTUPKK, U, ecrn Obin
3anporpamMmmMmnpoBaH 3anyck C 3aePXXKOW - BpPEMEHMU,
ocTarlLerocs 4o 3anycka Lmkna.

KHonka v nHgmkatop BITOKUPOBKA KHOMOK: cnyxut ans
BKITHOYEHUSI/OTKIIOYEHUS] GNOKUPOBKW NaHenu ynpaeneHust.

KHonkv ¢ nHgukatopamu gononHuternbHoix ®YH KUWIA:
cnyxat Ansi Bblbopa nMeLwmnxcs 4ONONHUTENbHbIX
dyHKuMA. lhankaTop, COOTBETCTBYOLLMIA BbIGPaHHON
PYHKLMM, OCTAHETCH BKIOYEHHbIM.

nHavkatopbl BBIMOJIHEHUA ®A3 LIUKIIA: nokasbiBatoT
nocrnenoBaTefibHOCTb BbINOIHEHMEM NPOrpaMmbl CTUPKW.
BkntoyeHHbINn MHAMKATOP COOTBETCTBYET Tekyllen dase.

Nuankatop BIIOKUPOBKMU JTIOKA: nokasbiBaeT, MOXHO 11
OTKPbITb NIOK (CM. cmpaHuuyy c6oKy).

KHonka ¢ nHgmkatopom START/PAUSE: cnyxuTt ansa 3anycka
U ons BpeMEHHOro NpepbiBaHMs NporpamMmel.
MPUMEYAHUE: ona BpeMeHHOro npepbiBaHUS TEKYLLEro
LMKIa CTUPKM HAaXXMUTE 3Ty KHOMKy. COOTBETCTBYHOLLMIA
MHONKATOP 3aMUraeT OpaHXeBbIM LIBETOM, @ UHAUKATOP
TekyLen dasbl CTUpKK ByaeT ropetb, He murasi. Ecnn
nHankatop BNTOKNPOBKW JTKOKA =0 norac, MOXHO
OTKPbITb JTHOK.

[ina BO306HOBNEHNS LMKNa CTUPKN C MOMEHTa, KOraa OH
6bin npepsaH, BHOBb HaxkmuTe START/PAUSE.

Pexum oxugaHus

HacTosias ctvpanbHasi MallmMHa oTBevaeT TPeboBaHMSIM HOBbIX
HOPMAaTMBOB MO 3KOHOMMW 3MEKTPOSHEPTM, YKOMIMIIEKTOBaHA
CUCTEMOW aBTOMATUYECKOrO OTKITHOYEHMST (PEXVIM COXPaHEHNS
3Heprvn), BrrkovaroLLerics Yepes 30 MHYT NPOCTOSt MaLLMHBI.
Haxxvmte ogmH pa3s kHonky ON/OFF v nogoxauTe, noka MalumHa
BHOBb BKITHOUMTCSI.

NuaukaTopsbl
MHpmkaTopbl cOOOLIAT NOMb30BaTEeNO BaXkHblE CBEAEHNS.
3HayeHne MHONKaTOPOB:

UHaukaTopbl Tekywen dasbl Lukna:

MosepHuTe pykoAaTky NMPOITPAMMBbI, n 3aropsitca
MHAMKAaTOPbI, NOKa3biBasd asbl, KOTOpble MallnHa byaet
BbIMOMHATL COMMacHO 3a4aHHON Mporpamme.

Mocne BbIGOpa 1 3anycka uykna CTUPKU MHOUKaTOPbI
OyayT 3aropaTbCa OAUH 3a ApYrM, NokasbiBas
nocnefoBaTenbHOCTb BbIMOMHEHWS MPOrpaMmbi:

Ctupka
lNonockaHune A .
Omxunm @
Cnus o7
KoneL, umkna END

KHonku gononHuTenbHbIX PYHKLMA U
COOTBETCTBYHOLNE UHANKATOPbI

Mpwu BbIGOPE (hyHKLMM 3aropaeTcsi COOTBETCTBYHOLLIANA
kHomka. Ecnu BbibpaHHasa yHKUMS HECOBMECTUMA C
3ajaHHON Nporpammon, 6yaeT MuraTe COOTBETCTBYHOLLIMNA
WHAMKATOP, BKIKOYUTCS 3BYKOBOW CUTHar, 1 ata yHKUUs
BKItoyeHa He bynet. Ecnu 6ynert BoibpaHa dyHKuus,
HecoBMeCTMMasi C Apyrow, paHee BblOpaHHON hyHKLMEN,
OCTaHETCS BKITKOYEHHON TONMbKO NocreaHsisl BbibpaHHas

YHKLMSA.
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WHaukaTop TemnepaTypbl o
Mpy BbIGOPE TEMMNEPATYPHOrO 3HAYEHNS] @~ O
3aropaeTcsi COOTBETCTBYIOLLMIA MHOMKATOP. g 0

ol

MHaukaTop oTxkuma o Q
IMpw BeIGOPE CKOPOCTY OTXKMMa 3aropaeTcst Q¢ s
COOTBETCTBYHOLLMIA MHAUKATOP. a @ o
NHaukaTop GNOKMPOBKM KHOMOK

[ns BkNroYeHUs GNOKMPOBKM NaHenu ynpasneHusi
OEPXNUTE KHOMKY HaXaTon NPUMEPHO 2 CEKYHAbI.
BKrHOYEHHBI MHAMKATOP O3HayaeT, YTo NaHernb
ynpaeneHus 3abrnokmpoBaHa. Takum obpasom
nporpaMma He MOXET ObITb CryyaiHO 3MeHeHa,
0cobeHHO ecnu B JOMe OETW.

NS oTKnoYeHUs GNOKMPOBKM NaHenu ynpaeneHus
AepPXnTe KHOMKY HaXKaTo MPUMEpHO 2 CeKyHAbI.

=0 NHpukaTop GNOKMPOBKM NtOKa:

BKrtoYeHHBIN MHOMKATOP 03HAYaET, UTO oK 3abroKMpoBaH
BO M3bexaHne ero criy4anHoro oTkpbiBaHus. Bo nsbexaHve
€ro NoBpexXaeHNs HeobXoaVMO AoXKAATLCS, Koraa
WHAMKATOp MOracHeT, Nepes, TeM Kak OTKPbITb JTtoK. OBbIYHO
WHOMKATOp racHeT Yepes 3 MUHYTbI MOCTe OKOHYaHKS
CTUPKU.

MPUMEYAHWE: ecnun BkntoyeHa yHKumna “Tanmep
OTCPOYKW”, FIHOK OTKPbITb HENb34. [na aToro Heo6xogmMmo
NepeKnioYnTb MaLLUVHY B PeXMM nay3bl NPy NOMOLLM
kHonkn START/PAUSE.

! BeicTpoe muranve nHavkatopa START/PAUSE
(opaHxeBbIN) O4HOBPEMEHHO C MHONKATOPOM (PYHKLIMI
03Ha4aeT HeucnpaBHOCTb (CM. «HeucnpasHocmu u
MemoOdbl UX yCmpaHeHUsI»).

Kak oTKpbITb U 3aKpbITb 6apabaH

A) OTKPbIBAHME (puc. 1):
[MogHVUMUTE BHELLIHIOK KPBILLIKY 1 NMOSTHOCTBIO €€ OTKPOMTE.

B) OTkpbiBaHue 6apabaHa (Soft opening — MNnaBHoe
OTKpbiBaHue):
Haxmunte KHOMKY, NOKa3aHHyK Ha puc. 2, Kpblllka
6apabaHa nnaBHO OTKPOETCS.

C) 3ATPY3KA CTUPANLHOM MALLIUHbI (puc. 3).

D) 3AKPbIBAHUE (puc. 4):
- 3aKponTe nonHocTblo 6apabaH, onyckas cHavana
nepeaHIolo ABepLy, a 3aTeM 3a4HH0H0;
- 3aTeM YA0CTOBEPLTECh, YTO KPIOKM NepeaHen ABepLibl
TOYHO BOLLMNY B MpeaHasHa4YeHHble MecTa 3aaHel ABepLUE;
- 1ocrie TOro, Kak KPHOKM 3aLLENKHYICh, HaxmmTe 0be ABep-
bl Crierka BHU3, YTOOb! yOEAUTHCS OHM KPbITbI MITOTHO;
- U, HaKOHeL|, 3aKpOWTe BHELLHIOI KPbILLKY.

Mopsaaok 3anycka nporpamMmbl

1. Bknounte malimHy npy nomolum kHorku BKIT./BbIKII.
Bce nHaukaTopbl 3aropsATcs Ha HECKOMbKO CEeKYHA,
3aTeM OCTaHyTCS BKIMOYEHHbIMWU UHAMKATOPbLI HAacTPOEK
BbIOpaHHOM nporpammebl, 1 GyaeT murate MHOAUKATOP
START/PAUSE.

2. BarpyauTte Genbe, 3akpoviTe ABEPLbI U KPbILLKY.
3. Bapawite pykoaTkon MPOITPAMMA Hy>xHy0 nporpammy.

4. 3apavite TemnepaTypy CTUpPKK (cm.
«[epcoHanu3uposaHHble HacmpPoUKU»).

5. 3aganTte ckopocTb oTXxMMa (cm. «llepcoHanu3uposaHHbIe
HacmpouUkuy).

6. [llomecTute motwwme cpeactea u gobaeku (cm.
«CmuparnbeHble sewecmsa u murbl 6ebsi»).

7. BkniounTe Hy>XHble ONOMHUTENBbHbIE OYHKLNN.

8. 3anyctute nporpammy npu nomowym kHonkn START/
PAUSE, coOTBeTCTBYKOLWMIA MHANKATOP 3aropuTcs
3e1eHbIM LIBETOM.

[na oTMeHbl 3a4aHHOro UMKNa NepekrounTe MalunHy
B pexuM nay3bl npu nomown kHonkn START/PAUSE wu
BblIGEPUTE HOBbIW LIMKIT.

9. o 3aBepLUeHUN NPOrpaMmbl 3aropuTcs nHamMkaTop END
. MnankaTtop BJIOKMPOBKW JTKOKA noracHeT, nokasbiBas,
YTO TeNnepb MOXHO OTKPbITb MtOK. BbiHBTE Bernbe 1 ocTaBuThb
MIOK NONYOTKPbITEIM AN CyLKy GapabaHa.

BbikntounTte cTmpanbHyto MalunHy, Haxas kHorky ON/OFF.
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[Mporpammbl

Tabnuua nporpamm

CIS
5 CtupanbHble cpeacTsa
=
= Makc Makc. Makc. |MNpopon-
g OnucaHue nNporpamMmmbl Temn. CKOPOCTh | e npap.- 3arpyska| >XuTTb
s (°C) (06./MuH.) uTensHas | Crupka Ononacku | OT6enun- (xr) umMKkna
= cvpxa BaTesb BaTenb
CraHpapTHble NPorpamMmbi
1 |XJIOMOK: cTupka ¢ 3aMayvBaHeM 90° 1200 [ J [ (] - 7
5 |XJIONOK: cunbHo3arpsisHEHHOE Genoe 1 Npo4HO 60° : 1200 B ° ° ° 7
OKpaLLeHHOe LBeTHOoe Genbé. (Max. 90°) =)
©
o (e}
3 | XJIOMOK (1): o4eHb rpsisHoe Gesoe 1 [enMKaTHOe LBETHOE Gerlbe. 40 o 1200 - [ ) [ 7 B
(Max. 60°) §
4 |CUHTETUKA: uHTeHCVBHas CTUPKa 60° 800 - [ [ [ ] 3 %
5 3KCMPECC 15': o515 GbICTPOro 0CBeXeHWst Cnabo3arpsasHEHHOrO 30° 800 . ° ° B 15 =]
6enba (He 4ng LWepcTu, LWenka U U3oenns Py4Hom CTUPKN). ' 3
CneuuanbHbie NPoOrpaMmmbl 8
o o
6 |HOYHOM LIMKN: cnabo3sarpsis3HeHHOE AenuKaTHOE LiBETHOE Genbe. 40° 800 - [ [ [ 4 8‘
el
7 |PYBALUKKU 40° 600 - [} ° - 2 2
H
8 [LUEJIK: ona usgenuii U3 LLESKa, BUCKO3bI 1 HUXKHEro 6erbsi. 30° 0 - ® [ ] - 1 9
s
9 |WUEPCTb: onsi Wwepctu, kalemvpa u T.4, 40° 800 - [ [ - 1 -%
=
9KO CTUPKA g
X
10 |XJIOMOK 20°: o4eHb rpsiaHoe Genoe 1 AenvkaTHoOE LIBETHOe Gerbe. 20° 1200 - [ ) ) 7 g
°
o
xorogHast . . @
11 |XNOMNOK Boga 1200 ° ° 7 .f.;
E
xornogHas v
12 [CUHTETUKA Boga 800 - ° ° - 2,5 E
13 |BbICTPASl CTUPKA 30° xonoawas 800 - ° ° - 2,5 3
Bofa 3
JononHuTenbHbIE NPOrpaMmbl g
A |MonockaHne - 1200 - - ° ° 7
B |Omxum - 1200 - - - - 7
C [Cnue 6ea omkuma - 0 - - - - 7

Hpodon)/(umeanocmb YuKna, roka3aHHas Ha ducnnee unu yKasaHHasd 8 UHCMPYKUUsX Aefidemcs paccyemom, coenaHHbIM Ha OCHO8aHUU cmaHBapmelx yCﬂDSLIﬂ. ®akmuyeckas
npoaon»(umeanocmb MOXxem eapbuposame 8 3agucCuUMOCmu Om MHO204UCTIeHHbIX d)aKmopos makux Kak memnepamypa u OaerneHue 800kl Ha nodadye, memrepamypa nomMeweHus, Koiud4ecmeo
Moruweeso cpedcmea, Konu4ecmeo u mur 3agpyxeHHo2o berbs, GEHBHCLIPOSKB berbs, 5bl6paHHbIe doronHuUmerbHble dJyHKL(UU.

[ns BceX UHCTUTYTOB TECTUPOBaHUA:
1) Nporpammbl ynpaBneHus B cootBeTcTBUM ¢ [lupektuBon EN 60456: 3apaite nporpammy 3 ¢ Temnepartypou 60°C.

CneuuanbHble NporpaMmmbl

MUKC 15’ (nporpamma 5) npegHasHavyeHa ans ObICTpon CTUpkm cnabosarpsisHeHHoro 6enbs umkn anutcsa Bcero 15
MUVHYT, YTO MNO3BONSET COKOHOMUTb BPEMS 1 3NeKTpoaHepruto. [No aton nporpamme (5, 30°C) MOXXHO CTUpaTb BMECTe
Oernbe 13 pasHbIX TKaHen (3a UCKIMIOYEeHNEM LLUEPCTU U LLENKa) C MakcMMarbHON 3arpy3kon 1,5 kr.

HOYHON LINKI (nporpamMma 6). STo GeCLUYMHBbIV KT, KOTOPbIA MOKHO BKITOUYUTL HOYLH, SKOHOMS 3MEKTPOSHEPTHO.
[aHHas nporpamma pacymTaHa Ha CTUPKY CUHTETUYECKMX U X/0 BeLlen. o 3aBepLUeHMM LuKna MallnHa OCTaHaBNMBaETCs
¢ Bogou B 6apabaHe; ansa cnvea n omxuma HaxmuTe kHonky START/PAUSE, B npoTuBHOM criydae no npoLiuectsumn 8
YacoB MallMHa aBTOMAaTMYECKM NPOM3BEeAET CrMB BOObl U OTXKMUM.

XJ10MOK 20° (nporpamma 10) 6enbsi cTaHAapTHas nporpaMmma naeanbHO NOAXOAUT ANs CTUPKKU X/6 6enbsa co cpeaHuM
3arpsisHeHnemM. OTnMYHbIE pe3ynbTaThl MONYyYalnTCs TakKe Npu CTUPKE B XONOAHOM BoAe, CPaBHUMbIE CO CTMPKON npu 40°,
obecneynBaloTCa MEXAHNYECKUM OENCTBMEM C Pa3HOW CKOPOCTbIO C NMOBTOPSIOWUMAUCS YaCTbIMU NMUKaMU.

3KO CTUPKA

OKo-NporpamMMbl MO3BOMAIOT 4OCTUYb OTIIMYHbIX Pe3ynbTaToB CTUPKM NPU HU3KOW TemnepaTtype, CnocobCcTBYS MEHbLUEMY
NOTPeOBEHNIO AMEKTPUYECKON SHEPTUM C MOMb30N ANst OKPY>KatoLen cpeabl U COKpaLLeHN0 SKOHOMUYECKNX 3aTpar.
Oko-nporpammbl (XNTOMOK 11, CUHTETUKA 12 n BbICTPAA CTUPKA 30’ 13) paspaboTaHbl Ans pasnmyHbIX BUAOB TKAHEN 1
He OYeHb 3arps3HEHHON ogexabl. [Ina rapaHTUmM ONTMMarnbHOrO pesynsrata PeKOMEHAYEM UCMONb30BaTh XUAKOE MOKLLEee
CpeacTBO; MaHXeTbl, BOPOTHUKU U NATHA npeaBapuTeribHO 06pa6OTaTb.
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[MlepcoHanuanpoBaHHbIE
HAaCTPOUKHU

PerynupoBka Temnepartypbl

HacTpolka Temnepatypbl CTUPKM Npor3BoanTcs npy nomoLum perynsitopa TEMIMEPATYPbI (cm. Tabniuuy npoepamm).
3HaueHMe TeMnepaTypbl MOXET GbiTb YMEHbLUEHO BMMOTb [0 CTUPKM B XoroaHoit Boge (3).

MalmHa aBTOMaTUYeCKN HEe JOMYyCKaeT BbIGOp TemMnepaTypbl, NPEBbILLIAKLWMIAS MaKCUManbHOe 3HaYeHne,
npeaycMOTPeHHOE ANs KaXaou NpopaMmel.

! NckntoveHune: npu Boibope nporpammel 2 Temnepatypa MoXeT 6bITb yBenmyeHa go 90°.

Bbi6op ckopocTu oTkuMa
Bbibop ckopocTy oTXKMMa BbIGpaHHOM NporpaMmMbl NPOU3BOAMTCA Npy nomoLm perynatopa ckopoctu OTXKNM.
[nsa pasHbIx nporpamMm npegycMaTprBaeTcst pa3Has MakcumaribHasi CKOpoCTb OTXXUMA:

Mporpammbl MakcumanbHas CKOPOCTb OTXXMMaA
Xnonok 1200 060poTOB B MUHYTY
CuHteTnyeckune tkaHn 800 060pOTOB B MUHYTY

Lepctb 800 o60poTOB B MUHYTY

LWenk 6e3 omxnma

CKOpPOCTb OTXKMMa MOXET OblTb YMEHbLLEHA, UM e OTXKMM MOXKET ObITb COBCEM WCKITHOYEH, MOBEPHYB Perynstop B
nonoxetue 9.

MalumHa aBToMaTUYeCKn He JonyckaeT BbibGop CKOPOCTY OTXKMMa, NMPEBbILIALLMIA MaKCMMarbHY CKOPOCTb,
NpenycMOTPEHHYO ANs KaXA0M NpopaMMbl.

JononHutenbHble (pyHKLUN

PasnunyHble dyHKUMM CTUPKN MaLLWHBLI NO3BOMSIOT AOCTUYb KenaeMow YUCTOTbl 1 BenuaHbl Ballero 6enbs.
Mopsimok BbIbopa doyHKLWIA:

1. HAXMWTE KHOMKY HY>XHON BaM PyHKLNY;

2. BKIOYeHMe COOTBETCTBYIOLLEro MHAMKATOPa 03Ha4aeT, YTO PYHKLUS BKIOYEHa.

MprmeyaHue: YacToe muraHue MHAMKaTOpa 03HaYaerT, YTo AaHHasa YHKUMSA He MOXeT GbiTb BbibpaHa Ans 3a4aHHow
nporpammel.

6 Tanmep oTCpPOUKMU

[ns nporpamMMunpoBaHnst 3aepKkX 3anycka BbIOpaHHON NporpaMMbl HXKMUTE HECKOSBbKO pa3 KHOMKY MoKa He O0TpasnTtcs
HY>KHO€e Bpems 3agepxku (oT 1 4o 24 yacos).

[ins OTKMIOYEHMS 3TOM (OyHKUMM HaXXMIUTE KHOMKY MoKa He noseuTtcst coobluenmne UF F.

MPUMEYAHWE: MNocne HaxaTtusa kHonku START/PAUSE MOXHO M3MEHUTb BpeMS 3a4EPXKKN TONbKO B CTOPOHY
YMEHbLLEHUS.

! 31a dyHKUMS coBMecTMa ¢ oGO NporpaMMon.

%
r CynepcTupka
O6ecneymBaeT onTMManbHy CTUPKY Brnarogapsi UCNonb3oBaHWo 6onbluero o6bema Boabl B Havarne uukna 1 6onbLuen
NPOJOIMKNUTENBHOCTU LIMKNA.

! O1a pyHKuMs HecoBmecTUMa ¢ nporpammamut 1, 5, 8, 9, 11, 12, 13, B, C.

m
I

\“"7 NononHutenbHoe MonockaHue
Mpu BbIGOpe 3TON OYHKLMM NOBbILWAETCA 3¢pPEKTUBHOCTL OMNonackuBaHusi, obecneynBasi MakcManbHoe yaaneHue
MOIOLLIEro BelecTBa. ATa yHKUMS 0COBeHHO yaobHa Ans nogen ¢ KoxXen, YyBCTBUMTENbHOW K CTUpalibHbIM BELLECTBAM.

! O1a dpyHKUMs HecoBmecTuMa ¢ nporpammamu 5, 13, B, C.

A- Jerkas rnaxka

Mpwn BbIGOPE 3TOWN DYHKUUN LMKABI CTUPKM U OTXKUMA U3MEHSIIOTCS Takum obpasoM, 4ToObl COKpaTUTb CKNagkn Ha bernbe.
Mo 3aBepLieHun LmKnNa MallMHa Npon3BoANT MeffieHHoe BpalleHve 6apabaHa.

Mpwn BbIGOpe nporpammbl LUEJIK malunHa 3aBepLuaeT umkn 6e3 cnvea Bogbl,  MHgukatop dyHkummn JIEFKAA TTTAXKKA n
nugnkatop START/PAUSE muratoT (opaHxeBbiM LIBETOM), nHankaTop dasbl “lMNonockaHne” roput, He muras. [nsa cnvea
BOAbI U BbIrPy3kn 6enbst Heobxoanmo HaxaTb kHornky START/PAUSE unu kHonky JIETKAA TTMAXKA.

! O1a dpyHKumMs HecoBMmecTUMa ¢ nporpammamu 5, 6, 9, 11, 12, 13, A, B, C.
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CIS

Motrowme cpeacTtea u

TUNbI 0enbs

Pacnpenenutens MolLWUX CpeacTB

Xopowmn pesynbTaT CTUPKN 3aBUCUT Takke OT
npaBuUbHONM JO3UPOBK MOKLLEFO CpeacTBa: ero n3bbITok
He rapaHTupyeT 6onee ahPEKTUBHYIO CTUPKY, HAaNPOTUB
MOXXET MPUBECTU K 0OPa30BaHUIO HANETOB BHYTPY
MaLLVHbI 1 3arpA3HEHUIO OKPYXXatoLen cpeabl.

BbiaBuHbTE
pacnpegenurens n
3anorHnTe ero
OTAENeHns MOKLLMM
CpeacTBoOM 1
CMArYnTENEM:

OTtpgeneHue 1: MoloLLee CPeACTBO ANs NpeaBapuUTeNnbHON
CTUPKM (MOPOLLOK)

fAvenka 2: CTupanbHoe BelecTBO (MOPOLIOK UMK
XNAKOCTb)

Xvakoe cTupanbHOe BellecTBo criedyeT nomMellartb
HernocpeacTBeHHO B 6apabaH B crieLyanbHOM Kpyriom
nnacTMaccoBOM [103aTope.

fAverka 3: [lo6aBku (ononackuBartenb U T.4.)

Korga Bbl HanuneaeTe ornonackuBaTerb B S4enky

3, obpalyanTte BHUMaHUe, 4Tobbl HE NPEBLICUTL
MaKCUMarbHbI YPOBEHb, YKa3aHHbI OTMETKON «max».
OnonackuBaTternb aBToMaTU4ecky nogaeTcs B

GapabaH B npoLiecce nocriegHero ononackueanus. Mo
3aBepLUeHnM NporpaMMbl CTUPKN B selike 3 ocTaeTcst
Boga. OHa Heobxoguma gna nogaym B 6apabaH oyeHb
rycTbiX ornonackveaTenew, T.e. 4ns pasbaBneHuns
KOHUEHTPUPOBaHHLIX ornonackueaTenen. Ecnv B
siYeinke 3 ocTaHeTcsl BoAbl 6onblle HoOpMarnbHOro, 3To
3Ha4UT, YTO KaHan crvBa ororackmMeaTens B 6apabaH
3acopuricsi. CMOTpuUTe onucaHme YUCTKU SYeek Ha cmp.
“TexHu4yeckoe obcnyxueaHue u yxod”,

fiyerka 4: Llukn orbennBaHun

OTbenuBaHue

OT6enuBaHne NPoM3BOANTCS TONBKO C Nporpammamu 2,
3,4,6, 10, A.

[obaBbTe oT6enmBaTtens B Yally 4, MotoLLee cpeacTso 1
ononackueaternb B COOTBETCTBYOLLME OTAENEHMS, 3aTeM
BblOepuTe O4HY M3 BbllLeyKa3aHHbIX Nporpamm.
PekomeHayeTcs ToNbKo A5 04eHb rpsA3Horo x/6 6enbs.

MoprotroBka 6enbs

» Pasgenute 6enbe no cneayowmum npusHakam:
- TUN TKaHW / 0603HAYEeHUs1 Ha ATUKETKE.
- UBET: oTAenuTe uBeTHoe benbe oT 6enoro.

* BbIHbTe 13 KapMaHOB BCe NpeaMeThbl M NpoBepbTe
MyroBuLibI.

* He npeBbiwaniTe 3Ha4eHUs, ykazaHHble B « Tabnuue
nporpaMmy, yKkasblBalLLmMe BEC CyXoro 6enbsi.

CKonbKo BecuT 6enbe?

1 npocTtbiHs 400-500 rp.
1 HaBorno4dka 150-200 rp.
1 ckateptb 400-500 rp.

1 xanat 900-1200 rp.

1 nonoteHue 150-250 rp.

N3pgenus, Tpebylowme aenukaTtHoOn CTUPKU

Py6alukn: ncnonb3ayiTe cneynanbHyo nporpammy 7 ans
CTUPKKM pyballek N3 pasHblX TKaHeWN U pasHbIX LIBETOB.
9710 06ecneunT MakCMarnbHY COXPaHHOCTL BELLEN U
cAenaeT Ux MeHee MATbIMU.

Lenk: ucnone3ymnTe cneumanbHyto nporpammy 8

ONs CTUPKM BCEX LUENKOBbIX Bellen. PekomeHayeTcs
ncrnonb3oBaTh crneunanbHoe CTUpanbHoe BeLLecTBO ANd
OenunKaTHbIX TKaHewn.

3aHaBeCcKW: CBEPHUTE 1 MOSNIOXKUTE B HABOMOYKY NN B
ceTyaTbIi MewwoYek. Mcnonb3yite nporpammy 8.
WepcTb: Linkn ctnpku “LLepcTb» gaHHOWM cTUpanbHOM
MawwumHbl Hotpoint-Ariston npolwen TectupoBaHue 1 Gbin
TBepxaeH Komnanmen Woolmark Company gnsi ctmpkm
LUEPCTSAHbIX U3OENUIA, KracCUdULMPOBaHHbIX Kak «A5s
PYYHOW CTUPKMU» C TeM, YTODbI TUPKa BbINOMHSNach

B COOTBETCTBUMN C UHCPYKLMSIMN Ha STUKETKE BELLM U
WHCTPYKUMAMU, NpunaraeMbiM U3rotosmTenem 6uiToBoro
anekTponpubopa. Hotpoint-Ariston — 310 nepas mapka
CTMpanbHbIX MawwuH, nonyymswas ot Woolmark Com-
pany ceptudukaumto Woolmark Apparel Care - Platinum
3a Ka4yeCTBO CTUPKM 1 3a 3KOHOMHbI pacxod BoAbl U
3MNeKTPOo3Hepruu. @

WOOLMARK
APPAREL CARE

Cuctema 6anaHcupoBKu b6enbs

Mepen kaxabiM OTXXUMOM BO M3bexaHne Ype3mMepHbIX
BMGpaumnii 1 ons paBHOMEPHOrO pacnpeaeneHns
Oenbs B 6apabaHe mMallnHa NPon3BoOAUT BpaLLEHMS CO
CKOPOCTbIO, Crierka npeBbiLlatoLLe CKOPOCTb CTUPKN.
Ecnu nocne Heckomnbkmx nonbiTok 6enbe He ByaeT
npaBunbHO cbanaHcMpoBaHoO, MallnHa NPou3BeaeT
OT>XMM Ha MeHbLLEWN CKOPOCTM MO CPaABHEHUIO C
npeayCMOTPEHHOWN.
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MpenoCTOPOXHOCTU U

pekomMeHaaunm

! CTVIpaJ'IbHaFl MalluHa CnpoeKkTnpoBaHa U N3rotoBreHa
B COOTBETCTBUU C MeXAYHAPOAHbIMA HOpMaTneamMmm no
6e3onacHocT. HeobxoamMmMo BHUMATENbHO npo4nTaTb
HacTodLlune npeaynpexneHnsa, CoctaBrieHHbIe B LiENnAxX
BalLen 6e3onacHoOCTy.

O6wme TpeboBaHUA K 6e3onacHOCTH

» [aHHoe nsnenue npeaHasHa4eHo UCKMIYUTENBHO A
JOMaLLHEro UCMorb30BaHMS.

* He paspeluanTte nonb3oBaTbCA MaLUMHOW NULAM
(BKkntovasn geTen) ¢ orpaHUYEHHbIMU PU3NYECKMM,
CEHCOPHBLIMU, YMCTBEHHBIMW CMNOCOBHOCTAMU 1 He
obnagaroLmx 4OCTAaTOMHLIMU 3HAHUSIMW U OMbITOM,
€CINnn TONbKO OHW HE NOMb3YKTCA MaLLMHOW Nof,
HabnoaeHNeM 1 NOCNe MHCTPYKTaxa Co CTOPOHbI JNLL,
OTBETCTBEHHbIX 3a Ux Be3onacHocTb. He paspelualite
OETAM Urpatb C MaLLMHOWN.

* He npukacaiTechb k ©3genuio BrnaxkHbIM1 pykamu,
©OCMKOM MK BO BIaXKHOW oaexae.

* He TaHuTEe 3a ceTeBon kabenb ANs 0TCoeaUHEeHUs]
M30enusa U3 arnekTpo po3eTkn, BO3bMUTECH 3a BUSKY
pyKOW.

* M3beraliTe KOHTAKTOB CO CrMBaeMoW BOOOW, TaK Kak
OHa MOXET ObITb O4EHb ropsiYen.

° KaTeropmquKM 3anpelwaeTcd OTKpbIBaTb JTHOK cunon:
3TO MOXET NpuBeCTU K NoBpeXXaeHUIo 3aLllUTHOIo
MexaHun3ma, npenoxpaHarLulero ot cnyqathoro
OTKPbITUA MaLUMHbI.

B cny4yae HeuncnpaBHOCTU KaTEropn4eckun
3anpeLljaeTca OTKpbiBaTb BHYTPEHHNE MEeXaHU3Mbl
n3genua C Uenbo NX CaMoCTOATENTbHOIo peMOHTa.

* /3BeranTe KOHTaKTOB AeTen ¢ paboTatoLlen
CTMpanbHOW MaLUMHOMN.

* [py HEOBXOAMMOCTN NEPEMECTUTL CTUPATbHYHO
MaLLMHY crieyeT BbINOMHATL 3Ty onepawmio BOBOEM
1Ny BTPOEM C NPEAENbHON OCTOPOXHOCTLIO. Hukoraa
He nepeMellanTe MalvHy B OOMHOYKY, TaK Kak
MalLMHa OYeHb Tsbkenas.

* [Nepepn 3arpy3kon B CTUparnbHy MallnHy 6enbs
npoBepbTe, YTOOLI 6apabaH Gbin NycT.

YTunusauusa

* YHMYTOXEHMEe yNakoBOYHbLIX MaTepuarnos: cobnoganTe
MECTHbIE HOPMATMBbI C LIEMbI MOBTOPHOIO
MCMOMb30BaHWs YNakoBOYHbIX MaTepuanos.

» CornacHo EBponewickon Qupektnee 2012/19/

EU kacaTtenbHO yTunmsawumm aneKkTpOoHHbIX 1
3MEKTPUYECKMX 3NEKTPONPUOOPOB aneKTponpubopbl

He JOMKHbI BbIOpachIBaTbCS BMECTE C OObIYHbBIM
ropoAckMM MycopoM. BbiBeagHHbIe 13 cTposi npubopsl
[OIMKHbI cOBMpaTbCa OTAENbHO ANs ONTMMU3aLum

UX yTUNU3aLMKN U pekynepaLum CoCTaBmnsoLLMX UX
mMaTtepuanos, a Takke A5 6e30nacHOCTY OKpyXKatoLLel
cpenbl U 300poBbsi. CUMBOI 3a4epkHyTasi MycopHasi
KOp3WHKa, MMEILLMINCS Ha Bcex Npubopax, CryxuT
HanoMuHaHnem 06 UX OTAENbHOW YTUNM3aLUN.

3a 6onee nogpobHoM MHpOpMaLMEN O NPaBUIBHOW
yTUnu3aummn 6blTOBbIX 3NeKTPONprubopoB
nonb3oBaTenu Moryt obpaTnTbCs B cneuunanbHyo
rocyaapCTBEHHY OpraHM3aLuio UNn B MarasvH.

OKOHOMMUSA IHEepPrumn N oxpaHa
OKpy>Karowien cpeabl

OKOHOMMUSI MOKOLLUX CPeACcTB, BOAbI, 3IeKTPO3HEepPrumn
1 BpeMeHu

+ [1na 9KOHOMWM PecypcoB cregyeT MakCMmarbsHO
3arpyxatb CTUparnbHyo MalmHy. OAnH LMK CTUPKKU Npu
MOJSTHOW 3arpy3ke BMECTO ABYX LIMKIOB C HAMOSIOBUHY
3arpy>keHHbIM 6GapabaHoM No3BOAET CAKOHOMUTL 40
50% anekTpoaHepruu.

* Lykn npeaBaputenbHOM CTUPKM HEOOXOAMM TOSbKO ANS
oueHb rpsisHoro 6enbs. MNpu umkne npeaBapUTEnbHOM
CTUPKKM pacxogyeTcs 6ornblue CTUpansHOro NopoLLKa,
BpeMeHU, Boabl 1 Ha 5 — 15% Gornblue aneKTpo3Heprnm.

» Ecnun Bbl 06paboTaeTe nATHA NSTHOBLIBOAUTENEM
nnun 3amoumnTe 6enbe nepes CTUPKOW, 3TO MOMOXET
n3bexaTtb CTUPKU NPU BbICOKMX TeMnepaTypax.
Wcnonb3oBaHre nporpammbl cTupky npun 60°C BMecTo
90°C, unn 40°C BmecTo 60°C no3BonseT COKOHOMUTL
00 50% aneKkTpoaHeprum.

® I'IpanmbHaﬂ [O031poBKa CTMParibHOro rnopoLLlKa B
3aBUCUMOCTUM OT XXeCTKOCTU BObl, CTEeNneHn 3arpAa3HeHns
1 obbema 3arpyxaemoro 6enbsi nomoraet nsbexarb
HepaLMoHarbHOro pacxoia MOKLLEro CpeacTsa U
3arpsAsHEHUst OKpYXXatoLLen cpefpl: XOTA cTUparbHble
NMOPOLLUKN N ABNAKOTCA 6|/|opa3naraeMb|M|/|, OHU
cofepxaT BeLLecTBa, OTpuUaTesibHO BMUSIOLLME HA
akonoruo. Kpome Toro, no BO3MOXHOCTU u3beraite
MCMNOJb30BaThb OnonacknBaTtern.

* Kcnonb3oBaHue cTMpanbHOM MallMHbl YTPOM
nnn Be4epomM yMEeHbLUUT NMUKOBYHO HArpy3ky Ha
anekTpoceTb. C NOMOLLbI0 QYHKLUKN « Tanvep
OTCPOYKM» MOXHO 3anporpaMMMpoBaTh Ha4yano
CTUPKKN C BbIUJeyKa3aHHOI7I uenbto.

+ Ecnu 6enbe JOrmKHO CyLUMTLCA B aBTOMATUHECKON
CyLLKe, He0OX0AUMO BbIOpaTh OOMbLLYIO CKOPOCTb
OTXKMMA. IHTEHCMBHBIN OTXXUM CIKOHOMUT BPEMS U
3MNEKTPOIHEPIMIO MNPV aBTOMaTUYECKOM CYLLIKE.
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CIS

TexHn4YecKoe obcnyxuBaHue

n yxon

OTKnoYeHue Boabl U IrieKTpuyecTBa

* [lepekpbiBariTe BOOONPOBOAHLIN KpaH NOCre Kaxaown
cTUpKK. Taknm obpasom cokpaLLaeTcst U3HOC
BOZOMNPOBOAHOM CUCTEMbI CTUPanbHOM MaLLUHbI U
YCTpaHsIeTcsl BEPOSITHOCTb MPOTEYEK.

* Bcerga BblHMMaliTe BUIKY N3 PO3ETKM Nepes MOMKOMN U
obcnyxmMBaHWeM MaLUUHbI.

Yxop 3a cTupanbHOW MalMHOW

BHelLHVe 1 pe3nHOoBbIe YacTW MaLLUWHbI OYMLLIaNTe MSITKOW
TKaHbIO C TENSI0N MblflbHOW BOAoWN. He ucnoneaymnte
pacTBopuTeny uny abpasmBHble YACTSALLME CPeacTBa.

Yxop 3a gBepuen MawmHbl n 6apabaHom

» [locne kaxgon CTMPKM OCTaBnsanTe ABEPLY MaLUUHbI
NonyoTKpbITON BO nsbexaHne obpasoanHuns B 6apabaHe
HEMNPUATHBIX 3aNaxoB W NIeceHu.

YucTtka Hacoca

CTupanbHasi MallnMHa MMEeeT CIIMBHOW Hacoc
camMoouMLLaloLLLErocs TMMna, KOTopbI He TpebyeT

OYMCTKM N ocoboro obcnyxumeaHus. OgHako Menkve
npeameTbl (MOHETbI, MYroBULIbI U AP.) MOTYT Crly4aiHo
nonacTtb B Hacoc. [1ns ux nsernevyeHns Hacoc obopyanoBaH
«yrnoeutenem» — UNLTPOM, ZOCTYN K KOTOPOMY 3aKpbIT
HWXKHEN nepeaHen naHerbto.

! Y6eanTech, 4TO LMK CTUPKM 3aKOHUMIICS, U OTKIIOYNTE
obopynoBaHue oT CeTu.

Kak foctate npefMeThl, ynasLuve B NpoCTPaHCTBO
mexay 6apabaHoM 1 KOXXYXOM MalLUVHBbI:

1. CHUMUTE HWXKHUI
NNYHTYC B NepegHen
YacTun CTUpanbHOM
MaLLWHbI, NOTSHYB
obenmu pykamu 3a
ero kpasi (cmompume
PUCYHOK);

2. BbIBEPHUTE KPbILLIKY
duneTpa, Bpawas

ee NpoTMB YacoBOW
cTpenku (cm. puc.): n3
Hacoca MOXET BbINUTbCS
HEMHOro BoApl — 3TO
HopMarbHOe SIBNeHUeE.
3.TLwaTensHO NpoYnCcTUTE

DUNLTP U3HYTPY;

4. 3aBEPHUTE KPbILLKY
obparTHo;

5. ycTtaHOBUTE Ha MecTo

nepeaHIolo NaHerb,

npeaBapuTenbHO
y6eauBLLIMCb, YTO KPHOKM BOLUNM B COOTBETCTBYOLLNE
netnu.

lNMpoBepkKa 3anNMBHOIO LWaHra

[poBepsanTe WnaHr He pexxe ogHoOro pasa B rog. [pu
ntobbIX NpU3HaKax Te4n Unu noBpeXxaeHns HemeaneHHo
3amMeHuTe wnaHr. Bo Bpemsi paboTbl MaLUWHbI
HEeWCNpaBHbIN LUMAHT, HAXOAALWMNACA NO4 AABNEHNEM
BOAbl, MOXET BHE3arnHO MOMHyThb.

! Hukoroa He ncnonbaynTe WwnaHru, GbiBLUME B
ynotpebneHuu.

Kak unctutb pacnpepenuresnib MOKLUX CPEeACTB

Yucrka:

Pas6opka:

Co6opka:

Cnerka HaxxmuTe Ha BorbLLyto
KHOMKy Ha nepegHel CTOpoHe
pacrpenenuTenst U BbITSHATE
ero Beepx (puc. 1, 2).

3atem npomoWTe pacrnpegenutens nog ctpyen Bogbl (puc. 3),
ucnonb3ys cTapyto 3yOHyto LWeTKy. BbiHbTe napy cndoHoB,
BCTaBMEHHbIX B BepwuHy otaenernnn 1 n 2 (puc. 4), npo-
BepbTE He 3abUTbl NN OHW U MPOMOWNTE UX.

puc. 3

YcraHosuTe napy cvd)OHOB B
crneumarnsHble OTBEPCTUSA U 3a-
TEM MNOMECTUTE pacrnpenenu-
Ternb Ha MeCTO, BCTaBMsAsS ero
o wenuka (puc. 4, 2, 1).




[Tonck HeucnpaBHOCTEN U
MeToAbl UX YCTPaAHEHUS

Ecnu Bawwa ctupanbHasi MalimHa He paboTaert. [Npexae yem obpaTtnthea B LieHTp CepBurcHOro obcnyxunsaHms
(cm. CepsucHoe obcrnyxusaHue), NPOBepPLTE, MOXHO NN YCTPaHUTb HEUCTNPaBHOCTb, Creays pekoMeHaaumsaMm,

NPUBELEHHBIM B CriefytoLLeM nepeyHe.

HeucnpaBHocTHU:

CTtupanbHas MalinHa He BKITH0YaeTcs.

Lukn CTUPKU He 3anyCKaeTCs.

CTupanbHas MalunHa He 3anvBaeT
BoAy (4acTto Muraet MHAMKaTop
nepBon dasbl CTUPKN).

MawwuHa HenpepbIBHO 3afiuBaeT n
cnunBaeT BoAy.

CTupanbHas mMaliMHa He cnuBaeT
BOAY U He OTXKMMaeT Genbe.

CTupanbHasa MallnHa CUNbLHO
BUOpUpYyeT B NpoLiecce OoTXKUMa.

YTeukn BoAbl U3 CTUpPaNbHON
MaLWUUHbI.

WHaunkaTtop START/PAUSE
(opaHxeBblii) N MHOMKaTOPbl PYHKLMA
YacTo MuratoT.

B npouecce cTupku obpasyeTcsi
CNULWKOM 06UnbLHas neHa.

Bo3moxHble npuuunHbl / MeToabl ycTpaHeHUA:

 LUtencenbHasa Bunka He coeanHeHa c ANEeKTpo pO3eTKOl7I nnn oTxoauT n He

obecneynBaeT KOHTakKTa.
B AoMe OTKITHOYEeHO 3N1EKTPUN4eCTBO.

 JItoK NNIOX0 3aKpbIT.

* He 6bina Haxata kHorka ON/OFF.

* He 6bina HaxaTta kHonka START/PAUSE.

* [NepeKkpbIT BOAONPOBOAHbIN KpaH.

» Bbina 3anporpammmpoBaHa 3agepka 3anycka uukna (Tanmep oTcpoyku,
(cm. «lMepcoHanu3uposaHHble HacmpPOUKU»).

* BogonpoBoAHbI WNaHr He NOACOEeONHEH K KpaHYy.
e LWnaHr cornyT.

* [NepeKkpbIT BOAONPOBOAHbLIN KpaH.

* B npome HeT BOAbI.

* HepocrtaTtoyHoe BOogonpoBoAHOE AaBlEHME.

* He 6bina HaxaTa kHonka START/PAUSE.

* CnuBHOW LUNaHr He HaxoamTcs Ha BbicoTe 65 — 100 cM. oT nona (cm.
«YcmaHoekay).

» KoHeL crniMBHOro LnaHra norpy<eH B Body (CM. « YcrmaHogkay).

* HacTeHHoe crimBHOE OTBEpPCTME HE OCHALLEHO BaHTY30M 1S BbiNycka
BO34yxa.

Ecnu nocne BbilenepevmcneHHbIX NPOBEPOK HEUCNPABHOCTb He Byaer

yCTpaHeHa, cnefyert nepekpbiTb BOAONPOBOAHbLIV KpaH, BbIKIHOYUTD

CTMpanbHy0 MalvHy n obpatuTbcs B LieHTp CepBucHoro O6cnyxmBaHus.

Ecnv Bawwa kBapTMpa HaxoauTcs Ha NOCMNeAHUX aTaxax 30aHus, MoryT

HabntogaTbCcsa 9BneHus cMdoHa, MO3TOMY CTMpanbHas MalluvMHa Npov3BoanuT

HenpepbIBHbIN 3anvB U CMB BoAbl. [Ins ycTpaHeHns aTon aHoManuu B

npogaxe UMetTcs crneunanbHble KranaHbl NPOTUB ABNeHUs cudoHa.

» BbiGpaHHas nporpamma He npegycMaTpuBaeT CrMB BOAbI: Ast HEKOTOPbIX
nporpamMmm Heob6XoaUMO BKITIOUUTE CINUB BPYYHYHO.

» BkntodyeHa dyHkuma NIEFKAA TTAXKKA: ons 3aBepLieHms nporpammbl
HaxxmuTe kHornky START/PAUSE (cwm. «[lepcoHanu3uposaHHbie
HacmpouKu»).

* CrMBHOW LUMAHT COTHYT (CM. « YcmaHoeKa»).

+ 3acopeH cnueHom TpybonpoBoa.

* B MOMEHT yCTaHOBKM CTUpanbHON MawwmHbl 6apabaH Obin pa3brnokMpoBaH
HenpasunbHO (CM. « YcmaHoeka).

* CTupanbHasa mMallMHa yCTaHOBMEHA HEPOBHO (CM. « YCmaHOo8Ka»).

* MawwuHa 3axaTa Mexay CTeHbl U mebenbio (CM. « YemaHoeKay).

* [1noxo npukpy4yeH BOAONPOBOAHbIN LUMAHT (CM. « YcmaHosKa»).

+ 3acopeH pacnpegenutenb MOKLLENO CpeacTBa (NMOPSiAOK ero YACTKU CM. 8
napaegpadgpe « TexHuyeckoe obcryxusaHue U yxoo»).

* CrVBHOW LUMaHT M0X0 3aKpenneH (cM. « YcmaHoeKay).

* BbikntounTe MaLUVHY U BblHbTE LUTENCEeNbHYH BUITKY U3 ceTeBon PO3eTKN,
nogoxaute 1 MUWHYTY U BHOBb BKITIOYUTE MaLLUUHY.

Ecnn HencnpaBHOCTb He ycTpaHsieTcs, obpatuTtech B CepBurcHyto Cryxoy.

+ MotolLee cpeacTBO HEMPUIOAHO AF1S CTUPKM B CTUparibHOW MaluuHe (Ha
ynakoBKe [OMKHO GbiTb YKka3aHo «Ans CTUPKU B CTUPanbHON MalUMHey,
«ANst PyYHOW U MALUWMHHOWM CTUPKM» U NOAOGHOE).

» B pacnpegenuternb 6bir0 NOMELLEHO Ype3MePHOE KONMYECTBO MOKLLETD
cpencrea.
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CIS

CepBUCHoe
obcnyxuBaHue

Mepepn Tem Kak obpaTuThCa B Cnyx0y CepBuca:
+ lNpoBepbTe, HeMnb3s N YCTPaHUTbL HEMCNPaBHOCTb CaMOCTOATENBHO (cM. «HeucrnpasHocmu u Memoob! ux

ycmpaHeHUusi»);

* BHOBb 3anycTuTe nporpammy Ans NPoOBEPKN UCMPaBHOCTU MaLUUHbI;
* B npoTBHOM cny4ae obpatuTbcst B ABTOPM30BaHHbIM CepBUCHbIV LieHTp no TenedoHam, yka3aHHbIM B

rapaHTUNHOM TasifoHe.

! Hukoraa He oBpallantech K HeaBTOPU30BaHHBLIM CEPBUCHBIM LIEHTPaM.

Mpwu ob6paweHun B CepBucHyro Cnyx06y Heo6xoaMMo CoobLUTb:

* TWN HENUCnpaBHOCTH,

* HOMEp rapaHTUMHOro JOKYMEHTa (CEPBUCHON KHWXKKU, CEPBUCHOMO cepTudumkata u T.n.);
* Mogenb MawuHbl (Mog.) n cepuitHbln Homep (S/N), ykadaHHble B MHOPMaLIMOHHON Tabnuyke, pacnonoXeHHOW Ha
3afHel naHenun cTupanbHON MaLlWHbI.

TexHn4yeckue gaHHbIe

Mopenb

ECOT7F 1292

CTpaHa-u3rotoBuTenb

Wtanusa

MporpammbI ynpaBneHus B
COOTBETCTBUM C [IMpeKTUBOM
EN 60456

nporpamma 3; Temneparypa
60°C; npwu 3arpy3ke Ao 7 Kr.

FabapuTHble pa3mepbl

wmpuHa 40 cm
BbicoTa 85 cm
rnybuHa 60 cm

[aHHoe n3genve
COOTBETCTBYET CreAyLLUM
[Oupektneam EBponenckoro

W HOMUHarnbHas 4acTtoTa
nepeMeHHOro Toka

CoobuecTBa:

BMecTUMOCTb oT 1[0 7 Kkr @. c € E - 2004/108/CE
o (BnekTpomarHuTHas

HomuHanbHoe — COBMECTMMOCTb);
3HaYeHUNe HanpsHKeHUs 290-240 \/ ~ - 2006/95/CE (Huskoe
ANEeKTPONUTaHUA UNKN HanpsikeHve)
AnanasoH HanpsxeHus -2012/19/EU
YcnoBHOe 0603Ha4YeHue B cny4yae HeOGXO,CI,I/IMOCTI/I nony4vyexHuna I/IH(*)OpMaLWIVI no
poAa 3MeKTPMUYEecKoro Toka 50 Hz cepTudmKaTam COOTBETCTBUS UMW MOMYyYEHUsT KON CepTndmKaToB

COOTBETCTBUSA Ha AaHHYI0 TEXHUKY, Bbl MOXeTe OTnpaBuTb 3anpoc
Mo 3reKTPoHHOMY afpecy cert.rus@indesit.com.

Knacc 3awuTtbl oT nopaxeHus
3NEKTPUYECKUM TOKOM

Knacc 3awmthbl |

BoponpoBogHoe
noacoeAnHeHue

MakcumanbHoe Aasnenue 1
MMa (10 6ap) MrHUMansHoe
naenenune 0,05 MMa (0,5 6ap)
emkocTb bapabaHa 42 nuTpa

[aty npousBoacTBa AaHHOM
TEXHUKM MOXHO MONyYuTb

13 CEpUNHOro Homepa,
PacnosioXXeHHOro NopA, WTPUX-
komoM (S/N XXXXXXXXX),
creayowmmM o6pa3om

- 1-asa uudppa B S/N
COOTBETCTBYET nocrneaHen
undpe roaa,

- 2-as 1 3- undppol B S/N
- NOpsIKOBOMY HOMepY
mecsua roga,

- 4-asi n 5-as umdpbl B SIN - oeHb

CKOpoOCTb OTXKMMa

A0 1200 060poTOB B MUHYTY

CreneHb 3aLmTbl OT NMonafaHys TRepAbIX YacTyL, U Brarm,
obecrneqrBaemMasi 3aLLMTHON 0BOOHKOM, 38 UCKITHOHEHNEM
HU3KOBOIBTHOrO 060PYA0BaHMS, HE MEHOLLIEro 3aLLmThl oT Briaru: IPX4

Knacc aHepronorpebneHus

A

npOVI3BO,C|,VITeJ1b:

MUmnopTep:

C Bonpocamu (B Poccun)
obpawaTtbcs no agpecy:

Indesit Company

Buane A. Meprnonu 47, 60044, ®abpuaxo (AH), Ntanua

000 “Unpesunt PYC”

0o 01.01.2011: Poccus, 129223, Mocksa, NMpocnekt Mupa, BBL, naB. 46
¢ 01.01.2011: Poccusa, 127018, Mocksa, yn. [iBuHues, gom 12, kopn. 1

72




I[HCTPYKUII 3 eKcnnyaTauil

NPAJIbHA MALUUHA

3micT
YcTtaHOBKa, 74-75

PosnakyBaHHA Ta BCTAHOBMEHHS MO PiBHIO
MigKNOYeHHS eneKTPUYHOIo XMBMEHHA Ta
YKpaiHcbKa nopadyi Boau
MepLunin umkn npaHHA
TexHiyHi gaHi

Onuc npanbHOI MalWHU Ta 3anyCcK LUKIY
npaHHa, 76-77

MaHenb kepyBaHHs

CeiTnosi ingnkatopu

Ak BigkpuBaTh Ta 3akpuBaTtu 6apabaH

3anyck LMKy npaHHs

Lnknu npaHHA, 78
Tabnuusa umkniB NpaHHs

MepcoHanisauif, 79
BcTaHoBneHHs Temneparypu

ECOT7F 1292 BcTaHoOBNEHHs LUBMAKOCTI 00epTaHHsA
PyHKUIT

MpanbHi 3acobu Ta 6inn3Ha,80
[osaTtop npanbHoro 3acoby

Linkn BigbintoBaHHs

MigrotyBaHHs 6inn3Hun

Peui, o notpebytoTe cneuianbHoOro gornsay
Cuctema 6anaHcyBaHHA 3aBaHTAXXEHHSI

NMonepeaxeHHA Ta pekomeHAaauii, 81
3aranbHi npaBuna 6e3neku

YTunisauis npunagy

36epexeHHs1 eneKkTpoeHeprii Ta 3axumcT
HaBKOJMLLIHBLOIO cepeaoBuLLa

Dornap ta o6¢cnyroByBaHHA, 82
BigkntoveHHs1 Boan Ta eneKkTpnyHoro
KVUBMEHHSI

OuneHHs npanbHOI MaLLWHK

Hornsg 3a gepustamun Ta 6apabaHom Baluoro
npunagy

YuLeHHs Hacocy

Mepesipka Bogo3abipHoro wnaHra

Ak oumwaTy 4O3aTop MUKYOro 3acoby

Mowyk Ta ycyHeHHs HecnpaBHoOCTeN, 83

CepBicHe o6cnyroByBaHHSA, 84
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BcTaHOBIEHHSA

1 36epiraiite Lie OOBIOHVIK, LLIOG MaTV Haromy 3BePHYTUCS! [0 HLOTO
y Byab-aKkmii MOMEHT. Y pasi npogay, nepedadi iHwin ocobi abo
repeiany NnepekoHanTecs B TOMY, LLIO IHCTPYKLiS nepebyBae pasom
i3 MPasibHO MALLIMHOHKO 1 HOBUI BITACHUK MOXE O3HAMOMUTUCS 3
il MpuHUMnamm poboTu i BigMOBIgHUMM 3ano0PKHMM 3axo4aMu.

! YBaXHO BMBYITb IHCTPYKLiO: B Hiil MICTUTLCA BaXnvea
iHbopMmaLisa Woa0 MOHTaXy, BUKOPUCTaHHSA | 6e3neku.

Po3nakyBaHHA 1 BUPiBHIOBaHHSA
Po3nakyBaHHs

1. Po3nakyBaHHA nparnb-
HOI MaLUVHK

2. BoockoHansrtecs, Lo Ma-
lWMHa He 3a3Hana YyLKo-
[PKeHb Mg Yac TpaHcropTy-
BaHHS. AKLWO Taki €, He BU-
KOHYWTE HISIKUX MigKmoYeHb
Ta HeramHo 3BEpPHITbCSA A0
rocravarnbHuka.

3. Bupganitb 4 3anobixHi
FBUHTU ANS TpaHcnop-
TyBaHHS1 Ta r'ymMOBY MNpo-
Knagky 3 BignoBigHOM
pOo3nipHOO AeTannto, ski
3HaxoaaTbcsa nosagy (
0uB. MastoHOK).

4. 3akpuinTe OTBOPU NNnacTMacoBUMKM NpobkamMu 3 KOMM-
TNEKTY NoCTayvyaHHs.

5. 36epirante BCi KOMMOHEHTU: Y pasi TPAHCMOPTYBaHHS

npanbHOi MaWmHK X NOTPIOHO NOBEPHYTM HA Micue.

YBara. [lpy NOBTOPHOMY BWKOPWUCTaHHI KOPOTLWi FBUHTU
cnif BCTAHOBUTU 3BEPXY.

! 3a6opoHsaiiTe OiTaM rpaTtncsa 3 ynakoskamu.

BupiBHIOBaHHA

1. BcTtaHoBITb NpanbHy Ma-
LLMHY Ha NIOCKiN Ta TBepAin
nianosi, He NpUTyNALYN i
[0 CTiH, MebniB, TOLLO.

2. Akwo nignora He ineanbHO
ropu3oHTanbHa, KOMMNeH-
CynTe HepiBHOCTI 3a Jono-
MOTOH0 MepPeHiX HKOK (Ous.
MasTtOHOK) — PO3KPYHYHOYU YU
3aKpydyrodu ix; KyT Haxuny
BiIHOCHO POBOYOi MOBEPXHI
He MOBWHEH nepeBuLLyBaTn 2°.

HanexHe BMpiBHIOBaHHS 3a6e3neunTb CTabinbHICTb MaLUKHI
Ta 3anobixuTb BibpaLism, LWyMy Ta nepecyBaHHAM Nig vac
po6oTu. Y BUNaaKy BCTAHOBMEHHSI MALLUMHWN HA KUIMMOBOMY
NOKpUTTIi abo Knnumax, HixXkn HeobxigHO BigperynioBaTu
TaKMM YMHOM, LWO6 rapaHTyBaTH Nifg NpanibHOK MaLLMHOK
HeobXigHW NpoCTip ANs BEHTURALI.

MigknoYeHHA BOAM U eneKkTpoeHeprii

KoHTponb Tpy6u onsa nogayi soaun

1. NigkntounTtn TPyOy noaa-
Yi, NPUKPYTMBLUK iT 4O KpaHy
XOnoAHOT BoAM 3a Aono-
MOTOH LUTYLEPY 3 ra30BOKO
pisbboto 3/4 (ouB. cxemy).

Mepen NiAKNHYEHHAM
CMyCTiTb BOAY, AOKM BOHa

[ He CTaHe Npo3opoto.

2. MigknodiTe WnaHr no-
Aadvi Bogu 0o npanbHOi
MaLUWHK, Nig’egHaBLUN A0ro
00 BOOOpPO36ipHOro Kpahy,
SAKWUA 3HAXOAUTbCS yropi
npaBopy4 Ha 3agHbLOMY Goui
MawwuHu ( dus. MastoHOK).
3. 3BepHiTb yBary, wob
Tpyba He Mana 3ruHiB Ta
YTUCKIB.

! Tuck Boam B kpaHi Mae BignosigaTy 3SHaYeHHAM y Tabnuui
TexHiYHUX JaHux (Ous.cmMopiHKY rnopyY).

! AKL10 AOBXUHY LLNaHTa AN BOAU HE BUCTaYaE, 3BEpHITh-
Cs1'y creuianizoBaHy KpamHuLo abo 0O YNOBHOBaXEHOro
daxiBus.

! He kopucrtyiiteca Tpy6amu, siki Gynu BXe y BXMUBaHHI.
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Min’epHaHHA WnaHry anuesa Boaun

Min’eqgHanTe 3NUBHUN
LUNaHr, He 3rMHaKumu Moro,
[0 KaHanisauii abo go 3nue-
HOro OTBOPY Y CTiHi Ha BU-
coTi Big 65 go 100 cm Big
nignorn.

el

AbGo noknapgiTb MOro Ha
Kpan BMmBanbHuka abo
BaHHW; NpuUB’A3aBLUIN Ha-
npaBnsYvy 3 KOMMIEKTY
nocTavaHHsi 4o kpaHa (ous.
MarstoHOK). He 3anuwanre
BiNIbHUN KiHELb 3NMMBHOIO
LunaHra 3aHypeHvuM y Boay.

! BukopucTaHHs nogosxkysaya LuraHra He PEKOMEH0BaHe.
B pasi HeoOXiaHOCTI BMKOPUCTaHHA NOSOBXYBaYa LunaHra,
nepekoHamTecsa y TOMy, LLLO BiH Mae TO camun fiameTp Ta
noro foBxuHa He nepesuLlye 150 cm.

MigkniovyeHHA 4O eneKTPUYHOI Mepexi

MepL HiXXK BCTAaBUTM BUSIKY B €MNEKTPUYHY PO3ETKY, nepe-
KOHanTecs, LWo:

* po3eTka Mae 3a3eMJSIeHHS Y BiAMOBIAHOCTI 4O BCTAHOB-
TNEHNX HOPM;

* po3eTka po3paxoBaHa Ha MakCUMaribHe HaBaHTaXEHHS
y Mexax MOTYXXHOCTi MalUMHKW, 3a3HadyeHe y Tabnuui
TexHiYHUX JaHuX (Ous.MasitoHOK rMopy.);

* Hanpyra XuBINeHHsi nepebyBae y Mexax, 3a3HayYeHnx y
Tabnuui TexHiYHMX aaHux (Ous.MasitoHOK ropyY);

* poseTka NigxoauTb OO0 BUIIKU NpanbHOI MawwmuHKU. B iH-
LLIOMY BMMALKY 3aMiHITb pOo3eTKy abo BUIKY.

! MawmHy He MOXHa BCTaHOBIMIOBATM N03a NPUMILLIEHHSAM,
HaBiTb B 3axMLUEHUX MicLsX, TOMY O Ayxe Hebe3neyHo
niggasatu i BNAMBY OOLLY i rpO3Mu.

! Konu malumHy BXe BCTaHOBMEHO, 3abesneyTe BinbHMUIA
[OCTYN [10 eNeKTPUYHOT PO3ETKM.

! He BuKOpUCTOBYIITE NOAOBXKYBAYi i TPIAHMKN.
! LLIHyp He noBMHeH MaTu 3ruHIB abo YTUCKIB.

! MposoanTn 3amiHy kabernio KMBMEHHS MOXYTb TiflbKK
BMOBHOBaXeHi daxisLi.

YBara! KomnaHis 3Himae 3 cebe BignoBiganbHiCTb y pasi
HeJOTPUMaHHSA HAaBEAEHMX BKA3iBOK.

Mepwuit UMKN NpaHHA

Micnsa Toro, K NPUCTPIN YCTaHOBIEHWI, ane nepeg TuMm,
SIK 3p0bUTU NepLue NpaHHs, cnig 3anyCcTUTW LUK NPaHHs
2 3 MUHUM 3acobom, ane 6e3 Binn3aHu.

TexHi4YHi XxapakTepucTuKu

NiaKNO4YeHHSA

Moaenb ECOT7F 1292
wupuHa 40 cm
Poamipu Bucota 85 cm
rmnbuHa 60 cm
MicTkicTb Bin 1 40 7 kr
EnekTpuyHi OmB. Tabrmyky 3 TEXHIYHUMU JaHUMIK

Ha MalUWHi

BoponpoBigHi
NiaKNO4YeHHSA

MakcumansHun Tuck 1 mla (10 6ap)
MiHiManbHuiA Tuck 0,05 mMa (0,5 6ap)
€MHICTb GapabaHa — 42 niTpu

LLBugkictb
BigXXnmy

0o 1200 obepTiB 32 XBUIUHY

Mporpama kepy-
BaHHS

3rigHO A0 HOpMK
EN 60456

nporpama 3; Temnepatypa 60°C;
BMKOHYETbLCS 3 3aBaHTaXXEHHAM Y 7 KT.

Llen npunap signosigae Takum €Bpo-
NEeNCLKNUM ANPEKTUBAM:

- 2004/108/CE (IMpo
eneKkTpOMarHiTHy CyMiCHICTb)

- 2006/95/CE (npo Husbky Hanpyry)
-2012/19/EU
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Onuc npanbHOI MalWMHKM Ta
npoueaypu i3 3anycKy nporpam

NMaHenb KepyBaHHA

. KHonka 3
IHAM?&W%‘&Eﬂﬂ%‘; KHonka . IngukatopHi namnn YBIMKHEHHA
BUMKHEHHSA TEMMEPATYPA OUCTINEN LUKy
e @] H
DO QD =
@ DE IHgMkaTopHa namna
o Ol g - oK
o Q 3ABJIOKOBAHO
© e (O @ @) [
| ]
KHonku 3 KHonka 3
Pyuka KHorka X X
iHOUKaTOpHMMU iHOMKaTOpPHO
BIDKUMY BILXKUMY namnamu namMmnoto
DYHKLUIA MYCKI/MAY3A
KHonka 3
iHONKATOPHOI Namrnor
BJNTIOKYBAHHA
KHOMOK

Knonka 3 inamkatopHoto namnoto YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA:
ONs YBIMKHEHHSI 1 BUMKHEHHS nparnbHOi MalumnHu. 3ananeHa
iHOMKaTOpHa Namna o3Havae, WO MaLUvHY BBIMKHEHO.

Pyuka MPOIPAMMW: onsa 3apaHHsA 6axxaHux nporpam. IMig vyac
nporpamu pyyka 3anuiiaeTbCs HEPYXOMOHO.

KHonka BIIPKUMY: onist ycTaHOBKM B 260 Anst BAMKHEHHS IOTO
(Ous. “HanawmysaHHs 1”).

Knonka TEMMNEPATYPA: ons yctaHoBKk/ TemnepaTtypu abo
XOnoAHoro npaxHs (dus. “HanawmysaHHs ”).

OUCINEW: gns BiJOOpaXeHHs1 Yacy, KU 3anuLLInMBCS [0
3aBepLUEHHst 06paHoro LMKy NpaHHs, Ta B pasi BiACTPOYeHOro
3anycky — Ang BigobGpaxeHHs Yacy, SKuiA 3anuwimMecsa [0
noYaTKy NpaHHs.

KHorka 3 ingukaTopHoto namnoto BJIOKYBAHHA KHOMOK:
Ansa aktmeadii abo BigkntoYeHHst 6noKyBaHHSA NaHerni KOMaHA.

KHonku 3 iHgmkaTopHumy namnamu ®YHKUIA: ons subopy
HasiBHUX (PYHKUiN. |lHAnkaTopHa namna obpaHoi yHKui
3annLWaeTbCs YBIMKHEHOH.

IHonkaTopHi namnn YBIMKHEHHA UWUKNY: ansa
CMOCTEPEXKEHHS 3a CTAHOM MporpaMy npaHHs. YBIMKHEHa
iHOMKaTOpHa Nnamna BKasye Ha akTMBOBaHy dasy.

InankaTopHa namna JIIOK 3ABJIOKOBAHO: ans nepesipku
TOrO, UM NIOK MOXE BiOKPMBATUCH (OUB. CMOPIHKY MOpyH).

KHonka 3 ingnkaTopHoto namnoto MYCK/MAY3A: ans 3anycky
nporpam a6o Ans ix TMM4YacoBOro NepepuBaHHs.

YBara: wo6 ycTaHOBUTU B PEXUM May3n MOTOYHE MpaHHs,
HaTUCHITb Ha L0 KHOMKY, BiAMOBIgHA KHOMKa NnoyHe 6numartu
rnoMepaHLEBUM KOJNIbOPOM, B TOW Yac sk iHaUKaTopHa namna
NMOTOYHOI hasu CBITUTUMETHCA MOCTIMHUM CBITIIOM. AKLLO
ingukaTopHa namna “NMIOK 3ABJIOKOBAHO =0” noracHe,
MOXHa BiAKpMBATW JIOK ANS 3aBaHTaXeHHs1 6inv3Hu. LLo6
NPOOOBXMTYM NpPaHHS 3 MicLis, e BOHO Oyro nepepBaHo, 3HOBY
HaTUCHITb Ha L0 KHOMKY.

Pexum o4ikyBaHHA

BignoBsigHo 40 HOPM, NOB’A3aHMX 3 3a0LLaKEHHS eHeprii, Lo
npanbHy MaLLMHY OCHALLEHO CUCTEMOLO aBTOBUMKHEHHS (Stand
by), ska akTnByeTbCa Yepe3d 30 cekyHA BiACYTHOCTI poboTu
3 60Ky mawuHu. Wemako HaTUCHITE kHONKy YBIMKHEHHSA/
BWMKHEHHA Ta 3ayekarite BigHOBNEHHS poOOTH MaLLNHW.

IHgukaTopHI Nnamnu
IHAMKaTOPHI Namny HagarTb BaXXNuBy iHGopmauito
OT Ha Lo BOHM BKa3yHOTb:

IHAMKaTOpPHI NamMnu NOTOYHUX onepawin

Mig yac obeptaHHa py4dkn NPOIMPAM iHankaTopHi namnu
3anantolTbCs, BKa3ylun Ha MOTOYHI hasu, siKi BUKOHYE
MaLumHa 3rigHo Jo obpaHoi nporpamu.

Micna obpaHHA Ta 3anycky Ba)kaHOro LUKy npaHHs
iHOMKATOPHI MaMnM BMMKaKOTbCA MO 4epasi, Wob BkasaTtu
Ha CTaH nporpamu:

MpaHHsa
[NonockaHHaA PR
Bimxum @
3nuB o7
KiHeub npaHHs END

KHonku coyHKLiN Ta BignoBigHi iHOMKaTopHi namnu
Micns BMbopy byHKUiT BignNoBigHa iHAMKATOPHA namna
noYnHae ceiTuTUCA. AKWo BubpaHa dyHKLUIA HeCyMiCHa 3
3a/1aHOI0 NPOrpamMoto, iHAMKaTOpHAa flaMna novHe Grmmariu,
nogaeTbCs 3BYKOBUM CUrHam M U0 dyHKUil0 He Byae
aKTMBOBaHO. Y pasi 3agaHHs PyHKLii, HECYMiICHOI 3 iHLLOI
nonepegHeo 06paHoLo, akKTUBYETLCS OCTaHHI BUBIP.
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IHAMKaTopHa namna Temnepartypu
[Micnsa BMOGOPY 3HAYEHHsT TemMnepaTypy iHOMKaToOpHa namMna

3ananteTbCs. Q\\ Q
¢ @ b

IHAMKaTopHa namna BigXumy
lMicna Bnbopy 3HayYeHHs BiMKMMY iHOMKaTOPHa namna

3ananioeTbCs. \
PASREN
1 (® o

IHaMkaTOpHa Namna 6n1o0KyBaHHA KHOMOK

o6 “akTuByBaTW” GrOKyBaHHSA Kepykt4oi naHeni
HaTUCHITb Ta YTPUMYWTE KHOMKY BNPOAOBX 2 CEKyHA.
BBiMKHeHa iHOMKaTOpHa namna nokasye, Lo naHenb
KepyBaHHs1 3abnokoBaHo. Y uer cnocib nepeLukoaxaroTb
BUNAAKOBIN 3MiHI nporpam, nepegyciMm, SKWO y AOMIi €
4itv. Onsa “BigknovYeHHA” 6roKyBaHHS NaHeni kepyBaHHSA
HaTUCHITb Ta YTPUMYNTE KHOMKY BMPOAOBX 2 CeKYH/.

=0 IHaukaTopHa Nnamna 3aGrIOKOBaHOro NIOKY
3anarneHa iHayKaTopHa riamna Bkasye Ha Te, LLO ok 3abrokoBaHo
3 MEeTO0 3anobiraHHa BUNaAKOBOrO BIOKPUTTS; LLOG YHUKHYTU
YLLKODKEHb, MEPLU HDK BIOKPUTU TIOK, 3a4eKkanTe BUMMKaHHS
iHOVKATOPHOI NTamMni.

YBara: akwwo yHKujto “BigcTpodeHnin 3anyck” akTMBoBaHo,
3abopoHeHO BigkpuMBaTK MIOK, ANSA BIOKPUTTHA NIOKY
BCTAHOBITb MaLUMHY B PeXuM nay3y HaTUCHYBLUHW Ha
kHonky [MYCK/TAY3A.

! Wsnake 6nvmanHsa iHaukaTopHoi namnu  MYCK/MAY3A
(NoMepaHLIEBIIA) Pa30M i3 IHANKATOPHOHO FTaMIMOH0 COYHKLLV BKA3ye
Ha Henonazky (Ous. “HecripasHocmi ma 3acobu ix nikeidauji™).

Ak BigKpuBaTK Ta 3aKkpuBaTn 6apabaH

A) BigkpuTTta BepxHboi Kpuwwku (Man. 1):
MiginMiTe 30BHILLHIO KPULLKY i NOBHICTIO 11 BigKpunTe.
B) BigkprBaHHA 6apabaHy (M’sike BigKpUBaHHSA):
OnHvM nanbLem HAaTUCHITb KHONMKY, BKa3aHy Ha mar. 2,
i GapabaH M’sIKO BiOKPUETHLCS.

C) 3aBaHTaxeHHsA 6inu3Hn (Puc. 3).

D) 3aunHeHHsa (Man. 4).

- fobpe 3a4mHiTb GapabaH, cnoyaTky onycTMBLLN
nepeaHi ABepusiTa B NMOKMNaBLUM HA HUX 3a4Hi;

- NepeKoHanNTeCH, LLIO KPHOYKM NepeaHix ABepusaT ige-
anbHO YBIVLLINM Y THI300 3a4HIX OBEPUST;

- Micnsa KnauaHHs, gke CroBillae npo 34enseHHs,
3rerka HaTUCHITb YHU3 Ha 0OuABI ABepLUsATa: BOHW He
NOBUWHHI Big4YeNUTUCS;

- 3aKPUNTE 30BHILLHIO KPULLIKY.

K 3anycTuTK nporpamy

1. YBIMKHITb NparnbHy MaLlUWHYy, HATUCHYBLUW Ha KHOMKY
YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA. Yci ingnkatopHi namnu
YBIMKHYTbCS Ha AeKinbka CekyH, NoTiM 3racHyTb Ta
noyHe 6nmumaty iHgukatopHa namna MYCK/TIAY3A.

2. 3aBaHTaxTe GiNM3HY N 3aKPUNTE JIHOK.

3. BctaHoBiTh 3a gonomoroto pyyku NMPOIPAM GaxaHy
nporpamy.

4. BctaHoBITb TEMNepaTypy npaHHs (Ous. “HanawmysaHHs
nid enacHi nompebu’).

5. BcTaHoBITh WBNAKICTb BigpkmuMmy (Ous. “HanawmysaHHs
nid enacHi nompebu’).

6. [loparite Mutod 3acobu Ta npucagku (ous. “Murodi 3acobu
ma 6inusHa’).

7. BubepiTb 6axaHi pyHKLUii.

8. 3anycTiTb Nporpamy, HaTucHyBLIM kHonKy MYCK/TTAY3A
1 BiONOBigHA iHAMKATOPHA namMna 3aropuTbCH 3efeHUM
cBiTnoM. [Ins ckacyBaHHsS 3a4aHOro LMKy BCTAHOBITb
MaLLWHY B PEXUM naysu, HaTUCHYBLUM KHOMKY 3AITYCK/
MAY3A, Ta 06epiTb HOBUI LIMKIT.

9. HanpwukiHui nporpamu NoYyHe CBITUTUCA iHOMKATOPHA
namna END. igkputu. Buiimite 6innsHy Ta 3anuiwite niok
HaniBBiAKPUTMM, LWOG BMCYLLINTM BapabaH.

BUMKHiITb MpanbHy MallWHYy, HATUCHYBLUW Ha KHOMKY
YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA.

77



Mporpamu

Tabnuua nporpam

[
- Makc.
T .
g Makc. LT:::C'_ Mutoui sacobu 3aBaH- | Tpusa-
£ | Onuc umkny npaHHs Temn. KiCTAb Taxe nicTb
] (°C) . HHSA umkny
£ (06/xB) | 3amo- | Mpaw- | Mom’sik- | BidGi- | (xr)
=) YyBaHHA HA wyBay | nroBay
ABTOMaTWU4HiI LMKIN
BaBoBHa + 3aMouyBaHHSA: Ayxe 3abpyaHeHa 6invaHa. 90° 1200 ° [ [] - 7
2 |BaBoBHa: 6ini Ta KONbOPOBI MiLlHi CUMbHO 3abpyaHEHI. 60° . 1200 - ° ° ° 7
(Max. 90°)
3 |BaBoBHa (1): 6ini Ta KONbOPOBI AenikaTHi cnabo 3abpyaHeHi 40° o 1200 - ° ° ° 7 -5'
(Max. 60°) g
4 |CuHTeTHKa: Ayxe 3abpyaHeHa cTilka konboposa 6inmaHa. 60° 800 - ° ° ° 3 E»
Mix 15’: WwBMOKO OCBIKMTU He Ayxe 3abpyaHeHwui ofsr (He o
5 |pekomeHOOBaHO AN BOBHW, LUOBKY Ta oasAry, sikuii notpebye 30° 800 - ° o - 1,5 =
PYYHOro nNpaHHsA). =
CneuianbHi UMKNun s
S
6 |Livkn «Ha pobpaHiuy: arerka 3abpyaHeHa AenikarHa Korsoposa GinvaHa. 40° 800 - ° ° ° 4 =
7 |Copouku 40° 600 - ° ° - 2 3
8 |LUoBK/ chipaHku: Ans ogsry 3 LWOBKY Ta BiCKO3W, KiHOYOI GinmnaHu. 30° 0 - o o - 1 ;
9 |BoBHa: Anst BOBHU, KalleMipy i Take iHLe. 40° 800 - ® ® - 1 ;
LUuknu Eco g
10 |BaBoBHa 20°C: 6ini Ta kKonNbOPOBI AenikaTHi cnabo 3abpyaHeHi 20° 1200 - ° ° ° 7 S
B ®
11 |BaBoBHa XONOAHIN 1200 - ° ° - 7 R
BOAi @
8 g
12 |CuHTeTHMKaA XONnoAHin 800 - ® ® - 2,5 §'
BoAj T
B (Y
. =]
13 |lLBnAake npaHHA XONOAHIN 800 - [ (] - 2,5 =
BoAi 2]
HEMOBHI NMPOIrPAMU g
A |lMonockaHHsA - 1200 - - ° ° 7 ’
B |BimxmmaHHs - 1200 - - - - 7
C |3nuB - 0 - - - - 7

TpuvBanicTb UMKy, BkasaHa Ha gucnnei abo B KepiBHULITBI, pa3paxoBaHa Ha OCHOBI CTaHAAPTHUX YMOB Po6OTU. PaKTUYHWI Yac MOXe 3anexaTy Bif YncernbHUX PakTopis, Takux sk Temneparypa
i TUCK NopaBaHoT BoAwW, TeMnepaTtypa y NPUMILLEHHI, KiNbKICTb MUIOYOTO 3acoby, KiNbKiCTb | TN 3aBaHTaXeHo! BiNn3HK, 3piBHOBaXXEHHS 3aBaHTaxeHol 6innaHW, aogaTkosi o6paHi onuii.

Onsa Bcix YcTaHOB 3 NpoBeAeHHA BUNPOOyBaHb:
1) Nporpama kepyBaHHs 3rigHo go Hopmu EN 60456: BcTtaHOBiITHL Nporpamy 3 3 Temnepartypoto 60°C.

Mix15’ (uukn npaHHs 5). Ller uukn npaHHs 6yrno po3pobrneHo Ans WBMAKOrO MpaHHSA 3nerka 3abpyaHeHoro oasry: BiH
Tpusae 15 xBuUnuH, 3bepiraroum TakMm YMHOM erneKkTpoeHeprito Ta yac. Obupatouum uen umkn (5 npu 30°C), Bumoxete npatu
pa3oM pi3Hi BUAM TKaHWHKW (OKPiM BOBHM Ta LLOBKY), 3 MakCUMarnbHUM 3aBaHTaXKeHHs M 1,5 kr.

Lukn «Ha go6paHiy» (umkn npaHHa 6). Lie TMXun LmKI, SKuM MOXXHa KOPUCTYBaTUCS BHOYI, KON LIiHX Ha eneKkTpOoeHeprito
MeHwWi. Llen umkn npaHHsa po3paxoBaHuii Ha 6aBOBHY Ta CMHTETMKY. HanpukiHUi LMKy MallmMHa 3ynuHSETLCS, B TON Yac
Ak y 6apabaHi 3anuwiaeTbcs Boaa; Ans TOro, Wob BimpkaTu Ta BUCYLUMTY Binn3Hy, HaTUCHITb kHomnKy nycky/nayaun (MYCK/
MAY3A); y npoTUnexXHoMy BUMNadKy mMaluMHa 3HOBY aBTOMAaTUYHO BUKOHAE LUMKM BiJXKMMaHHS Ta CYyLUKM vyepe3 8 roguH.
BaBoBHa 20°C (nporpama 10) ineanbHa ans 6aBoBHAHUX 3abpyaHeHUX pevein. [Jobpe npaHHsA, B TOMY YMCIi Y XONOAHIV Bogj,
SIKe MOXHa MOPIBHATU 3 NpaHHAM npu 40°, rapaHTyeTbCsl MEXAHIYHOK PODOTO, SiKa 3AINCHIOETLCA HA 3MIHHIN LIBMAOKOCTI i3
YacTVMU NOBTOPIOBAHMMU NiKaMW.

Mporpamu Eco

Mporpamu Eco nponoHytoTb A06pY SIKICTb MPaHHS NPW HU3bKMX TeMMepaTypax i3 3aoafKeHHSM eNeKTPUYHOI eHeprii, LWo
NO3NTMBHO BMIIMBAE Ha AOBKiNMs i 3abe3neyvye eKOHOMIYHY BUrody KOpUCTyBaYeBi.

Mporpamun Eco (basoBHa 11, CuHTteTnka 12 i LBnake npaHHsa 30° 13) npusHaveHi Ans pisHUX TUNIB TKAHWUH | ANga peyen
3 nerkumu 3abpyaHeHHsMU. [Ina rapaHTOBaHOro ONTMManbHOro pesynsraTy PeKoMeHAYETbCA BUKOPUCTOBYBATW PigKui
npanbHUin 3acib; Kpawle 3pobuTn nonepeaHo 06POBKY MaHXeTIB, KOMIPY | NAsM.
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HanawTyBaHHA nig
BNacHi notpebwu

BcTtaHOBREeHHA TemenpaTypu

HaTtucHiTb kHonky TEMIMEPATYPA B moxeTe 3agatn Temnepatypy npaHHs (Oue. Tabnuyto npozpam).
Bu moxeTe 3HWXKyBaTU TEMMepaTypy ax A0 NpaHHS B XONOAHiN BOgj (%).

MalumnHa nepeLukogKaTMe BCTaHOBMEHHIO TeMnepaTypu, sika NepesuLLYye MakcManbHO A03BOMNEHY ANs KOXHOI

KOHKPETHOT nporpamu.

! BuknodeHHst: npu BMbopi nporpamu 2, Temnepartypa moxe 36inswmntuca ao 90° rpagycis.

BctaHoBneHHA Bimxumy
HatucHiTb kHonky BIOXKVMY Bu MoxeTe 3agatv LBUAKICTb BidXkKnMy o6paHOoi nporpamu.
MakcumanbHi 3Ha4YeHHs WBWMAKOCTI, nepeabayeHi ans nporpam:

Mporpamu MakcumanbHa WBUAKICTb
BaBoBHa 1200 oGepTiB 32 XBUMUHY
CUHTETUYHI TKaHWHK 800 06epTiB 32 XBUMUHY
BoBHa 800 06epTiB 32 XBUMUHY
Lok nvwe 3nvBe

LLIBMAOKICTb BiXXMMY MOXHA 3MEHLUUTU Y1 BUKIHOUUTM; 0BEPiTh A4S LbOro NO3HauKy 9.
MalmHa aBTOMaTMYHO NepeLLKoaAXaTuMe BiIKUMY, SKUA NepeBuLLYE MaKCUMarbHO A03BOMNEHI 3HAYEHHS ANst KOXHOI
KOHKPETHOT nporpamu.

PyHKLiT

PisHoMaHITHI dhyHKLUIT NpaHH4A, nepeabadeHi y npanbHin MallvHi, 403BONAKOTE OTpMMaTn 6axkaHy YncToTy Ta GinnsHy
BaLUMNX peyen.

Ona aktmBauii pyHKUin:

1. HAQTUCHITb Ha KHOMKY GaxkaHOoi gYHKLT;

2. 3ananeHHs BiQNOBIAHOI iIHAMKATOPHOI TaMnu BKa3ye He Te, WO (PYHKLiH0 akTMBOBAHO.

MpumiTka: LWBnake GnumaHHs iHAMKaTOPHOI laMnu BKa3dye Ha Te, WO BiANOBIAHY (DYHKLUi0 HEe MOXHa obpaTu anga 3agaHol
nporpamu.

6 BiacTpoyeHun 3anyck

[1ns BCTAaHOBNEHHSA BiACTPOYEHOrO 3anycky 0OpaHoi NMporpamMmu HaTUCHITL Ha KHOMKY AeKinbka pasiB, oK/ He 3'ABUTbCS
3Ha4YeHHA B6axxaHoro BigCTpoYeHHs (Big 1 40 24 roovH).

[na BigkntoyeHHst yHKLUIT HaTUCKaNTE Ha KHOMKY, AOKW He 3’ABUTbCA Hagnuc OFF.

YBara: licns HatnckaHHsA kHonku 3ATTYCK/TTAY3A BU MOXeTe 3MIHATU 3HAYEHHS BiACTPOYEHHS TifTbKM 3MEHLLYIOUN NOrO.

! € akTuBHUM i3 ycima nporpamamu.

A
r Cynep-npaHHs
3aBOsikM BUKOPUCTaHHIO BinbLUOT KiNIbKOCTI BOAM Ha NOYaTKOBIN hasi LMKy i 3aCToCyBaHHIO BinbLUOT KifTbKOCTI Yacy, Taka
YHKLUIA rapaHTye NpaHHS BUCOKOI SIKOCTI.

! He aktmByeTbCa y nporpamax 1, 5, 8, 9, 11, 12, 13, B, C.

>/ [lopaTkoBe NOMOCKaHHSA
Mpu BMOOPI AaHOT YHKLT 30inbLUyeETHCS €(PEKTUBHICTb MONOCKAHHS Ta rapaHTYeETbCS MaKCMMarbHe BUOANEHHS
MUtoYOro 3acoby. BoHa € 3pyyHOoto Ans ocid 3i LWKipoto, 0COBNMBO YyTNMBOK 4O MUIOHYMX 3aco0iB.

! He aktuByeTbCAa y nporpamax 5, 13, B, C.

A- MNonerweHe npacyBaHHs

3 06paHHsAM Takoi pyHKUiT NpaHHA Ta BigXmm OyayTb BiANOBIAHO 3MiHEHI, W06 3anobirTi yTBOPEHHIO CKNaaok.
HanpwukiHui umMkny npanbHa MallnHa BUKOHAE NoBinbHi 06epTn GapabaHy;

iHoukaTopHi namnu dyHkuin MONENNUEHOIO NMPACYBAHHA ta 3AMYCKY/TIAY3U 6numatumyTb (NOMapaHyeBum
KOnbopomMm), a Ha aucnnei 3aananutbcsa Hagnuc “END”. [1na 3aBepLUEHHsT LUKy HATUCHITb Ha kHomnky 3AITYCK/TIAY3A abo
Ha kHonky MOJIEMUEHOIO MNMPACYBAHHA.

Y nporpami “lLIoBK” MalumHa 3aKkiH4UTb LMKIT i3 3aMOYeHO0 Binn3Hot, iHaNKaTopHi kHonku dyHkuii NMOJIEMUEHOIO
MPACYBAHHA 1a 3AMYCKY/TAY3W bnumatnmyTh (MomapaH4eBuM konbopom), a Haanuc NMOJNTOCKAHHA sanuwmntbes
3ananenunm. LLlo6 3nnTu Bogy 1 OTpMMaTU MOXIMBICTb BUTATHYTY Binun3Hy, HAaTUCHITL Ha kHormKy MYCKY/TTIAY3U abo
kHonky MOJIEMUEHOIO NPACYBAHHA.

! He akTuByeThbes y nporpamax 5, 6, 9, 11, 12, 13, A, B, C.
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Muioudi 3acobou i 0inu3Ha

[o3saTtop muro4oro sacoby

Xopowi pesynbraTM  MpaHHa  3anexaTtb TaKoX  Bif
NpaBUMbHOTO [03yBaHHs Mutodoro 3acoby. [oaaBaHHSA
3aHaATO BEMNMKOI KifIbKOCTi MUOYOro 3acoby He 060B’A3k0BO
npuBoaAMTbL 00 Oinbll edeKTUBHOMO MPaHHs, ane Moxe
BMKINMKaTN MOSBY BigKNageHb Ha BHYTPILLHIX MOBEPXHAX
MaLUVHW 11 0O 3a0pyaHEHHST HABKOMMLLHBOMO CEPEnOBMLLA.

BigkpuiTte gosartop
MUoYoro 3acoby Ta
HanuUMTe MUIOYUIA 3aci0 i
NoM’sIKLLYBa4, HACTYMHUM
crnocobom.

BigaineHHsa 1: Murounn 3aci6 gna samoyyBaHHA

BiaaineHHsa 2: Murouni 3acié gna UMKy npaHHA
(nopowok Ta pigkuin  3acib) PekomeHOyeTbcA  nUTK
piokmi mutoumin 3aci6 GesnocepegHbO A0 BiAAiNEHHs,
3aCTOCOBYHOUM BiAMOBIAHY YaLUKy Anst 4O3YBaHHS.

BiaaineHHs 3: [logaTkoBi 3acobu (nom’siwyBay, i T.4.)
Mpu HanuBaHHI NOM’AKLWYBa4a 40 BiaAiNeHHsa 3, yHukante
NepeBULLIEHHS BKAa3aHOro MakCcMMarnbHOro

piBHS. MoM’sKLWyBaY 4O4AETLCS 40 MALUMHN aBTOMAaTUYHO
nig 4Yac OCTaHHbOro npaHHsA. B KiHUi mporpamu npaHHSA
Jeska KinbKiCTb BOAW 3anuwnTbCA Y BigdineHHi 3. BoHa
BMKOPWUCTOBYETLCA AN AOAaBaHHA A0 MawuHWU OinbL
rycTMX NoM’sIKLLYBaYiB, HaNpvknazg anst po3seneHHs GinbLu
KOHLEHTPOBaHMX MOM’AKWYyBaYiB. HAKWO Yy BigQiNeHHI
3 sanuwuntbesa Ginblle HopMmarnbHOI KiNMbKOCTI BOAM, Le
O3Ha4ae, WO CrNOPOXHIOBaHHS npunagy 3abrnokosaHo.
IHCTpYKUIiT 3 ounweHHs Bu 3Hangete y posaini «dornsg 1a
obcnyroByBaHHA».

BipAineHHs 4: BinoinoBay

LUukn Biob6inoBaHHA

BigbintoBaHHA MOXHa 34iNCHIOBATY NULLE Y LMKNax
npaHHs 2, 3, 4, 6, 10, A.

Hanwiite BinbintoBay oo BigdineHHs 4; HanUMnTe MUYNIA
3acib Ta noM’aKLWyBay A0 BiANOBIAHMX BiAAiNeHb, NOTiM
00epiTe 0AWH 3 BULLE3ragaHnX LUKMIB NPaHHsI.

Lis onuis pekomeHaoBaHa Tinbkv Ans gyxe 3abpyaHeHux
D0aBOBHSHMX peYen.

MigroTtoBka 6inNnU3HU

* Po3ginitb 6inn3Hy, BpaxoByoun:
- TUN TKAHWHK / NO3HAYKY Ha ETUKETL.
- KONbOPW: BiJOKPEMTE KONMbOPOBI pevi Big Binunx.

* [lepeBipTe KMLLEHi 1 I'yO3UKN.

* He nepeBuLLyliTe 3Ha4eHHS, Bka3aHi y “Tabnuus
nporpamM” , Lo BiAHOCATbLCHA A0 Baru Cyxoi BinusHu.

CKinbku BaXuTtb 6inusHa?

1 npoctupagno 400-500 r

1 HaBonouka 150-200 r

1 ckateptumHa 400-500 r

1 maxposun xanat 900-1 200 r
1 pywHuk 150-250 r

Peui, Wwo notpebyroTh cneuianbHOro gornsay

CopoYKM: 3aCTOCOBYWTE crewjianbHi LMK npaHHa 7 ons
Toro, Wo6 npacyBaTh COPOYKU 3 Pi3HOI TKAHWMHW Ta Pi3HKX
konbopiB. Lle rapaHTye MakcMmarnbHWUN OOMMs4 3a O4Arom
Ta 3MeHLye (bopMyBaHHSA 3arvHiB.

WoBk: ana npaHHa OyAb-SIKOro LLUOBKOBOrO OAsiry cnig
BUKOPUCTOBYBATUK crieyianbHUn UUKN npaHHa 8. Mu
pekoMeHOyEMO BUKOPUCTOBYBATH crneLianbHi Mutodi 3acobu,
npu3HadeHi Anga npaHHa gernikaTHUX BUAIB oasry.
®DipaHKN: M1 peKOMEHYEMO 3ropHYTU (PipaHKM 1 CKrnacTu
X y HaBonouky abo cit4acTuin miok. Crig BUKOPUCTOBYBaTU
LMK NpaHHS 8.

BoBHa: Linkn npaHHa “BoBHa” Wiei npanbHOI MaLwnHu
Hotpoint-Ariston npoTectoBaHui i 3aTBEpOKEHNI
komnaHieto Woolmark y BigHOLEHHI 40 NpaHHsS BOBHAHMX
peyen, knacudikoBaHmx K Ana “pyYHOro npaHHs”,

3a YMOBM BUKOHAHHS NPaHHS 3rigHO A0 iHCTPYKLIN,
HaBedeHUX Ha eTuKeTLi BUpOOYy, i BkasiBOK BUPOOHMKA
enektponobyToBoro npunagy. Hotpoint-Ariston - neplua
Mapka npanbHUX MallVH, sika oTpuMana Big, KoMnaHii
Woolmark ceptudikauito Woolmark Apparel Care -
Platinum 3a BnacHi NnokasHuKM NpaHHA | BUTpaTN BOAM 1
erneKkTpoeHeprii. '

WOOLMARK
APPAREL CARE

Cucrtema 6anaHcyBaHHS 3aBaHTaXXeHHY
[Mepea KOXHUM BigXMMOM, Ons 3anobiraHHa HagMipHIN
BibpaLii Ta Ana piBHOMIPHOrO PO3NoAiny HaBaHTAXEHHS,
OapabaH 3gincHioe 06epTy Ha AeLLo BinbLUi LWBWMAKOCTI, HixX
LWBUAOKICTb NPaHHSA. AKLO MO 3aKiHYEHHI AeKiNbKoX cnpob
3aBaHTaXeHi peui Lwe He Bynu npaBubHO BigbanaHcoBaHi,
MallnHa 30INCHI0E BigXXMM Ha LUBUAKOCTI, HUXYIN Big,
nepegbaveHoi. Y Bunagky HagMipHoi He3banaHCcOoBaHOCTI
nparnbHa MalUvHa 34iNCHIOE PO3MOAIN 3aMiCTb Bigxumy. 3
METOK ONTUMAanbHOrO PO3MNOAINY 3aBaHTaXeHHS Ta MOoro
npaBunbHOro 6anaHcyBaHHA PEKOMEHAYETbLCA OQHOYacHe
NPaHHA BENUKUX | Manux peyen.
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3anobixHi 3axoau Ta

nopagu

! MawmHy 6yna cnpoekToBaHo i BUpOBreHo y Bianosia-
HOCTi 3 MiXkHapoaHUMK HopMamu 6e3neku. [aHi none-
PemKEeHHN CKnageHi ons 3abesneveHHst 6e3neku i Tomy
ix Tpeba yBaXkHO npoynTaTy.

3aranbHa 6e3neka

» [aHe obnagHaHHs 6yno po3pobneHe BUKMYHO Anst
noGyTOBOrO BUKOPUCTAHHS.

* Llen enektponobyToBuiA Npunag He Mae BUKOPUCTO-

BYBaTUCH AiTbMU abo ocobamm 3 0OMEXEHUMN (i3ny-

HUMW, CEHCOPHUMU YN PO3YMOBUMU MOXKITMBOCTAMMU,
abo sKLo M Bpakye JocBigy Ta HEOOXiAHUX 3HAHb.
BuHaTkn cknagatoTb cuTyaldii, Konm KOpucTyBaHHS
BiaOyBaeTbCA nig Harnsgom abo 3a BkasiBkamu ocio,
BignoBiganbHUX 3a iXHi0 6e3neky.

Hopocni MatoTb CTeXUTN, Wob AiTv He rpanucs 3
enekTponobyToBMM NpUIagoMm.

* He TOpKaVITeCﬂ MaLUWHM ronMMKn Horamu abo MOKpUMu

YM BOJIOTMMUN pyKaMu N HOoramum.

* He BunmanTte BUNKY 3 eNEKTPUYHOT PO3ETKN, BUTATYIO-

4n 1T 3a LWHYp, TPUManTecd TiNbKU 3a camy BUIIKY.

- BbynobTe oGepexHi: BoAa, Lo 3NMBaETbCs, Moxe ByTu
AyXXe rapsavoto.

* Y )OAHOMY BMMAAKy He 3aCTOCOBYMTE CUITY [0 JIOKY:
Le MOXe YLIKOAMUTUN 3anobiXkKHMI MeXaHi3mM NpoTu BuY-
nagKoBUX BigKpVBaHb.

* B pasi nonomku 3abopoHSeTLCA NPoBOANTM Byab-sKi
Ail 3 BHYTPILWHIMM MexaHiamamu.

» CnigkyinTe, WOo6 OiTn He Habnwxanuca 4o NpaLrYol

MaLlUnHW.

* [lepecyBaHHS MalnHM Mae 34iNCHIOBaTUCA ABOMA

abo TpboMa ocobamu 3a YMOBU MakcMmaribHOI yBaru.

Hi B skomy pasi - ogHieto ocoboto, TOMy Lo MalumHa
OYXe Baxka.

* [epw HiX 3aBaHTaxuUTK GINW3HY, NepesipTe, Wob
OapabaH OyB NOPOXHIN.

YTunisauin
* YTunisauia nakyBanbHOro martepiany: OTPUMyNTeCh

MicueBMX HOPM, TaK AK ynakoBKa MO)Xe BUKOPUCTOBY-
BaTnUCA NOBTOPHO.

+ BuBig 3 ekcnnyartauii enekTponobyToBOI TEXHIKN
€sponericbka aupektnea 2012/19/EU 3 Bigxopnis Big
eneKTPUYHOI 1 enekTpoHHoi anapatypu (RAEE), ne-
penbavae, Lo NoGyTOBI enekTponpunagy He MOXYTb
nepepoonaTucsa y 3BMYanHOMY MOpsSAKy Ans TBEPAUX
MiCbKMX BigxogiB. 3HATI 3 ekcninyaTtauii nodyTosi npuna-
Oy MatoTb By Ty 3ibpaHi okpemo Ans onTMMiI3aLii CTyneHo
BiJHOBIMEHHA N NOBTOPHOIO 3aCTOCYBaHHS Marepianis,
LLIO BXOASATb A0 IXHbOro CKrady, Ta 3 METOI YCYHEHHsI
NOTEHLIMHOT LWKOAW ANs 300POB’s Ta AoBKinns. Cumeon
3aKpecneHoro cMiTTeBOro 6aky, 306paXkeHunn Ha BCiX BU-
pobax, Haragye nNpo HeobXigHICTb OKpeMoi yTunisaduii.
Lono noganbLol iHpopMauii CTOCOBHO MpPaBuiibHOT
yTunisauii enekTponobyToBux npunagis, BNacHUKA Mo-
XYTb 3BEPHYTUCA OO BiAMOBIAHUX MiCbKMX Cryx6 abo
[0 NpoaaBsL,B.

OxopoHa i abannuee BigHOLLEHHSA 40 AOBKINA

TexHonorifa Ha cnyx06i y AOBKiNNa: 3aowamkeHHSA
npanbHUX 3acobiB, Boau, eHeprii i Yacy

* LLlo6 He BUTpadaTy pecypcu, HeOOXigHO 3aBaHTaXKyBaTh
npanbHy MallnHy MOBHICTIO. [1OBHE 3aBaHTaXXeHHS Y
NMOPIBHAHHI 3 ABOMa MONMOBUHHMMW 3aBaHTaXXEHHAMM
3aowagxkye 0o 50% eHeprii.

» [lonepenHe npaHHA HEOOXIOHO TiNbKM y BUNaaKax ayxe
3abpyaHeHoT 6innaHn. Moro yHUKHEHHS 3aoliamgkye
npanbHun 3acib, Yac, Boay i Big 5 no 15% eHeprii.

* [pn 06pobui Nnsam 3a LONOMOrO creLianbHNx 3acobis
abo LNAXOM 3aMOYYBaHHS 3MEHLLYETLCA HEOOXIAHICTb
npaHHA Npu BUCOKMX TemnepaTypax. [Nporpama 60°C
3amictb 90°C, abo 40°C 3amictb 60°C npn3BoguTb 4O
3aowagxkeHHsa 50% eHeprii.

+ [obpe BigMmiptonTe npanbHUiA 3acib 3anexHo Big Xop-
CTKOCTi BOAW, CTYNEHI0 3abpyaHEHHS i KiNbKOCTi Binm3Hu,
LWOG YHUKHYTM 3aBUX BUTPaYaHb i 3aXMCTUTV OOBKINNS:
He3Ba)kalouum Ha Te, Lo npanbHi 3acobwu 3gaTHi Gionoriy-
HO PYWHYBAaTNCS, BOHU MICTSTb €M1EMEHTMU, LLIO 3MiHIOOTb
piBHOBary OOBKINMs. YHUKaNTe TakoX BUKOPUCTAHHS
NoM'sIKLLYyBauiB.

e HAxwo Bu BukopuctoByeTe Bawy npanbHy mawivHy 3
Opyroi NONOBUHN AHA A0 paHHIX roanH paHky, Bu gono-
MOXETE 3MEHLUMTU MiK HaBaHTaXEHHSA Ha eneKkTPUYHI
Mepexi. Onuia «BigknageHoro nycky» gonomarae op-
raHisysatu

* Akwo nependayaeTbCsa CyLiHHA BINU3HM Y CYLUMNbBHIN
MaLLKWHi, 06epiTb iHWY WBWMAKICTb Bigxmumy. HeBenuvka
KinbKicTb BoAy Yy Ginu3Hi npu3sege 00 3aollaKeHHS
yacy i eHepril y nporpami CyLUiHHSA.
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TexHiYHe oOcnyroByBaHHSA Ta

aornan

BuknroyeHHs BOOMU 7] €JIeKTPUYHOIO XunuB-

JIeHHA

» 3akpvBanTe BOAOMPOBIOHUIA KPaH MiCrs KOXXHOrO
npaHHs. Y Takui cnocib 3aMeHLLYyeTbCa 3HOC rigpaBs-
NiYHOI YaCTMHM MaLUMHW 1 YCyBaeTbCs Hebeaneka
BUTOKY.

* BunmanTte BUnKy 3 po3eTku nig 4ac MUTTS MaLUMHK Ta
nig Yac pobiT 3 TeXHIYHOro 06CnyroByBaHHs.

OumLleHHs NnpanbHOI MalUKHN

*  30BHILWHA YacTMHa i ryMoBi getani MoxyTb OyTu Bu-
MUTi raH4YipKOD, 3MOYEHOI0 Y TEMNSIOMY MUITbHOMY PO3-
YnHi. He BUKOPUCTOBYNMTE PO34MHHUKM abo abpasmsu.

Hornag 3a Kpuwkoro Ta 6apabaHom
»  3aBxau 3anvanTe BigKPUTOK KPULLKY, LWo6 3anobir-
TN YTBOPEHHIO HEMPUEMHUX 3anaxi..

MuTtTa Hacocy

MpanbHy MalnHy ob6nagHaHO HAaCOCOM 3 aBTOMAaTUYHOIO
UYMCTKOIO, SIKUIN HE BUMarae TeXHIYHOro ob6cnyroByBaHHS.
Moxe TpanuTucs Tak, LWo Mani npegmMmeTn (MOHeTH, r'y-
A31KM) NoTpannATb 40 dopKaMepy, Lo 3axmLLae Hacoc,
pO3TaLUOBaHUN Y Ti HUXKHIV YaCTUHI.

! MepekoHamTecs y TOMY, LLO LMK NPaHHSA 3aKiHYEHO, i
BUTATHITb BUSKY 3 PO3ETKM.

OdeMoHTax: YuweHHs:

LLlo6 pictath peui, ski noTpanunu o gopkamepu:

1. 3HIMITb NepegHto na-
Henb 3 NpanbHOi MaLlK-
HW, MOTATHYBLUM pyKamu
3 BokiB Lokonto (dus.
Ma’sltoHOK);

2. BiAKPYTiTb KPULLKY,
obepTatoun ii npoTn
FOANHHMKOBOI CTPISIKK
(Ous. mastoHOK): BUTOK
He3Ha4HOoI KiNIbKOCTi BOAU
€ HopManbHUM;

3. peTenbHO OYUCTITb
BCEpEenVHI;

4. HaKpyTiTb KPULLKY;

5. BCTaHOBITb NaHerb

Ha Micue, nepecBiaviTb-
Cs1'y TOMY, LLO KPIOKN
Oynu BCcTaBneHi y cnewi-
anbHi NeTni, nicns 4yoro
NPUTUCHITBL TI O MaLUUHW.

KoHTponb Tpybu ana nopadi Boam
! He kopuctyittecsi Tpy6amu, siki Gynu BXKe Yy BXMBaHHI.

MepeBipsaviTe TpyOy AN nogadi BOAW HE MEHLLE OAHOro
pasy Ha piK. AKLO Ha Hin € TPiLMHK, BOHA nignsarae 3a-
MiHi: Mig Yac npaHHs BUCOKUI TUCK MOXe MPU3BECTU A0
po3ipBaHHs.

MoBTOpHE

3nerka HaTUCHITb Ha KHor-
Ky, sika 3HaxXo4MTbCs nore-
peny €EMHOCTI Ans npanb-
HUX 3acobiB i NOTArHITb
Bropy (man. 1).

Mpomunte emHicTb nig kpaHoMm (man. 3) 3a AOMNOMOro
3BUYaMHOI 3yOHOI LWiTKM, MNOTIM 3HIMiTb CUGOHM 3 BEPXHOT
YacTUHM BaHHOYOK 112 (man. 4), nepeBipTe iX i ONONOCHITb.

Man. 3

30upaHHA:

He 3abyasre noBepHyTM Ha
MicLie napy C1dOHIB - y nasu,
E€MHICTb - Y BriacHe rHisgo,
3auinmotoun i (wan. 4, 2, 1).
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HecnpaBHOCTI Ta 3acobu
IX YCYHEHHS

“[donomoea’), nepesipme, 4u He € OaHa HecripasHiCmMb rPobIEMOr0, W0 /1Ie€2KO 8UPILLYEMbLCS, 386EPHYBWUCH OO0 CrUCKY

Moxe TpanuTucs Tak, Lo npanbHa MaluuHa He 6yae npautoBaTtu. [Jo Toro sik 3atenedoHysatu y CepicHui LeHTp (Ous. -
HUXYe.

HecnpaBHoCTi: Moxnusi npu4nHuU/PilieHHsA:

MpanbHa MallMHa He BMUKAETbCS. * LLitencenb He BCTaBMEHUI B ENEKTPUYHY PO3eTKy abo BCTaBNEHWA He A0 KiHUS.
* Y OyOMHKY HEMaE enekTpoeHeprii.

Linkn npaHHA He pO3NOYUHaAETHLCA. * [MoraHo 3aKpUTUI FHOK.
* Knonky YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA He Gyno HaTtucHyTo.
* KHonky MYCK/TIAY3A He 6yno HaTtucHyTo.
* BoponpoBigHuii KpaH 3aKpuUTUN.
* FAKWO BiACTPOYEHHS 3a4aHe Ha Yvac 3anycky (dus. “HanawmyeaHHs r1id
eracHi mompebu”).

MpanbHa MalnHa He 3aBaHTaXye e LWnaHr nogayi BoaM He MigkNio4eHo 40 BOAOMPOBIAHOMO KpaHy.
BoAay (WwBuAakKo 6numae iHAuKaTopHa e [epervH y wnaHry.
namna nepuoi a3y npaHHs). » BoponposigHuin kpaH 3akpuTui.

* Y BoOonNpoBoai HeMae BoaM.
* HepocTtaTHin TUCK.
» KHonky IMYCK/TIAY3A He 6yno HaTtucHyTo.

MawwuHa 6e3nepepBHO 3aBaHTaXYE i e 3NMBHWI LLINAHT HE 3HaX0AMUTbCA Ha BigcTaHi Big 65 go 100 cm Big mignorn
3nuMBac Boay. (Ous. “BcmaHosrneHHs").
* KiHeupb 3nMBHOrO WnaHra 3aHypeHun y sogy (dus. “BcmaHosrieHHs”).
* CTiHHMI KaHaMi3aUiNHWIA 3NMB HEe Mae BioOyLUMHN A9 BUXOAY MOBITPS.
Ao nicnsa Taknx NepeBipok Npobrnema 3anmuaeTbes, 3aKpUiATe BO4OMNPOBIAHMN
KpaH, BUMKHITb MaLLMHy i 3aTenedoHyiTe y CepBicHUIA LIEHTP. FAKLLO KBapTupa
3HaX0OMTLCA Ha BEPXHIX noBepxax byanHKy, MOXIMBO, BigOyBaeTbCA CUAIOHHMN
edbekT, Npy SKoMy MalunHa 6e3nepepBHO 3aBaHTaxye i 3nveae Bogy. LLo6 rioro
nikBigyBaTK, iICHYHOTE cnewianbHi aHTUCUAOHHI KnanaHu, siki MoXHa npuabaTtn y
TOProBerbHi Mepexi.

MpankHa mallMHa He 3nMBae BOAY UM .« [porpama He nepeadadae 3nMBaHHS: y AeskUX nporpamax iMoro noTpiGHo
He BiJXKMMae. BMUKaTUN BPYUYHY.
* AkTrBOBaHO dbyHKUito “[NonerweHe npacyBaHHs” AN 3aBepLUeHHsi NporpamMm
HaTUCHITb Ha kHonKy MYCK/TTAY3A (“HanawmyeaHHs nid enacHi mnompebu”).
* [NepernH 3nuBHOro wnatra (dus. “BcmaHoeneHHs”).
* 3acMiTMBCS 3NUBHUIA LUMAHT.

MpanbHa mawwmHa ayxe BiGpye nia + BapabaH, y MOMEHT BCTAHOBMNEHHS!, He ByB NPaBubHO PO3BOKOBaHMIA
4yac BimpKumy. (Ous. “BecmaHoeneHHs”).

* MalumnHa CToiTb He Ha NMOCKin NoBepxHi (Ous. “BcmaHoeneHHs").

* MawwunHy 3aTUCHYTO MixX Mebnamu i cTiHoto (dus. “BecmaHoesrneHHs”).

MpanbHa malwmMHa nponyckae BoAy.  [MoraHo NnpurBMHYEeHMIN WNaHr nogadi sogmn (0us. “BecmaHoerneHHs”).
» 3abpygHeHa kaceTa Ans Muodmx 3acobis (K BUMUTUOUS. “TexHidyHe
o0bcryeosyeaHHs | 00ensd”).
* [loraHo 3akpinneHun 3anueHMIM WnaHr (dus. “BecmaHosneHHs”).

IHaukaTopHa namna MYCKY/MAY3U * BMMKHITb MaLUUHY 1 BATAMHITb LUTENCENb 3 PO3ETKN, 3a4ekanTe 6nmabko 1
(nomepaHLUeBa) Ta iHAUKaTOPHI NaMmnu XBWUIMWHW N YBIMKHITb il NOBTOPHO.

pi3HUX PYHKLIiN LUBMAKO GNuMatoThb. KO HeCnpaBHICTb He YCYHEeHO, 3aTenedoHynTe y CepBiCHUI LIEHTP.
YTBOpIOETLCA 3aHaATo 6araTo NiHW. * Mutounin 3acib He nigxoanTb AN NpanbHOi MalmvHKU (Mae byTy Hanue “ans

MaLUMHHOIO MPaHHA”, “aAnsg py4YyHOro M MalIMHHOMO npaHHs”, abo nogibHuR).
* [NepeBuLeHa go3a M1O4Oro 3acoby.
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Mepw Hix TenecdoHyBaTn y CepBiCHUI LIEHTP:

* [lepeBipTe, YN MOXHA CaMOCTIAHO BUPILLUTK Npobnemy
(Ous. “HecrnipasHocmi i 3acobu ix yCyHeHHs");

+ 3anycTiTb Nporpamy NOBTOPHO, 06 NepeBipUTH YM YCYHEHO HECTPABHICTb;

* AKLWoO Hi, 3B’sXiTbCcA 3 aBTOpU3oBaHnM CepsicHUM LleHTpoM, 3aTenedoHyBaBLLM 32 HOMEPOM, BKa3aHUM y
rapaHTiMHOMY CBIOOUTBI.

! 3BepTaiiTeca BUKIIOYHO 40 YNOBHOBaXEHVX dhaxiBLjis.

MoBigomuTu:

* TWM HECNPaBHOCTI;

* Mogenb mMawwmHu (Moga.);

* cepiriHuii Homep (C/H).

Lito iHdbopMauito BM 3HangeTe Ha 3aBOACHKIV Tabnuyli no3agy npanbHOiT MallnHW Ta B ii NepeHi YacTuHI, AKLO BY
BiOKPUETE FIOK.

TOB «IHAesiT YkpaiHa»
Ykpaina, 01001, m. Kuis,

npoB. MysenHui, 4
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